

**Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat
Képviselő-testülete**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült a II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. október 26-án, 15.00 órai kezdettel (Bp. II. Mechwart liget 1. földszint, Házasságkötő Terem) megtartott **rendes** üléséről.

Jelen vannak: Dr. Láng Zsolt polgármester, Dankó Virág alpolgármester, dr. Biró Zsolt, Bodor Zoltán, dr. Csabai Péter, Erney László, dr. Górh Csaba, dr. Hajdu Nóra, Kaposi Péter, Kecskés Balázs, Kocsy Béla, Kovács Márton, Lánszki Regő, Legény Béla, Makra Krisztina, Némethy Béla, Órsi Gergely, Riczkó Andrea, Skublicsné Manninger Alexandra, Ungár Péter, dr. Varga Előd Bendegúz (képviselők)

Tanácskozási joggal jelen van:

dr. Szalai Tibor jegyző

Polgármesteri Hivatal részéről jelen vannak:

Balaton Balázs sajtóreferens, dr. Kolláth Adél a Polgármesteri Kabinet vezetője, Szentirmai-Zöld Máté fejlesztési igazgató-mb. osztályvezető, Gacsályi Zsolt fejlesztési igazgató-mb.főépítész, Viziné dr. Magyarosi Szilvia Aljegyző, Hatósági Igazgató, dr. Kómúves László Adóügyi osztályvezető, Pecséri Rita Településképvédelmi és Építésügyi osztályvezető, Vargáné Luketics Gabriella Humánszolgáltatási Igazgató, Ötvös Zoltán Intézményirányítási osztályvezető, Vajthó Gábor Városüzemeltetési Igazgató, Fermin Antonio Pineda Gazdasági Igazgató, Szigetiné Bangó Ildikó a Pénzügyi és Költségvetési osztályvezető, dr. Láng Orsolya Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási osztályvezető, Heiligermann Gábor Üzemeltetési mb. osztályvezető, dr. Murai Renáta a Jegyzői Igazgató, dr. Mayerné dr. Vágó Eszter Jegyzői Titkárság osztályvezetője

Jelen vannak továbbá:

Seres Ernő a II. kerületi Rendőrkapitányság vezetője, dr. Polák László a II. Kerületi Egészségügyi Szolgálat vezetője, Lénárt Éva Alapellátásért felelős koordinátor, Szabó Gergely a Budai Polgár szerkesztője

Az ülés levezető elnöke:

Dr. Láng Zsolt polgármester

Polgármester: Köszönti a megjelenteket, a vendégeket és megnyitja az ülést.

A jelenléti ív tanúsága szerint 21 képviselő jelen van. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítőkre: Kecskés Balázs és Makra Krisztina képviselők személyében, majd a javaslatot szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
247/2017.(X.26.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

megbízta Kecskés Balázs és Makra Krisztina képviselőket a testületi ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítésével.

(21 képviselő van jelen, 21 igen, egyhangú)

Napirend előtt 1./pontja

Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről (szóbeli)

Előadó: Dr. Láng Zsolt
Polgármester

Polgármester: Beszámol a két ülés között történt fontosabb eseményekről.

Dankó Virág alpolgármesterrel a **legutóbbi rendes** testületi ülés óta a következő eseményeken vettek részt:

Szeptember 29-én köszöntő után indították útjára azt a hajót, amely több száz kerületi szépkorút vitt dunai kirándulásra az Idősek Világnapja alkalmából. Az eseményen képviselő-társaikon kívül testvérvárosunk, Mosbach delegációja is részt vett.

Aznap este hagyományteremtő céllal Varga Mihály miniszter, Michael Keilbach Mosbach polgármesterrel megnyitották az I. Pesthidegkúti Sörfesztivált.

Az október 2-ai Parlament látogatás után a Mosbach-i delegációval munkamegbeszélést folytatott.

Szabó Magda író nő születésének 100. évfordulója alkalmából **október 4-én** a II. Kerületi Idősügyi Tanács által szervezett helytörténeti sétán Dankó Virág alpolgármester asszony vett részt, aki koszorút helyezett el az író nő és férje, Szobotka Tibor emléktáblájánál.

Október 5-én megnyitotta az idősek hónapja alkalmából rendezett Szécsi Pál emlékkoncertet a Marczibányi Téri Művelődési Központban.

Az **október 6-i** nemzeti gyásznapon Schittenhelm Ede honvédtüzér síremlékénél emlékeztek az aradi vértanúkra a környékbeli lakókkal együtt.

A XVIII. alkalommal megrendezett II. Kerületi Kaptató utcai futóversenyen **október 8-án** amellet, hogy rajtoltatott, a díjátadásban is részt vett. A borongós idő ellenére közel 5000-en álltak rajthoz idén is. A legeredményesebb középiskola a Csik Ferenc, általános iskola pedig a Filler utcai volt. Gratulál nekik!

Október 16-án sajtótájékoztatót tartott Varga Mihállyal és Cserháti Péterrel, az Egészséges Budapestért Program miniszteri biztosával az új, Frankel Leó úti szakrendelőről, ahol bejelentették: a kormány 6,8 milliárd forinttal támogatja a II. kerület legnagyobb egészségügyi fejlesztését, a Kapás utcai Egészségügyi Szolgálat elköltöztetését.

Aznap a Budakeszi úti Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságon Veres Péter tűzoltó ezredes bemutatta a kerület új Heros-Rába gépjármű-fecskendőjét.

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 61. évfordulója alkalmából szervezett **október 23-i** Széna téri megemlékezés ünnepi programjait a meteorológiai szolgálat piros riasztása miatt kénytelenek voltak lemondani, így a pártokkal és civil szervezetekkel együtt főhajtással és koszorúval tisztelgett a hősök emléke előtt.

Ezután Mansfeld Lászlóval közösen koszorúzták meg az 1956-os forradalmat követő megtorlások legfiatalabb áldozatának, Mansfeld Péternek az emlékhelyét.

dr. Hajdu Nóra napirend előtt feltett kérdésére az alábbi tájékoztatást adja a Polgármesteri Hivatal:

A Csalogány utca 43. szám alatti beruházás miatt megnövekedett teherautó forgalom csak időszakos. Az ehhez szükséges útvonal engedélyeket a Városüzemeltetési Igazgatóság munkatársai folyamatosan ellenőrzik. Az ingatlanon belüli fakivágásról, ezek pótlásáról az építetőnek a használatbavételi engedély megkéréséig kell gondoskodnia. A megelőző régészeti feltárást a Budapesti Történeti Múzeum szakemberei végezték, a terület az építetőnek további munkavégzésre február 28-án visszaadására került.

A kivitelezés folyamatának ellenőrzésére a Kormányhivatal I. kerületi Építésfelügyeleti Osztálya jogosult.

dr. Varga Előd Bendegúz kérdésére a Polgármesteri Hivatal tájékoztatja képviselő urat, hogy a Csatárka utcai üzlet a parkoló kihajtójának kialakítására közútkezelői hozzájárulást kapott. Behajtás a parkolóba változatlanul a Csatárka utca felől lehetséges, és a parkolóból a Zöldlomb utcára kizárólag jobbra lehet kihajtani. A kezelői hozzájárulást a Budapest Közút Zrt. adta ki, mint az érintett Zöldlomb utca kezelője.

Órsi Gergely előző ülésen feltett kérdésére a Hatósági Igazgatóság az alábbi tájékoztatást adja: Az idei évben összesen 92 belterületi növényvédelmi eljárás indult, 75 alkalommal derült ki, hogy az ingatlan gyomnövényvel fertőzött. Allergén gyomnövények miatt hatósági intézkedést 39 esetben indítottak. A növényvédelmi bírság kiszabására az illetékes megyei kormányhivatal jogosult. Ebben az évben a Környezetvédelmi Osztály 13 ingatlan tulajdonosát szólította fel a gyommentesítés elvégzésére, és összesen 110 000 Ft. bírságot szabtak ki. A kerületi közterületek parlagfű-mentesítését a nyár folyamán 6 alkalommal az Önkormányzattal szerződésben álló vállalkozó elvégezte.

Szavazásra bocsátja a polgármesteri beszámolót. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta:

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
248/2017.(X.26.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

a Polgármester beszámolóját - a két ülés között történt fontosabb eseményekről - tudomásul veszi.

(21 képviselő van jelen, 21 igen, egyhangú)

Napirend előtt 2./pontja

Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról (írásbeli)

Előadó: Dr. Láng Zsolt
 Polgármester

Polgármester: Szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv mellékletét képező, a napirend tárgyában készített előterjesztés határozati javaslatát az előterjesztésben írtakkal egyező tartalommal, változtatás nélkül.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
249/2017.(X.26.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

164; 166; 167; 168; 169; 211; 213; 214; 215; 217; 223; 224; 225; 234; 242; 243; 246/2017 határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja,

- 210/2011.(V.26.) határozat végrehajtási idejét 2018. január 31. napjáig,
- 135/2017.(V.25.) határozat végrehajtási idejét 2017. december 31. napjáig meghosszabbítja.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

(21 képviselő van jelen, 21 igen, egyhangú)

Napirend előtti hozzászólások:

Polgármester: Megadja a szót Órsi Gergelynek.

Órsi Gergely: Olyan eseményről szeretne beszámolni, mely véleménye szerint összefügg egy, az ülésen tárgyalandó előterjesztéssel. Elmondja, hogy a hidegkúti úti kisvasút végállomásától induló ösvényen elhelyezett gyűlöletkeltő, gyalázatos és uszító falfirkákat és padfirkákat a frakció képviselői eltüntették, és egyúttal kéri, hogy amennyiben ilyet észlelnék, az illetékes

szervek is tegyék meg a szükséges intézkedéseket. Arra buzdít mindenkit, hogy ne hagyják, hogy a gyűlölet a II. kerületbe beférkőzzön.

Polgármester: Egyetért a Képviselő úr által elmondottakkal és biztosítja arról, hogy számíthat ezekben rájuk. Úgy véli, hogy a 2018-as kampány közeledtével új kampányeszközök és új indulatok jelennek meg, melyek elítélendőek. Megemlíti, hogy a II. kerületi FIDESZ irodát is megrongálták, mellyel kapcsolatban feljelentést tettek.

Megadja a szót Ungár Péternek.

Ungár Péter: Megemlíti, hogy a Budai Polgár című lap kiadója pert indított ellene közügyekre vonatkozó véleménynyilvánítása miatt. Kéri, hogy az Önkormányzat 2016. és 2017. évben ügyvédekkel kötött szerződéseit bocsássák rendelkezésére.

Polgármester: Elmondja, hogy mióta Képviselő úr bekerült a II. kerületbe, azóta csak közérdekű adatokat igényelt, érdemi munkát nem végzett, de természetesen megkapja a kért szerződéseket. Azt pedig majd a Bíróság eldönti, hogy vélemény-nyilvánításnak minősül-e, amit Képviselő úr tett. Az biztos, hogy új eszközöket hozott be a testület politikai életébe.

Megadja a szót Bodor Zoltánnak.

Bodor Zoltán: Az Ürömi utca 24-28. szám alá tervezett rendelőintézet kapcsán szólal fel. A lakók nem kívánnak élni a Jegyzői Titkárság által ajánlott, jövő év folyamán tartandó közmeghallgatás lehetőségével, hiszen a beruházás már idén novemberben megkezdődik. Az ott lakók felkérték, hogy jelezze a Képviselő-testület felé azon sérelmeiket, melyeket már több alkalommal megfogalmaztak és továbbítottak a Hivatalnak.

Eszerint kéri, hogy az Önkormányzat tekintszen el a pszichiátriai rendelő megnyitásától a társasházban. Nyugalmat, pihenést és zavartalan magánéletet szeretnének. A rendelő megnyitása zavarni fogja a lakókat, hiszen a betegek bemennek a kertbe, sétálnak majd a folyosókon, körbenéznek a házban. Forgalomnövekedést fog generálni továbbá az utcákban, és a parkolási lehetőségek is szűkülni fognak. A rendelő megnyitása értékcsökkenést fog okozni a lakások áraiban. A betegek részére a diszkréció nem biztosított, hiszen tudható, hogy az adott beteg hova érkezett. Tekintettel arra, hogy ez egy ideiglenes, 2 évre szóló beruházás, a tervezett 35-40 millió Ft-os összeget is túl magasnak találják. Bizonyosan lehetne találni olyan megoldást, ahol a rendelőintézet minden szempontból jobban elhelyezhető lenne, mint a szóban forgó társasházban.

Ha az Önkormányzat úgy dönt, mégis a házban nyitja meg a rendelőt, kéri, hogy a Frankel Leó utcai rendelő megépítésével a pszichiátria legkésőbb 2020-ban hagyja el a lakóházat. Ezen felül a forgalom és a parkolási kérdések azonnali megoldását várják.

Képviselő úr elmondja, hogy tisztában van azzal, hogy a betegeket el kell látni, de kéri az Önkormányzatot, hogy a lakókkal együttműködve olyan megoldást találjanak, mely kevesebb érdeksérelmet okoz.

Polgármester: Megadja a szót Dankó Virág alpolgármester asszonynak.

Dankó Virág alpolgármester: Elmondja, hogy a Jegyzői Titkárság tájékoztatásában az is szerepelt, hogy ez a kérdés nem a Képviselő-testület hatáskörét érinti, tekintettel arra, hogy érdemi előterjesztés ebben itt nem születik. A közmeghallgatást azért jelölte meg a Jegyzői Titkárság, mert az egy olyan képviselő-testületi ülés, amely mindenki előtt nyitva áll véleményének kifejtésére. Visszautasítja azt, hogy a lakók beadványára érdemben ne reagált

volna az Önkormányzat, hiszen egy négyoldalas érdemi válasz született, melyet másolatban a Képviselő-testület tagjai is megkaptak. Az előzőekben elmondottak alapján ezt a kérdést nem ezen a fórumon kell megtárgyalni, de röviden az alábbiakat szeretné tisztázni.

Az egyik az, hogy egy belvárosi övezetben lévő, vegyes célú ingatlanban egy nem lakás célú helyiség hasznosítása milyen keretek között történik, városi környezetben milyen terhelést generál, illetve a másik kérdés, hogy mit látnak bele egy pszichiátriai szakrendelő, illetve egy mentálhigiéniai központ működésébe. Szeretné a két kérdést elválasztani egymástól. Tisztázza, hogy az Egészségügyi Szolgálat tájékoztatója arról biztosította a lakókat, hogy az a betegkör, melyet a II. kerületi Egészségügyi Szolgálat ellát, nem a közveszélyes ápoltak kategóriájába tartozik, érdemben az embertársak életét nem befolyásolja, de a közösség és a szakmai ellátás támogatására szorulnak ezek a betegek. Véleménye szerint a lakók beadványukban már diszkriminatív kérdéseket érintenek.

Ami a másik kérdéskört illeti, elmondja, hogy olyan általános problémák merülnek fel, melyek városi környezetben, vegyes rendeltetéseknél minden esetben előfordulnak, függetlenül ettől az eseti döntéstől. A döntéshozó fórumok, mind az ellátásra kötelezett intézmény, mind a szakbizottság szakmailag megalapozottan döntött, igyekezett minden rendelkezésre álló körülményt megvizsgálni, azonban konkrét javaslat, mely ennek alternatívája lenne, nem érkezett. A társasház által megjelölt volt bankfiók műszaki felmérése megtörtént, mely alapján bizonyítottan alkalmatlan erre a célra. Az Önkormányzat ingatlanállománya nem rendelkezik akkora potenciállal, hogy bárhova máshova ezt a rendelőt el tudja helyezni. Elmondja azt is, hogy ez a rendelés 20 éve egy másik társasházban működik és soha semmilyen probléma nem volt. Nem tartja tehát megalapozottnak ezeket az aggodalmakat, de méltányolva azokat, az Egészségügyi Szolgálat felülvizsgálta a szakmai programot, melyet az új szakrendelő kapcsán dolgozott ki és abba a mentálhigiéniai központ elhelyezését beemelte. Jelzi, hogy szívesen látja fogadóóráján a ház lakóit, de kéri, próbáljanak kölcsönösen egymás felé fordulva beszélni erről.

Polgármester: A napirend összeállítása következik, amin nem szeretne változtatni.

Megadja a szót Őrsi Gergelynek.

Őrsi Gergely: Elmondja, hogy a 4-es, 5-ös és 6-os napirendi pontokról szóló jelzés október 24-én érkezett meg. Úgy gondolja, hogy egy önkormányzati rendeletalkotást hosszadalmas, átgondoltabb munka kell, hogy megelőzze. Véleménye szerint a FIDESZ-es beharcok, a kormányzati plakátharcok az Önkormányzatra is kihatnak, és ez a három napirendi pont ezt tükrözi. A rendelet szövege is bizonyítja, hogy ez nem egy részleteiben kidolgozott rendelettervezet, hiszen a szöveg szerint „... *arra vonatkozóan nem rendelkezünk adatokkal, hogy mely cégnek hány négyzetméter alapterületű reklámhordozó áll a tulajdonában, így előzetesen nem lehet megbecsülni a várható adóbevétel nagyságát.*” Úgy véli, hogy egy adórendelet kiegészítése tekintetében az Önkormányzatnak meg kell vizsgálnia, hogy várható-e többletbevétel, illetve, hogy az ellenőrzése többé-e kerül-e, mint ami befolyik. Nem látja, hogyan lehetne ellenőrizni a reklám-célú hirdetések alapterületét, a felületét, illetve azt, hogy pontosan mennyi van belőle. Ez előzetes vizsgálatot igényelt volna.

Polgármester: Felhívja Képviselő úr figyelmét, hogy jelenleg a kérdés az, hogy felvegyék-e napirendre, majd az adott napirendi pontnál érdemben megtárgyalják.

Megadja a szót Őrsi Gergelynek.

Őrsi Gergely: Észrevételeit, javaslatait még a napirend összeállítása előtt szeretne volna kifejteni, mert bízik abban, hogy Polgármester úr leveszi a napirendről. Az MSZP-DK-PM

frakció tehát kezdeményezi, hogy a 4-es, 5-ös és 6-os napirendi pontok kerüljenek le a testületi ülés napirendjéről.

Polgármester: Tájékoztatja Képviselő urat, hogy a Fővárosi Önkormányzat és a kerületi önkormányzatok többsége már elfogadta ezeket a szabályokat. Elmondja, hogy azért nem tudja levenni ezeket, mert törvényi határidő van a meghozatalra, ami 2017. október 1-je, illetve a törvény lehetőséget ad arra, hogy a soron következő testületi ülésen szülessen döntés.

Megadja a szót Ungár Péternek.

Ungár Péter: Egyetért Örsi Gergely frakcióvezető úrral, hogy kerüljenek le napirendről a rendeletek és szavazás legyen a kérdésről. Kérdezi, hogy amennyiben ez törvényi kötelezettség, akkor mi gátolta az Önkormányzatot abban, hogy ezt korábban napirendre vegye, illetve, ha ez már korábban is helyi sajátosságból eredő probléma volt, akkor miért nem merült fel korábban, miért akkor, amikor politikai kontextusa van a plakáttörvénynek? A kerület vezetése azzal érvel, hogy a nagypolitika ne jöhessen be a kerületi Önkormányzatba, valamint, hogy a kerület vezetése eltér az országos politikától, akkor miért országos politikai végrehajtó szervként működteti a kerületi Önkormányzatot?

Polgármester: Furcsállja Képviselő úr kérdéseit, mert mióta ő itt van, kizárólag nagypolitikai elemeket hozott a Testületbe.

Megadja a szót Dankó Virág alpolgármester asszonynak.

Dankó Virág alpolgármester: Felhívja Képviselő úr figyelmét arra, hogy az elmúlt két év képviselő-testületi üléseinek nyomon követése során tudhatja, hogy a településrendezési eszközök különböző szintjeinek újraalkotása zajlik, ebbe a jogszabály változási folyamatba esik a rendeletnek az elfogadása is, melynek politikai színezetet felszólalásaikkal az ellenzéki képviselők adnak. Ez egy olyan jogszabály sorozat, amelynek vannak előzményei, a szakmai munka mögötte folyamatos. Született egy olyan jogszabály, mely 2017. szeptember 29-én lépett hatályba, a legutolsó képviselő-testületi ülés pedig szeptember 28-án volt. Ez a jogszabály adott egy határidő-módosítást, amely alól a reklámtevékenységre vonatkozó kérdéskört emelte ki, melynek határidejét változatlanul hagyta, tekintettel arra, hogy a leglátványosabb esztétikai rombolást a reklámfelületek okozzák. Itt vannak a végrehajtási szabályok, meg lehet alkotni ezeket a rendeleteket, most éppen az a baj, hogy ezt kívánják megtenni. Kéri Képviselő urakat, hogy felszólalásaik előtt gondolják végig, hogy az elmúlt hónapokban milyen témában és milyen tartalommal nyilvánultak meg, mert lehet, hogy itt az egyszeri pillanatban a média nyilvánosság előtt úgy tűnik, nagyon konzekvens álláspontot képviselnek, de akik itt ülnek és ültek hónapokkal ezelőtt is, azok tudják, hogy az ellenkezőjét is el tudják annak mondani, mint amit most tesznek.

Polgármester: Megadja a szót Örsi Gergelynek.

Örsi Gergely: Kéri, hogy ne keverjék össze a dolgokat. Amikor felszólal pl. a BKK engedély nélkül kihelyezett molinói kapcsán, az nem ugyanarról szól, mint amikor az óriásplakátokat négyzetméterenként 12000Ft/év szeretnék megadóztatni.

Polgármester: Lezárja a vitát azzal a megjegyzéssel, hogy Frakcióvezető úr több alkalommal nem csak pl. a BKK által kihelyezett molinók ügyében kért szót. Ezt követően ügyrendi szavazást rendel el annak tárgyában, hogy Örsi Gergely javaslatára a 4-es, 5-ös és 6-os

napirendi pontokat levegyék-e a napirendről. Aki egyetért azzal, hogy levegyék, az igen gombot, aki nem, a nem gombot nyomja meg.

Napirend összeállítása

Polgármester: A napirend összeállításával kapcsolatban elmondja, hogy Órsi Gergely képviselő úr javaslatára ügyrendi szavazásra bocsátja a pótkézbesítés során kiküldött, rendeletalkotásra, illetve rendeletmódosításra vonatkozó 4-es, 5-ös és 6-os napirendi pontokat. Aki egyetért a napirendről való levétellel, az az igen gombot nyomja meg. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat **250/2017.(X.26.) képviselő-testületi határozata**

A Képviselő-testület

- a Polgármester ügyrendi javaslatára - úgy dönt, hogy leveszi napirendről a pótkézbesítés során kiküldött, rendeletalkotásra, illetve rendeletmódosításra vonatkozó 4-es, 5-ös és 6-os napirendi pontokat.

(21 képviselő van jelen, 7 igen, 14 nem)

Polgármester: Szavazásra bocsátja az eredeti napirendet. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta:

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat **251/2017.(X.26.) képviselő-testületi határozata**

A Képviselő-testület

az ülés napirendjét az alábbiak szerint hagyja jóvá:

N a p i r e n d:

- 1./ Az „Alapítvány a II. kerületi Muzsikáló Ifjakért” támogatása
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: dr. Prónik Judit
Polgármesteri referens

- 2./ Javaslat az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet módosítására
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: dr. Láng Orsolya
Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője
- 3./ Javaslat Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a helyi önkormányzati költségvetési szerveknél foglalkoztatott közalkalmazottak, munkavállalók illetményéről és egyéb juttatásairól szóló/2017.(.) önkormányzati rendelete elfogadására
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: Ötvös Zoltán
Intézményirányítási Osztály vezetője
- 4./ Javaslat Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a településképet meghatározó reklámok, plakátok elhelyezéséről szóló .../2017. (... ..) önkormányzati rendelet megalkotására
(írásbeli, pótkézbesítés)
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: Gacsályi Zsolt
Mb. Főépítész
- 5./ Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2017.(... ..) önkormányzati rendelete a településképi bejelentési eljárásról szóló 9/2013.(III.29.) önkormányzati rendelet módosításáról
(írásbeli, pótkézbesítés)
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: Gacsályi Zsolt
Mb. Főépítész
- 6./ Javaslat Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az építményadóról és a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 57/1996.(XII.23.) önkormányzati rendeletének módosítására
(írásbeli, pótkézbesítés)
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: dr. Kőműves László
Adóügyi Osztály vezetője

- 7./ Javaslat a II. kerületi Városfejlesztő Zrt. Felügyelőbizottsága Ügyrendjének elfogadására
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: Némethy Béla
Felügyelő Bizottság elnöke
- 8./ Talpasné Dr. Tóth Izabella fogorvos feladat-ellátási szerződés átruházása, praxisjog alapján végzett tevékenységre
(írásbeli)
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: Lénárt Éva
Alapellátásért felelős koordinátor
- 9./ A Budapest II. kerület 52213, 52206 és 52207 helyrajzi számú egyesített ingatlanokon közös tulajdon alapítása
(írásbeli, pótkézbesítés)
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: dr. Láng Orsolya
Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője
- 10./ A Gyermekéért Díj adományozása
(írásbeli) *(Zárt ülés!)*
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: Vargáné Luketics Gabriella
Humánszolgáltatási Igazgató
- 11./ A Budapest II. kerület Lajos u. 18-20. (Bécsi út 17-21.) szám alatti épületben lévő üres lakások bérleti jogának elnyerésére kiírt pályázat elbírálása
(írásbeli) *(Zárt ülés!)*
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: dr. Láng Orsolya
Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője
- 12./ Kérelem a 14799/0/A/9 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, Budapest II. kerület Bécsi út 17-21. (Lajos u. 18-20.) I. 5. szám alatti lakás bérbe adására
(írásbeli) *(Zárt ülés!)*
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: dr. Láng Orsolya
Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

- 13./ Kérelem a 14799/0/A/48 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, Budapest II. kerület Lajos u. 18-20. III. 7. szám alatti lakás bérbe adására
(írásbeli) (Zárt ülés!)
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: dr. Láng Orsolya
Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője
- 14./ Kérelem a Budapest II. kerület 14494/1 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, természetben a Budapest II. kerület Frankel L. út 36. I. em. 3. szám alatti lakás tekintetében
(írásbeli) (Zárt ülés!)
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: dr. Láng Orsolya
Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője
- 15./ Fellebbezés településképi bejelentési eljárásban hozott határozattal szemben
(írásbeli, pótkézbésítés) (Zárt ülés!)
Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester
Előadó: Gacsályi Zsolt
Mb. Főépítész

(21 képviselő van jelen, 15 igen, 6 nem)

Napirend 1./ pontja

A „Musica Vivax Kulturális Alapítvány” támogatása
(írásbeli)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester

Előadó: dr. Prónik Judit
Polgármesteri referens

Polgármester: Szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv mellékletét képező, a napirend tárgyában készített előterjesztés határozati javaslatát az előterjesztésben írtakkal egyező tartalommal, változtatás nélkül.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat **252/2017.(X.26.) képviselő-testületi határozata**

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete polgármesteri döntés nyomán az Alapítvány a II. kerületi Muzsikáló Ifjakért (székhely: 1022 Budapest, Marczibányi tér 1.) részére az 50.000, - Ft összegű támogatás átadását jóváhagyja.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2017. november 30.
(21 képviselő van jelen, 21 igen, egyhangú)

Napirend 2./ pontja

Javaslat az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet módosítására

(írásbeli)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt

Polgármester

Előadó: dr. Láng Orsolya

Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

Polgármester: Szavazásra bocsátja – a minősített többség szabályai szerint - a jegyzőkönyv mellékletét képező, a napirend tárgyában készített előterjesztés rendelet módosításra vonatkozó javaslatát az előterjesztésben írtakkal egyező tartalommal, változtatás nélkül.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

**Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 34/2017.(X.27.)
önkormányzati rendelete az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti
tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és
helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló
34/2004.(X.13.) önkormányzati rendeletének módosításáról**

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 3. §-ában, 36. § (2) bekezdésében, és 42. § (2) bekezdésében, és a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 18. §-ában kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 14. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

1. §

(1) Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: **R.**) 2. melléklete helyébe a jelen rendelet melléklete lép.

2. §

E rendelet 2017. november 1. napján lép hatályba és az azt követő napon törvény erejénél fogva hatályát veszti.

Dr. Láng Zsolt	dr. Szalai Tibor
polgármester	jegyző

(A Képviselő-testület a rendeletet 21 képviselő jelenlétében 21 igen, egyhangú szavazattal megalkotta.)

A rendelet módosítás melléklete

2. melléklet

Forgalomképtelen ingatlanok

Helyrajzi szám	Település neve	Kerület	Cím	Ingatlan megnevezés
13793/2	Budapest	2	Fazekas utca 0	kert
(010895)	Budapest	2	N I N C S	gyalogút
(10896)	Budapest	2	Hárshegyi út	út
(10897/1)	Budapest	2	Hárshegyi út	út
(10901)	Budapest	2	Irén utca	út
(10918)	Budapest	2	Dénes utca	út
(10920)	Budapest	2	Pálos utca	út
(10929)	Budapest	2	Hárshegyi út	út
(10930/43)	Budapest	2	Széher út	út
(010932)	Budapest	2	Kuruclesi út	út
(10933)	Budapest	2	Köhárs utca	út
(010934/21)	Budapest	2	N I N C S	út
(010934/23)	Budapest	2	N I N C S	út
(010934/43)	Budapest	2	N I N C S	út
(010934/44)	Budapest	2	N I N C S	út
(010934/55)	Budapest	2	N I N C S	közterület
(010934/64)	Budapest	2	N I N C S	közterület
(010934/66)	Budapest	2	Kuruclesi út 0	közterület
(10936/13)	Budapest	2	N I N C S	közterület
(10937/20)	Budapest	2	Hárshegyi út	út
(10962/1)	Budapest	2	Labanc út	út
(10963)	Budapest	2	Labanc út	út
(10964)	Budapest	2	N I N C S	út
(10971)	Budapest	2	N I N C S	közterület
(10976)	Budapest	2	Kuruclesi út	út
(10998)	Budapest	2	N I N C S	út
10999/2	Budapest	2	Budakeszi út 5	kivett transzformátorház
(11005)	Budapest	2	Budenz út	út
(11007/1)	Budapest	2	Bognár utca	út
(11007/2)	Budapest	2	Bognár utca	út
11015/2	Budapest	2	Budenz út 13/b	park
(11025/6)	Budapest	2	Bölöni György utca	út
(11028/2)	Budapest	2	Kuruclesi út	közterület
11033/7	Budapest	2	Kuruclesi út 0	beépítetlen földterület
(11033/8)	Budapest	2	Gyémántos lépcső	lépcső
11034/3	Budapest	2	Kuruclesi út 0	beépítetlen földterület
11035/3	Budapest	2	Kuruclesi út 0	beépítetlen földterület
(11040)	Budapest	2	Széher út	út
(11041)	Budapest	2	Lipótmezei út	út
(11061)	Budapest	2	Tárogató lejtő	lejtő
(11074)	Budapest	2	Szerb Antal utca	út
(11087)	Budapest	2	Bölöni György utca	út
(11114/1)	Budapest	2	Tárogató út	út
(11114/2)	Budapest	2	Kuruc utca	út
(11115)	Budapest	2	Szerb Antal utca	út
(11118)	Budapest	2	Fekete István utca	út
(11122)	Budapest	2	Bölöni György utca	út
(11133)	Budapest	2	Kuruc utca	út
(11139/4)	Budapest	2	Furulya utca	út
(11160/1)	Budapest	2	Keskeny utca	út
(11160/3)	Budapest	2	Napraforgó köz	közterület
(11160/4)	Budapest	2	Napraforgó utca	út

(11160/5)	Budapest	2	Napraforgó utca	út	
(11187)	Budapest	2	Nyéki út	út	
(011197/22)	Budapest	2	Hárshegyi út	út	
(011197/23)	Budapest	2	Hárshegyi út	út	
(11198/1)	Budapest	2	Hárshegyi út	út	
(11198/2)	Budapest	2	Hárshegyi út	út	
(011200)	Budapest	2	N I N C S	út	
(011204/1)	Budapest	2	N I N C S	út	
(011204/2)	Budapest	2	N I N C S	út	
(011207)	Budapest	2	Szép Juhászné út	út	
(011208)	Budapest	2	Szép Juhászné út	út	
(11210/2)	Budapest	2	N I N C S	út	
(11221/1)	Budapest	2	Üdülő út	út	
(11223/1)	Budapest	2	Üdülő út	út	
(011226/5)	Budapest	2	Szakadék út	út	
(011226/6)	Budapest	2	Üdülő út	út	
(11227/1)	Budapest	2	Üdülő út	út	
(11230/1)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(11231)	Budapest	2	N I N C S	út	
(11246)	Budapest	2	N I N C S	út	
(011276)	Budapest	2	N I N C S	út	
(11277)	Budapest	2	Szakadék út	út	
(011278)	Budapest	2	Ördögárok utca	árok	
(011281/2)	Budapest	2	N I N C S	út	
(011282)	Budapest	2	N I N C S	út	
(11309/15)	Budapest	2	Szép Juhászné út	út	
(11309/16)	Budapest	2	Szép Juhászné út	út	
(11309/17)	Budapest	2	Szép Juhászné út	út	
(011324/1)	Budapest	2	N I N C S	út	
(011340)	Budapest	2	Szép Juhászné út	út	
(011341/27)	Budapest	2	Nagyvér utca	út	
(011341/28)	Budapest	2	Nagyvér utca	út	
(011341/13)	Budapest	2	Nagyvér utca 0	út	
(011341/16)	Budapest	2	Szép Juhászné út	út	
(011352/3)	Budapest	2	Ördögárok	árok	
(011352/4)	Budapest	2	Ördögárok	árok	
(11363)	Budapest	2	Szipka utca	út	
(11375)	Budapest	2	Heinrich István út	út	
(11386)	Budapest	2	Modori utca	út	
(11391/9)	Budapest	2	Csibor utca	út	
(11401)	Budapest	2	Ötvös János utca	út	
(11414)	Budapest	2	Nyéki út	út	
(11429)	Budapest	2	Vadaskerti út	út	
(11442)	Budapest	2	Szerb Antal utca	út	
(11446/5)	Budapest	2	Zsemlye utca	út	
(11451)	Budapest	2	Széphalom utca	út	
(11454)	Budapest	2	Zuhatag utca	út	
(11455/3)	Budapest	2	Alsó Völgy utca	út	
(11460)	Budapest	2	Vadaskerti út	út	
(11475)	Budapest	2	Nyéki út	út	
(11484/1)	Budapest	2	Völgy utca	út	
(11484/2)	Budapest	2	Alsó Völgy utca	út	
(11485)	Budapest	2	Ördögárok	árok	
(11486)	Budapest	2	Ördögárok	árok	
(11487/1)	Budapest	2	Ördögárok	árok	
(11487/2)	Budapest	2	Versec sor	árok	
(11487/3)	Budapest	2	Ördögárok	árok	
(11511/1)	Budapest	2	Torockó utca	út	

(11511/4)	Budapest	2	Gyergvó utca	út	
(11511/5)	Budapest	2	Hargita utca	út	
(11511/6)	Budapest	2	Rhédey utca	út	
(11511/7)	Budapest	2	Rhédey utca	út	
(11511/8)	Budapest	2	Vadorzó utca	út	
11512/3	Budapest	2	Pasaréti út 0	transzformátorház	
(11512/6)	Budapest	2	N I N C S	út	
(11512/9)	Budapest	2	Rhédey utca	út	
(11513)	Budapest	2	Júlia utca	út	
(11517)	Budapest	2	Gábor Áron utca	út	
(11518/1)	Budapest	2	Pasaréti út	út	
(11518/2)	Budapest	2	Torockó köz	út	
(11518/3)	Budapest	2	Nagyajtai utca	út	
(11518/4)	Budapest	2	Lupény utca	út	
(11518/5)	Budapest	2	Torockó utca	út	
(11518/6)	Budapest	2	Lupény utca	út	
(11518/7)	Budapest	2	Torockó tér	tér	
(11518/8)	Budapest	2	Nagyajtai utca	út	
(11518/9)	Budapest	2	Torockó utca	út	
(11518/10)	Budapest	2	Pasaréti út	út	
(11535)	Budapest	2	Küküllő utca	út	
(11552)	Budapest	2	Pázsit utca	út	
(11571)	Budapest	2	Házmán utca	út	
(11579)	Budapest	2	Volkman utca	út	
(11592)	Budapest	2	Lotz Károly utca	út	
(11605)	Budapest	2	Hidász utca	út	
(11608)	Budapest	2	Riadó utca	út	
(11614/20)	Budapest	2	Sodrás utca	út	
(11617)	Budapest	2	Kelemen László utca	út	
(11618/23)	Budapest	2	Pasaréti út	út	
(11618/24)	Budapest	2	Pasaréti tér	út	
(11618/25)	Budapest	2	Pasaréti tér	út	
(11635)	Budapest	2	Ditró utca	út	
(11636/1)	Budapest	2	Zuhatag sor	közterület	
(11657/1)	Budapest	2	Battai lépcső	lépcső	
(11657/2)	Budapest	2	Széplak utca	út	
(11661/1)	Budapest	2	Csalán út	út	
(11661/2)	Budapest	2	Nagybányai út	lépcső	
(11663/25)	Budapest	2	Szalonkales utca	út	
(11663/26)	Budapest	2	Madár utca	út	
(11664)	Budapest	2	Páfrányliget utca	út	
(11665)	Budapest	2	Páfrány út	út	
(11674)	Budapest	2	Keselyű út	út	
(11681)	Budapest	2	Kondor út	út	
(11693/2)	Budapest	2	Szalonka út	út	
(11697)	Budapest	2	Kondor út	út	
(11709/3)	Budapest	2	Görgényi út	út	
(11709/5)	Budapest	2	Görgényi út	út	
(11715/1)	Budapest	2	Páfránykert utca	út	
(11715/14)	Budapest	2	Kondorkert utca	út	
11715/26	Budapest	2	Szalonka út	Kivett beépítetlen terület	
(11716)	Budapest	2	Madár utca	út	
(11717/1)	Budapest	2	Szalonka út	út	
(11719/9)	Budapest	2	Páfrányliget utca	közterület	
(11720/9)	Budapest	2	Páfránykert utca	út	
(11742)	Budapest	2	Nagybányai út	út	
(11745)	Budapest	2	Csalán út	út	
(11760/4)	Budapest	2	Csalán út	út	

(11761)	Budapest	2	Csalán köz 0	kivett közterület	
(11762/7)	Budapest	2	Csalán köz	közterület	
(11767)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(11768)	Budapest	2	Batyu utca	árok	
(11770)	Budapest	2	Nagybányai út	út	
(11771)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(11774)	Budapest	2	Napvirág utca	út	
(11775/1)	Budapest	2	Napvirág utca	út	
(11776/1)	Budapest	2	Nagybányai út	közterület	
(11779)	Budapest	2	Napvirág utca	út	
(11789/2)	Budapest	2	Utas utca	út	
(11792/3)	Budapest	2	Nagybányai út	lépcső	
(11792/5)	Budapest	2	Nagybányai út	út	
(11793/3)	Budapest	2	Utas utca	út	
(11793/4)	Budapest	2	Batyu utca	út	
(11795/6)	Budapest	2	Batyu utca	út	
(11798/3)	Budapest	2	Batyu utca	út	
(11799/2)	Budapest	2	Törökvész út	út	
(11808/3)	Budapest	2	Utas utca	út	
(11814/1)	Budapest	2	Vöröstorony lejtő	út	
(11823)	Budapest	2	Vöröstorony lépcső	lejtő	
(11824/2)	Budapest	2	Vöröstorony utca	út	
(11824/3)	Budapest	2	Vöröstorony lépcső	út	
(11831/1)	Budapest	2	Kapy utca	út	
(11835/1)	Budapest	2	Kapy utca	út	
(11836/1)	Budapest	2	Vöröstorony utca	út	
(11843/4)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(11858)	Budapest	2	Nagybányai út	lépcső	
(11859/1)	Budapest	2	Nagybányai út	út	
(11859/2)	Budapest	2	Vöröstorony utca	út	
(11888)	Budapest	2	Csalán út	út	
(11889/4)	Budapest	2	Csévi utca	út	
(11900)	Budapest	2	Battai út	út	
(11902/1)	Budapest	2	Círok utca	út	
(11912)	Budapest	2	Krecsányi utca	út	
(11919/3)	Budapest	2	Szilfa utca	út	
(11937)	Budapest	2	Kapy utca	út	
(11938/1)	Budapest	2	Kapy utca	út	
(11947/1)	Budapest	2	Bimbó út	út	
(11954/5)	Budapest	2	Hegyi utca	út	
(11958/8)	Budapest	2	Csévi köz	út	
(11963/5)	Budapest	2	Hegyi utca	út	
(11969)	Budapest	2	Balogh Ádám utca	út	
(11975)	Budapest	2	Sövény utca	út	
(11984)	Budapest	2	Harangvirág utca	út	
(11986)	Budapest	2	Fenyves utca	út	
11987/1	Budapest	2	Pasaréti út 93	kert	
(11988)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
11990/2	Budapest	2	Branyiszko út 3	park	
(11991/1)	Budapest	2	Hídász utca	út	
(11991/2)	Budapest	2	Hídász utca	árok	
(11991/3)	Budapest	2	Hídász utca	út	
(11996/1)	Budapest	2	Virágárok utca	út	
(11996/2)	Budapest	2	Virágárok utca	út	
(12000/15)	Budapest	2	Guyon köz	közterület	
(12005/2)	Budapest	2	Guyon Richárd utca	út	
(12011/6)	Budapest	2	Gábor Áron utca	út	
(12021)	Budapest	2	Nagyajtai utca	út	

(12033/7)	Budapest	2	Karabély utca	út	
(12042)	Budapest	2	Radna utca	út	
(12044)	Budapest	2	Trombitás út	út	
(12065)	Budapest	2	Ervín utca	út	
(12077)	Budapest	2	Érmelléki utca	út	
(12078)	Budapest	2	Érmelléki utca	út	
(12096)	Budapest	2	Garas utca	út	
(12103)	Budapest	2	Garas utca	út	
(12104/1)	Budapest	2	Fillér utca	út	
(12104/2)	Budapest	2	Fillér utca	út	
(12133)	Budapest	2	Rókushegyi lépcső	lépcső	
(12149)	Budapest	2	Lórántffy Zsuzsanna út	út	
(12170)	Budapest	2	Csopaki utca	út	
(12183)	Budapest	2	Ruszi út	út	
(12185)	Budapest	2	Présház utca	út	
(12190/1)	Budapest	2	Zilah utca	út	
(12191)	Budapest	2	Hankóczy Jenő utca	út	
(12194)	Budapest	2	Kopogó lépcső	út	
(12204)	Budapest	2	Balogvár utca	út	
(12210)	Budapest	2	Lévay utca	út	
(12219/1)	Budapest	2	Detrekő utca	út	
(12219/2)	Budapest	2	Detrekő utca	út	
(12233/1)	Budapest	2	Bimbó út	út	
(12233/2)	Budapest	2	Bimbó út	út	
(12233/3)	Budapest	2	Bimbó út	út	
(12242)	Budapest	2	Fillér lépcső	út	
(12244)	Budapest	2	Lóczy Lajos utca	út	
(12253)	Budapest	2	Fillér lépcső	lépcső	
(12278)	Budapest	2	Vadrózsa utca	út	
(12283)	Budapest	2	Lepke utca	út	
(12289)	Budapest	2	Herman Ottó út	út	
(12290)	Budapest	2	Gábor Aron utca	út	
(12299/1)	Budapest	2	Orló utca	út	
(12301/9)	Budapest	2	Branyiszkó út	út	
(12302/1)	Budapest	2	Branyiszkó út	út	
(12302/2)	Budapest	2	Branyiszkó út	út	
(12320/5)	Budapest	2	Lepke köz	közterület	
(12354/1)	Budapest	2	Bimbó út	út	
(12357/1)	Budapest	2	Bimbó út	út	
(12358/1)	Budapest	2	Bimbó út	út	
(12360/9)	Budapest	2	Tüske köz	közterület	
(12363/1)	Budapest	2	Endrődi Sándor utca	út	
(12363/2)	Budapest	2	Endrődi Sándor utca	út	
(12389)	Budapest	2	Bimbó út	út	
(12390)	Budapest	2	Tüske utca	út	
(12396/1)	Budapest	2	Prímás utca	út	
(12405/3)	Budapest	2	Abrányi Emil utca 7	út	
(12406)	Budapest	2	Abrányi Emil utca	út	
(12416/3)	Budapest	2	Fenyves lejtő	lejtő	
(12419/30)	Budapest	2	Fenyves lépcső	út	
(12423/1)	Budapest	2	Bimbó út	út	
(12425/4)	Budapest	2	N I N C S	út	
(12432/1)	Budapest	2	Fenyves utca	út	
(12439)	Budapest	2	Orsó utca	út	
(12444)	Budapest	2	Rügy utca	út	
(12448)	Budapest	2	Sövény utca	út	
(12454)	Budapest	2	Balogh Adám utca	út	
(12456/8)	Budapest	2	Rügy utca	út	

(12464/1)	Budapest	2	Endrődi Sándor utca	út	
(12467/1)	Budapest	2	Endrődi Sándor utca	út	
(12467/2)	Budapest	2	Endrődi Sándor utca	út	
(12471)	Budapest	2	Bimbó út	út	
(12477/6)	Budapest	2	Balogh Ádám köz	közterület	
(12477/12)	Budapest	2	Gárdonyi Géza út	út	
(12480/3)	Budapest	2	Endrődi köz	út	
12495/8	Budapest	2	Balogh Ádám köz 11	park	
(12500/3)	Budapest	2	Balogh Ádám utca	közterület	
(12523/1)	Budapest	2	Verseghy Ferenc utca	út	
(12528)	Budapest	2	Tömörkény utca	út	
(12529/2)	Budapest	2	Verseghy Ferenc utca	út	
(12529/5)	Budapest	2	Verseghy Ferenc utca	út	
(12541/10)	Budapest	2	Nincs utcanév	út	
(12543/13)	Budapest	2	Majális utca	út	
(12544/2)	Budapest	2	Törökvész út	lejtő	
(12544/6)	Budapest	2	Törökvész út	lejtő	
(12544/8)	Budapest	2	Törökvész út	lejtő	
(12546/3)	Budapest	2	Törökvész út	lejtő	
(12547/1)	Budapest	2	Gárdonyi Géza út	út	
(12547/2)	Budapest	2	Verseghy Ferenc utca	út	
(12547/25)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(12547/26)	Budapest	2	Gárdonyi Géza út	közterület	
(12551)	Budapest	2	Avedik utca	út	
(12562/5)	Budapest	2	Fullánk utca	út	
(12567/5)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(12576/7)	Budapest	2	Gábor Áron köz	közterület'	
(12580/5)	Budapest	2	Tövis utca	út	
(12583/4)	Budapest	2	Törökvész lejtő	lejtő	
(12583/5)	Budapest	2	Törökvész lejtő	lejtő	
(12591)	Budapest	2	Gábor Áron utca	út	
(12593/1)	Budapest	2	Endrődi Sándor utca	út	
(12615)	Budapest	2	Tövis utca	út	
(12619)	Budapest	2	Bég utca	út	
(12637/1)	Budapest	2	Szpáhi utca	út	
(12637/2)	Budapest	2	Szpáhi utca	út	
(12652)	Budapest	2	Mák utca	út	
(12662/1)	Budapest	2	Bogár utca	út	
(12662/2)	Budapest	2	Bogár lépcső	lépcső	
(12662/3)	Budapest	2	Bogár utca	út	
(12666)	Budapest	2	N I N C S	út	
(12669)	Budapest	2	N I N C S	út	
(12686/15)	Budapest	2	Árvácska utca	út	
(12687)	Budapest	2	Alsó Törökvész út	út	
(12690)	Budapest	2	Ady Endre utca	út	
(12708/1)	Budapest	2	Kapor utca	út	
(12708/2)	Budapest	2	Balogvár utca	út	
(12708/3)	Budapest	2	Tulipán utca	út	
(12721)	Budapest	2	Alvinci út	kivett közterület	
(12723)	Budapest	2	Marczibányi tér	út	
(12724)	Budapest	2	Felvinci út	út	
(12745)	Budapest	2	Aranka utca	út	
(12746)	Budapest	2	Tulipán utca	út	
(12760)	Budapest	2	Tapolcsányi utca	út	
(12799)	Budapest	2	Pajzs utca	út	
(12819)	Budapest	2	Barsi utca	út	
(12830)	Budapest	2	Bimbó út 35	közpark	
(12840/1)	Budapest	2	N I N C S	út	

(12840/2)	Budapest	2	Erdélyi János tér	út	
(12840/3)	Budapest	2	Rét utca	út	
(12842/1)	Budapest	2	Ribáry utca	út	
(12842/2)	Budapest	2	Rét utca	út	
(12870/2)	Budapest	2	Kitaibel Pál utca	út	
(12879/1)	Budapest	2	Bimbó út	út	
(12879/2)	Budapest	2	Bimbó út	út	
(12887)	Budapest	2	Füge utca	út	
(12929/2)	Budapest	2	Eszter utca	út	
(12929/4)	Budapest	2	Aldás utca	út	
(12954)	Budapest	2	Rómer Flóris utca	közterület	
(12955/2)	Budapest	2	Szemplóhegy utca	közterület	
(12966)	Budapest	2	Levél utca	út	
(12980)	Budapest	2	Orgona utca	út	
12986/1	Budapest	2	Rómer Flóris utca	egyéb építmény	
(12986/2)	Budapest	2	Rómer Flóris utca	út	
(12986/3)	Budapest	2	Rómer Flóris utca	út	
(12989/2)	Budapest	2	Turbán utca	út	
(12991)	Budapest	2	Apostol utca	út	
12992	Budapest	2	Apostol utca 4	zöldterület	
(12993)	Budapest	2	Veronika utca	út	
(13003)	Budapest	2	Bólyai utca	út	
(13016)	Budapest	2	Mandula utca	út	
(13024)	Budapest	2	Borbolya utca	út	
(13039/2)	Budapest	2	Vérhalom utca	út	
(13044)	Budapest	2	Pasaréti út	út	
(13046)	Budapest	2	Lórántffy Zsuzsanna lépcső	lépcső	
(13071)	Budapest	2	Nyúl utca	út	
(13089)	Budapest	2	Ezredes utca	út	
(13094)	Budapest	2	Káplár utca	út	
(13128)	Budapest	2	Dékán utca	út	
(13143/3)	Budapest	1	Várfok utca	közterület	
(13144/1)	Budapest	2	Vérmező út	közterület	
(13146/2)	Budapest	2	Retek utca	út	
(13152/2)	Budapest	2	Ezredes utca	út	
(13156)	Budapest	2	Káplár utca	út	
(13159/3)	Budapest	2	Forint utca	út	
(13162)	Budapest	2	Káplár utca	út	
(13166/2)	Budapest	2	Pengő köz	út	
(13166/4)	Budapest	2	Pengő utca	út	
(13173)	Budapest	2	Fény utca	út	
(13181)	Budapest	2	Fény utca	út	
(13194)	Budapest	2	Lövőház utca	út	
(13204/6)	Budapest	2	Nincs utcanév 0	közterület	
(13211)	Budapest	2	Fény utca	út	
(13226)	Budapest	2	Ezredes utca	út	
(13233)	Budapest	2	Kis Rókus utca	út	
(13234)	Budapest	2	Tizedes utca	út	
(13235/69)	Budapest	2	Baka utca	út	
(13243)	Budapest	2	Kitaibel Pál utca	út	
(13253)	Budapest	2	Petrezselyem utca	út	
(13268)	Budapest	2	Fényes Elek utca	út	
(13293)	Budapest	2	Keleti Károly utca	út	
(13309)	Budapest	2	Rózsahegy utca	út	
(13326)	Budapest	2	Zivatar utca	út	
(13327)	Budapest	2	Kút utca	út	
(13349)	Budapest	2	Buday László utca	út	
(13361/1)	Budapest	2	Mechwart tér	közpark	

(13362)	Budapest	2	N I N C S	út	
(13372/4)	Budapest	2	Mechwart lépcső	út	
(13373/6)	Budapest	2	Rómer Flóris utca	út	
(13376)	Budapest	2	Rómer Flóris utca	közterület	
(13389)	Budapest	2	Mecset utca	út	
13390	Budapest	2	Rómer Flóris utca 0	kert	
13391	Budapest	2	Rómer Flóris utca 0	kert	
13404	Budapest	2	Margit tér 0	közpark	
(13413)	Budapest	2	Margit utca	út	
(13433)	Budapest	2	Mecset utca	út	
(13440)	Budapest	2	Török utca	út	
(13462/2)	Budapest	2	Gül Baba utca	közterület	
(13463)	Budapest	2	Frankel Leó út	út	
(13464/2)	Budapest	2	Ústökös utca	út	
(13466)	Budapest	2	Vidra utca	út	
(13469)	Budapest	2	Lipthay utca	út	
(13484)	Budapest	2	Lipthay utca	út	
(13488)	Budapest	2	Bodrog utca	út	
(13494)	Budapest	2	Frankel Leó út	út	
(13508/1)	Budapest	2	Fekete Sas utca	út	
(13508/2)	Budapest	2	Henger utca	út	
(13528)	Budapest	2	Fekete Sas utca	út	
(13550/24)	Budapest	2	Kandó Kálmán utca	út	
(13550/34)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(13550/35)	Budapest	2	Ganz köz	közterület	
(13569/1)	Budapest	2	Ganz utca	közterület	
(13569/2)	Budapest	2	Ganz utca	közterület	
(13569/3)	Budapest	2	Ganz utca	közterület	
(13570/4)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(13572/9)	Budapest	2	Gyorskocsi utca	közterület	
(13584/1)	Budapest	2	Nincs utcanév	közterület	
(13618)	Budapest	2	Horvát utca	út	
(13632/3)	Budapest	2	Kacsa utca	közterület	
(13673)	Budapest	2	Szász Károly utca	út	
(13677)	Budapest	2	Erőd utca	út	
(13690)	Budapest	2	Jurányi utca	út	
(13694/7)	Budapest	2	Varsányi udvar	közterület	
(13700/13)	Budapest	2	Bajvívó utca	út	
(13706)	Budapest	2	Varsányi Irén utca	út	
(13707)	Budapest	2	Bakfark Bálint utca	út	
(13709)	Budapest	2	Margit körút 68	közterület	
(13713)	Budapest	2	N I N C S	út	
(13721)	Budapest	2	Jurányi utca	út	
(13731/1)	Budapest	2	Erőd utca	út	
(13753)	Budapest	2	Csapláros utca	út	
(13760/2)	Budapest	2	Erőd utca	út	
(13765)	Budapest	2	Kapás utca	út	
(13766/9)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(13777/1)	Budapest	2	Csalogány utca	út	
(13795)	Budapest	2	Fazekas utca	út	
(13796/2)	Budapest	2	Kacsa utca	út	
(13808)	Budapest	2	Vitéz utca	út	
(13833)	Budapest	2	Medve utca	út	
(13852)	Budapest	2	Vitéz utca	út	
(13865)	Budapest	2	Gyorskocsi utca	út	
(13866)	Budapest	2	Kacsa utca	út	
(13868)	Budapest	2	Vitéz utca	út	
(13869/2)	Budapest	2	Nagy Imre tér	tér	

(13869/3)	Budapest	2	Nagy Imre tér	út	
(13874/1)	Budapest	2	Csalogány utca	út	
(14449/1)	Budapest	2	Csalogány utca	út	
(14458/1)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(14462)	Budapest	2	Vitéz utca	út	
(14468)	Budapest	2	Kacska utca	út	
(14473)	Budapest	2	Ganz utca	út	
(14478/1)	Budapest	2	Elvis Presley park	tér	
(14478/2)	Budapest	2	N I N C S	út	
(14478/4)	Budapest	2	N I N C S	út	
(14480)	Budapest	2	Zsigmond köz	közterület	
14482	Budapest	2	Árpád fejedelem útja 0	egyéb építmény	
(14483)	Budapest	2	Árpád fejedelem útja	út	
(14486)	Budapest	2	Frankel Leó út	út	
(14512)	Budapest	2	Mecset utca	út	
(14515/2)	Budapest	2	N I N C S	út	
(14528)	Budapest	2	Apostol utca	út	
(14532/14)	Budapest	2	Apostol utca	út	
(14533/1)	Budapest	2	Apostol utca	út	
(14534/4)	Budapest	2	Kavics utca	közterület	
(14536/1)	Budapest	2	Kavics utca	út	
(14546)	Budapest	2	N I N C S	út	
(14547/3)	Budapest	2	Frankel Leó út	út	
(14561)	Budapest	2	Frankel Leó út	út	
(14569)	Budapest	2	Kavics utca	út	
(14574)	Budapest	2	Harcza utca	út	
(14576)	Budapest	2	Frankel Leó út	közpark	
(14577/2)	Budapest	2	Dara utca	közterület	
(14591)	Budapest	2	Lukács utca	út	
(14606)	Budapest	2	Sajka utca	út	
14607/1	Budapest	2	Lajos utca 35-41	lakóépület	
(14617/3)	Budapest	2	Komjádi Béla utca	út	
(14617/9)	Budapest	2	Slachta Margit rakpart	közterület	
(14617/14)	Budapest	2	Árpád fejedelem útja	HÉV pálya	
(14617/16)	Budapest	2	N I N C S	út	
(14617/19)	Budapest	2	Árpád fejedelem útja	közterület	
(14617/20)	Budapest	2	Árpád fejedelem útja	kivett, parkoló	
(14772/1)	Budapest	2	Bécsi út	út	
(14787/2)	Budapest	2	Szépvölgyi út	út	
(14795)	Budapest	2	Sajka utca	út	
(14796/2)	Budapest	2	Lajos utca	közterület	
(14801/2)	Budapest	2	Lajos utca	közterület	
(14803/2)	Budapest	2	Lajos utca	közterület	
(14805/4)	Budapest	2	Nincs utcanév	közterület	
(14808)	Budapest	2	Cserfa utca	-	
(14809)	Budapest	2	Cserfa utca	út	
(14818)	Budapest	2	Cserfa utca	út	
(14819)	Budapest	2	Cserfa utca	közterület	
(14825/3)	Budapest	2	Ürömi utca	közterület	
(14827/2)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(14839)	Budapest	2	Felhévizi utca	út	
(14866/2)	Budapest	2	Szépvölgyi út	út	
(14874)	Budapest	2	Ürömi köz	közterület	
(14875)	Budapest	2	Ürömi utca	út	
(14888)	Budapest	2	Daru utca	út	
(14889)	Budapest	2	Daru utca	út	
(14901)	Budapest	2	Repkény utca	út	
(14907/4)	Budapest	2	Kilátás utca	közterület	

(14912)	Budapest	2	Felhévízi utca	közterület	
(14913)	Budapest	2	Kilátás utca	út	
(14916/1)	Budapest	2	Nincs utcanév	közterület	
(14918/2)	Budapest	2	Nincs utcanév	közút és közterület	
(14919)	Budapest	2	Felhévízi utca	út	
(14925/3)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(14938)	Budapest	2	Kolozsvári Tamás utca	út	
(14943/20)	Budapest	2	Daru utca	út	
(14959)	Budapest	2	Darázs utca	út	
(14961)	Budapest	2	Mecenzéf utca	közterület	
(14964)	Budapest	2	Mecenzéf utca	út	
(14969/3)	Budapest	2	Mecenzéf utca	közterület	
(14970/4)	Budapest	2	Mecenzéf utca	út	
14971/2	Budapest	2	Mecenzéf utca 94	kert	
(14984/1)	Budapest	2	Kavics utca	út	
(14991)	Budapest	2	Nincs utcanév	közterület	
(14986/2)	Budapest	2	N I N C S	út	
(14999)	Budapest	2	Józsefhegyi lépcső	lépcső	
(15000)	Budapest	2	Józsefhegyi lépcső	lépcső	
(15003)	Budapest	2	Mecenzéf utca	út	
(15006)	Budapest	2	Szeréna út	út	
(15013/2)	Budapest	2	Kavics utca 0	kert	
(15030)	Budapest	2	Mandula utca	út	
(15068)	Budapest	2	Berkenye utca	út	
(15069)	Budapest	2	Pajzs utca	út	
(15082/2)	Budapest	2	Vérhalom utca	út	
(15083/1)	Budapest	2	Vérhalom tér	tér	
(15083/2)	Budapest	2	Vérhalom tér	út	
(15092)	Budapest	2	Palánta utca	közterület	
(15104)	Budapest	2	Cserje utca	út	
(15120)	Budapest	2	Szemlőhegy utca	út	
(15121)	Budapest	2	Fajd utca	út	
(15122)	Budapest	2	Sarolta utca	út	
(15132)	Budapest	2	Szemlőhegy utca	út	
(15142)	Budapest	2	Cserje utca	közterület	
(15153)	Budapest	2	Józsefhegyi utca	közterület	
(15165)	Budapest	2	Csejtei köz	közterület	
(15173)	Budapest	2	Csejtei utca	út	
(15178/38)	Budapest	2	Palatinus utca	út	
(15192)	Budapest	2	Szeréna köz	út	
(15203)	Budapest	2	Mecenzéf utca	közterület	
(15208/2)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(15210)	Budapest	2	Csejtei utca	út	
(15226)	Budapest	2	Szeréna út	út	
(15235)	Budapest	2	Boróka utca	út	
(15255/1)	Budapest	2	Pusztaszeri köz	út	
(15270)	Budapest	2	Pusztaszeri út	út	
(15271)	Budapest	2	Lublói utca	út	
(15277)	Budapest	2	Pusztaszeri út	út	
(15278/5)	Budapest	2	Szépvolgyi út	út	
(15296/5)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(15308)	Budapest	2	Alsó Zöldmáli út	út	
(15314/4)	Budapest	2	Barlang utca	út	
(15322/1)	Budapest	2	Karszt utca	közterület	
(15333)	Budapest	2	Pusztaszeri út	út	
(15341)	Budapest	2	Nincs utcanév	út	
(15348)	Budapest	2	Afonya utca	út	
(15361)	Budapest	2	Cimbalom utca	út	

(15362)	Budapest	2	Vérhalom utca	út	
(15365/33)	Budapest	2	Pentelei Molnár utca	út	
(15374)	Budapest	2	Kupezky utca	út	
(15377/5)	Budapest	2	Címbalom köz	út	
(15380)	Budapest	2	Vend utca	út	
(15383)	Budapest	2	Pusztaszeri út	út	
(15384)	Budapest	2	Muraközi utca	út	
(15389/22)	Budapest	2	Kulpa utca	út	
(15389/23)	Budapest	2	Vend utca	út	
(15398/1)	Budapest	2	Ferenchegyí út	út	
(15398/2)	Budapest	2	Nincs utcanév	út	
(15399/1)	Budapest	2	Muraközi utca	út	
(15400/1)	Budapest	2	Gomba utca	út	
(15400/2)	Budapest	2	Gomba utca	út	
(15403)	Budapest	2	Vend utca	út	
(15424/8)	Budapest	2	Nincs utcanév	út	
(15430/15)	Budapest	2	Nem érintkezik közterülettel	út	
(15430/16)	Budapest	2	Búzavirág utca	út	
(15430/17)	Budapest	2	Búzavirág utca	út	
(15433/18)	Budapest	2	Ali utca	út	
(15433/19)	Budapest	2	Ali utca	út	
(15434/19)	Budapest	2	Nincs utcanév	lépcső	
(15434/21)	Budapest	2	Nincs utcanév	lépcső	
(15434/23)	Budapest	2	Nincs utcanév	lépcső	
(15434/25)	Budapest	2	Nincs utcanév	lépcső	
(15434/29)	Budapest	2	Ferenchegyí út	út	
(15435/1)	Budapest	2	Ózgida utca	út	
(15436)	Budapest	2	Baba utca	út	
(15437/1)	Budapest	2	Baba utca	út	
(15439)	Budapest	2	Ferenchegyí út	Kivett közterület	
(15453)	Budapest	2	Pitypang utca	út	
(15461/1)	Budapest	2	Zuhany utca	út	
(15469/1)	Budapest	2	Zuhany utca	közterület	
(15476/5)	Budapest	2	Zuhany utca	kert	
(15476/14)	Budapest	2	Zuhany utca	út	
(15476/15)	Budapest	2	Zuhany utca	út	
(15476/16)	Budapest	2	Zuhany utca	út	
(15476/17)	Budapest	2	Zuhany utca	út	
(15476/18)	Budapest	2	Zuhany utca	út	
(15478/3)	Budapest	2	Nincs utcanév	út	
(15482/2)	Budapest	2	Zuhany utca	út	
(15482/4)	Budapest	2	Felső Zöldmáli út	út	
(15488)	Budapest	2	Ferenchegyí lépcső	lépcső	
(15490/7)	Budapest	2	Zsindely utca	út	
(15498/1)	Budapest	2	Zuhany utca	út	
(15502/6)	Budapest	2	Zsindely utca	út	
(15503/5)	Budapest	2	Zsindely utca	út	
(15510/1)	Budapest	2	Zsindely utca	Kivett közút	
(15512/19)	Budapest	2	N I N C S	Kivett közút	
(15513)	Budapest	2	Barlang utca	út	
(15514/1)	Budapest	2	Felső Zöldmáli út	út	
(15514/2)	Budapest	2	Felső Zöldmáli út	út	
(15514/4)	Budapest	2	Felső Zöldmáli út	út	
(15515/2)	Budapest	2	Pitypang utca	út	
(15521/4)	Budapest	2	Zöldlomb utca	út	
(15524/1)	Budapest	2	Zöldkert út	út	
(15553/9)	Budapest	2	Zöldmáli lejtő	lejtő	
(15569/1)	Budapest	2	Zöldlomb utca	út	

(15569/3)	Budapest	2	Livia utca	út	
(15569/5)	Budapest	2	Szépvölgyi út	út	
(15583/2)	Budapest	2	Szépvölgyi út	út	
(15588/2)	Budapest	2	Szépvölgyi út	közterület	
(15590/2)	Budapest	2	Csalit utca	út	
(15599/2)	Budapest	2	Csatárka út	út	
(15599/3)	Budapest	2	Csatárka út	út	
(15616/21)	Budapest	2	Szépvölgyi út	út	
(15617/2)	Budapest	2	Szépvölgyi út	út	
(15622/1)	Budapest	2	Cseppkő köz	út	
(15631/10)	Budapest	2	Cseppkő utca	út	
(15635/2)	Budapest	2	Turista út	közterület	
(15636/3)	Budapest	2	Turista út	út	
(15636/5)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(15636/6)	Budapest	2	Cseppkő utca	út	
(15637/6)	Budapest	2	Cseppkő köz	közterület	
(15641/6)	Budapest	2	Cseppkő utca	út	
(15642/2)	Budapest	2	Vihorlát utca	út	
(15642/5)	Budapest	2	Cseppkő utca	út	
(15647/1)	Budapest	2	Turista út	közterület	
(15647/5)	Budapest	2	Szépvölgyi út	közterület	
(15648/1)	Budapest	2	Napsugár lépcső	út	
(15648/2)	Budapest	2	N I N C S	beépítetlen terület	
(15654/1)	Budapest	2	Turista út	közterület	
(15656/1)	Budapest	2	Turista út	közterület	
(15658/2)	Budapest	2	Turista út	út	
(15660/3)	Budapest	2	Turista út	út	
(15664/2)	Budapest	2	Napsugár lépcső	út	
(15664/5)	Budapest	2	Turista út	út	
(15665/1)	Budapest	2	Napsugár lépcső	út	
(15665/2)	Budapest	2	Turista út	út	
(15666/1)	Budapest	2	Turista út	út	
(15669/1)	Budapest	2	Napsugár utca	út	
(15671/2)	Budapest	2	Turista út	út	
(15671/3)	Budapest	2	Pálvölgyi út	út	
(15671/4)	Budapest	2	Vihorlát utca	út	
(15673/3)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(15686/1)	Budapest	2	Csíksomlyó utca	út	
(15686/4)	Budapest	2	Turista út	út	
(15692/5)	Budapest	2	Szalamandra út	út	
(15696/10)	Budapest	2	Csíksomlyó utca	út	
(15699/1)	Budapest	2	Szalamandra út	út	
(15700/2)	Budapest	2	Szalamandra út	út	
(15706)	Budapest	2	Zöldkert út	út	
(15707/1)	Budapest	2	Szalamandra út	közterület	
(15717)	Budapest	2	Napsugár utca	út	
(15728/1)	Budapest	2	Napsugár utca	közút	
(15729)	Budapest	2	Vihorlát utca	út	
(15730/1)	Budapest	2	Vihorlát utca	út	
(15730/2)	Budapest	2	Vihorlát utca	közterület	
(15733)	Budapest	2	Cseppkő utca	út	
(15737/2)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15742/8)	Budapest	2	Zöldkő utca	út	
(15745/3)	Budapest	2	Nincs utcanév	út	
(15757/1)	Budapest	2	Szikla utca	út	
(15757/2)	Budapest	2	Csalit utca	út	
(15758/1)	Budapest	2	Zöldkert út	út	
(15758/2)	Budapest	2	Zöldkő utca	út	

(15760/1)	Budapest	2	Cseppkő utca	közterület	
(15760/2)	Budapest	2	Zöldkert út	lakóház	
(15760/4)	Budapest	2	Cseppkő utca	közterület	
(15763/4)	Budapest	2	Zöldkő utca	-	
(15769/1)	Budapest	2	Pitypang utca	út	
(15769/3)	Budapest	2	Zöldkő utca	út	
(15773/5)	Budapest	2	Cseppkő utca	közterület	
(15773/7)	Budapest	2	Cseppkő utca	út	
(15775/6)	Budapest	2	Zöldkő utca	út	
(15805)	Budapest	2	Csatárka köz	közterület	
(15806)	Budapest	2	Cseppkő utca	út	
(15816/5)	Budapest	2	Ruthén út	út	
(15823/1)	Budapest	2	Nincs utcanév	út	
(15823/2)	Budapest	2	Nincs utcanév	út	
(15826)	Budapest	2	N I N C S	kivett árok	
(15829/6)	Budapest	2	Verecke út	út	
(15830/7)	Budapest	2	Verecke út	út	
(15830/8)	Budapest	2	Verecke út	út	
(15831/3)	Budapest	2	Verecke köz	közterület	
(15831/6)	Budapest	2	Zöldkert út	út	
(15831/9)	Budapest	2	Zöldkert út	út	
(15831/11)	Budapest	2	Verecke út	közterület	
(15831/13)	Budapest	2	Nincs utcanév	út	
(15832/2)	Budapest	2	Verecke út	út	
(15833/3)	Budapest	2	Verecke út	út	
(15839/10)	Budapest	2	Verecke út	közterület	
(15840/7)	Budapest	2	Verecke út	út	
(15842/6)	Budapest	2	Szalamandra út	út	
(15846)	Budapest	2	Szalamandra út	árok	
(15849/2)	Budapest	2	Verecke út	út	
(15849/3)	Budapest	2	Verecke út	közterület	
(15852/3)	Budapest	2	Verecke út	út	
15855/1	Budapest	2	Verecke út	közterület	
(15865/1)	Budapest	2	Szalamandra köz	közterület	
(15866)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(15873)	Budapest	2	Verecke lépcső	út	
(15876)	Budapest	2	Verecke út	lépcső	
(15880/6)	Budapest	2	Verecke út	közút	
(15891/3)	Budapest	2	Verecke lépcső	lépcső	
(15892/1)	Budapest	2	Verecke út	út	
(15989/107)	Budapest	2	N I N C S	közút	
(15900/4)	Budapest	2	Verecke út	út	
(15900/18)	Budapest	2	Szalamandra köz	út	
(15900/19)	Budapest	2	Verecke út	út	
(15900/20)	Budapest	2	Verecke út	út	
(15900/25)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(15910)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(15911/3)	Budapest	2	Ruthén út	út	
(15920/3)	Budapest	2	Ruthén út	út	
(15920/4)	Budapest	2	Ruthén út	közterület	
(15942/30)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(15942/43)	Budapest	2	N I N C S	tér	
(15942/44)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(15942/46)	Budapest	2	N I N C S	tér	
(15942/53)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15942/63)	Budapest	2	N I N C S	tér	
(15942/64)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15942/77)	Budapest	2	N I N C S	út	

(15942/86)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(15942/88)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15942/89)	Budapest	2	N I N C S	tér	
(15942/101)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(15942/111)	Budapest	2	N I N C S	tér	
(15942/112)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15942/113)	Budapest	2	N I N C S	tér	
(15942/125)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(15942/134)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15942/137)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(15942/139)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(15942/143)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15942/144)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15944)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15945/1)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15945/8)	Budapest	2	N I N C S	tér	
(15945/11)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15945/20)	Budapest	2	N I N C S	tér	
(15945/22)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15945/24)	Budapest	2	N I N C S	tér	
(15945/32)	Budapest	2	N I N C S	-	
(15945/42)	Budapest	2	N I N C S	tér	
(15945/43)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15945/45)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(15945/54)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15945/63)	Budapest	2	N I N C S	tér	
(15945/65)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15945/66)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(15945/76)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15945/86)	Budapest	2	N I N C S	tér	
(15945/87)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15945/89)	Budapest	2	N I N C S	tér	
(15945/98)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15945/107)	Budapest	2	N I N C S	tér	
(15945/109)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15945/110)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15945/120)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15945/130)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(15945/131)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(15945/132)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15945/133)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15945/134)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15945/135)	Budapest	2	N I N C S	tér	
(15945/136)	Budapest	2	Szépvölgyi út	út	
(015950)	Budapest	2	N I N C S	út	
(015965/4)	Budapest	2	N I N C S	út	
(015969/2)	Budapest	2	N I N C S	út	
(015980/2)	Budapest	2	N I N C S	út	
(015980/4)	Budapest	2	N I N C S	közút	
(015980/5)	Budapest	2	Szépvölgyi út	út	
(015980/7)	Budapest	2	N I N C S	út	
(015980/9)	Budapest	2	N I N C S	út	
(015980/14)	Budapest	2	Cirbolya utca	út	
(015980/19)	Budapest	2	Görgényi út	út	
(015980/29)	Budapest	2	N I N C S	közút	
(015980/30)	Budapest	2	N I N C S	közút	
(015980/34)	Budapest	2	N I N C S	közút	
(015980/37)	Budapest	2	Pálvölgyi út	út	

(015980/38)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15983/13)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15983/25)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(15983/41)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15983/57)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15983/73)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15983/75)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15983/85)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15984)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15986/4)	Budapest	2	N I N C S	út	
(15989/9)	Budapest	2	Szivarfa utca	út	
(15989/28)	Budapest	2	Feketefenyő utca	út	
(15989/45)	Budapest	2	Cirbolya utca	út	
(15989/58)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(15989/66)	Budapest	2	Tiszafa utca	út	
(15989/67)	Budapest	2	Selyemakác utca	út	
(15990/5)	Budapest	2	Cirbolya utca	közterület	
(15990/10)	Budapest	2	Cirbolya utca	út	
(15992/7)	Budapest	2	Cirbolya utca	út	
(15993/6)	Budapest	2	Cirbolya utca	út	
(15997/13)	Budapest	2	Cirbolya köz	közterület	
(16000/4)	Budapest	2	Cirbolya utca	közterület	
(16003/2)	Budapest	2	Cirbolya utca	út	
(16005/4)	Budapest	2	Cirbolya utca	út	
(16015/4)	Budapest	2	Cirbolya utca	út	
(16017/4)	Budapest	2	Cirbolya utca	út	
(16019/2)	Budapest	2	Cirbolya utca	út	
(16020/4)	Budapest	2	Cirbolya utca	út	
(16021/5)	Budapest	2	Cirbolya utca	út	
(16022/2)	Budapest	2	Cirbolya utca	út	
(16023/6)	Budapest	2	Szépvölgyi út	út	
(16024/22)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(50001)	Budapest	2	Bátori László utca	út	
(50011)	Budapest	2	Toldi Miklós utca	út	
(50012)	Budapest	2	Ördögárok utca	út	
(50014/2)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(50051)	Budapest	2	Vezér utca	út	
(50052)	Budapest	2	Vezér utca	út	
(50061)	Budapest	2	Szép Ilona utca	út	
(50084)	Budapest	2	Vezér utca	út	
(50089)	Budapest	2	Villám utca	út	
(50101)	Budapest	2	Villám utca	út	
(50113)	Budapest	2	Torda utca	út	
(50123)	Budapest	2	Uzsoki utca	út	
(50130)	Budapest	2	Torda utca	út	
(50143)	Budapest	2	LánCFű utca	út	
(50202)	Budapest	2	Nagyret utca	közterület	
(50205/2)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(50208/2)	Budapest	2	N I N C S	út	
(50209/2)	Budapest	2	N I N C S	út	
(50211/1)	Budapest	2	N I N C S	út	
(50219)	Budapest	2	Turul utca	út	
(50229)	Budapest	2	Zsíroshegyi út	út	
(50252)	Budapest	2	Turul utca	út	
(50285)	Budapest	2	Ördögárok utca	út	
(50296)	Budapest	2	Turul utca	út	
(50316)	Budapest	2	Nádor utca	út	
(50344)	Budapest	2	Tárnok utca	út	

(50368)	Budapest	2	Határ utca	út	
(50369)	Budapest	2	Kinizsi Pál utca	út	
(50392)	Budapest	2	Nádor utca	út	
(50411)	Budapest	2	Turul utca	út	
(50429)	Budapest	2	Dutka Ákos utca	út	
(50440/1)	Budapest	2	Turul köz	közterület	
(50446/3)	Budapest	2	Turul köz		
(50450/3)	Budapest	2	Turul köz	út	
(50452)	Budapest	2	Turul utca	út	
(50454/2)	Budapest	2	Turul köz	út	
(50457/3)	Budapest	2	Turul köz	közterület	
(50460/3)	Budapest	2	Turul köz	út	
(50461/3)	Budapest	2	Turul köz	út	
(50464/4)	Budapest	2	Turul köz	út	
(50468/3)	Budapest	2	Turul köz	közterület	
(50470/2)	Budapest	2	Turul köz	saját használatú út	
(50473/3)	Budapest	2	Turul köz	közterület	
(50476/3)	Budapest	2	Turul köz	út	
(50477/3)	Budapest	2	Turul köz	út	
(50481/1)	Budapest	2	Turul köz	út	
(50482/4)	Budapest	2	Turul köz	közterület	
(50482/6)	Budapest	2	Turul köz	közterület	
(50483/1)	Budapest	2	Turul köz	közterület	
(50487/2)	Budapest	2	Turul köz	út	
(50495)	Budapest	2	Rézsú utca	út	
(50510)	Budapest	2	Nádasdy Ferenc utca	közterület	
(50529)	Budapest	2	Pipitér utca	út	
(50530)	Budapest	2	Szent István utca	út	
(50533)	Budapest	2	Feketerigó utca	út	
(50541)	Budapest	2	N I N C S	út	
(50552)	Budapest	2	N I N C S	lépcső	
(50562)	Budapest	2	Pipitér utca	közterület	
(50563)	Budapest	2	Feketerigó utca	út	
(50576)	Budapest	2	Szent László utca	út	
50578/4	Budapest	2	Nagykovácsi út 1-9	közpark	
(50579)	Budapest	2	Kütföldi utca	út	
(50580)	Budapest	2	Nagykovácsi út	közterület	
(50602)	Budapest	2	Sasbérc utca	út	
(50618)	Budapest	2	Irányi Dániel utca	út	
(50633)	Budapest	2	Feketefej utca	út	
(50634)	Budapest	2	Hírnök utca	út	
(50635)	Budapest	2	Hársalja utca	út	
(50652)	Budapest	2	Sasbérc utca	út	
(50653)	Budapest	2	Szabadság tér	közterület	
(50654)	Budapest	2	Hársalja utca	út	
(50672)	Budapest	2	Dámvad utca	út	
(50678)	Budapest	2	Bírsalma utca	út	
(50685)	Budapest	2	Sasbérc utca	út	
(50691)	Budapest	2	Nyáry Pál utca	közterület	
(50713)	Budapest	2	Bocskai István útja	út	
(50742)	Budapest	2	Homokóra utca	út	
(50763)	Budapest	2	Szent István utca	út	
(50782)	Budapest	2	Homokóra utca	út	
(50787)	Budapest	2	Pipitér utca	út	
(50848)	Budapest	2	Zrínyi Miklós út	út	
(50854)	Budapest	2	Vakond utca	út	
(50863)	Budapest	2	Rézsú utca	út	
(50866/4)	Budapest	2	Kaptató utca	út	

(50869/3)	Budapest	2	Kaptató utca	beépítetlen terület	
(50877/7)	Budapest	2	Kaptató utca	út	
(50881/4)	Budapest	2	Kaptató utca	közterület	
(50883/4)	Budapest	2	Kaptató utca	út	
(50884/5)	Budapest	2	Kaptató utca	közterület	
(50884/9)	Budapest	2	Kaptató utca	közterület	
(50887/4)	Budapest	2	N I N C S	út	
(50888/4)	Budapest	2	Kaptató utca	út	
(50889/4)	Budapest	2	Gyulai Pál utca	út	
(50889/6)	Budapest	2	Kaptató utca	út	
(50893/5)	Budapest	2	Tamara utca	út	
(50931)	Budapest	2	Táltos utca	út	
(50932)	Budapest	2	Dutka Ákos utca	út	
(50952)	Budapest	2	Ábránd utca	út	
(50966)	Budapest	2	Ördögárok utca	út	
(50972)	Budapest	2	Tompa Mihály utca	út	
(50973)	Budapest	2	Ördögárok utca	út	
(50989)	Budapest	2	Ábránd utca	út	
(51009)	Budapest	2	Zsíroshegyi út	út	
(51019)	Budapest	2	Ábránd utca	közterület	
(51025)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(51034)	Budapest	2	Tompa Mihály utca	út	
(51036/2)	Budapest	2	Ördögárok	közterület	
(51039)	Budapest	2	N I N C S	árok	
(51043)	Budapest	2	Zsíroshegyi út	árok	
(51047)	Budapest	2	Ördögárok	közterület	
(51048)	Budapest	2	Ördögárok	közterület	
(51049)	Budapest	2	Lira utca	út	
(51059)	Budapest	2	Zsíroshegyi út	árok	
(51079)	Budapest	2	Tompa Mihály utca	út	
(51117)	Budapest	2	Tompa Mihály utca	út	
(51118)	Budapest	2	Gyulai Pál utca	út	
(51119)	Budapest	2	Kárpát utca	út	
(51131)	Budapest	2	Csongor utca	út	
(51145)	Budapest	2	Orom utca	út	
(51154)	Budapest	2	Szirom utca	út	
(51170)	Budapest	2	Ördögárok utca	út	
(51175)	Budapest	2	Méh utca	út	
(51182)	Budapest	2	Szirom utca	út	
(51195)	Budapest	2	Orom utca	út	
(51196)	Budapest	2	Ördögárok utca	út	
(51197)	Budapest	2	Csatlós utca	út	
(51207)	Budapest	2	Tujafa utca	út	
(51215)	Budapest	2	Som utca	út	
(51224)	Budapest	2	Rígó utca	út	
(51233)	Budapest	2	Kerekhegyi utca	út	
(51244)	Budapest	2	Bajnok utca	út	
(51288)	Budapest	2	Csatlós utca	út	
(51289)	Budapest	2	Péché Antal utca	út	
(51305)	Budapest	2	Dombos utca	út	
(51341)	Budapest	2	Egres utca	út	
(51353)	Budapest	2	N I N C S	tér	
(51359)	Budapest	2	Zsíroshegyi út	út	
(51371)	Budapest	2	N I N C S	út	
(51410)	Budapest	2	Dutka Ákos utca	út	
(51438)	Budapest	2	Arany János utca	út	
(51439)	Budapest	2	Arany János utca	út	
(51440)	Budapest	2	Arany János utca	út	

(51441)	Budapest	2	Badaacsony utca	út	
(51456)	Budapest	2	Szegedi Róza utca	út	
(51465)	Budapest	2	Kisfaluud utca	közterület	
(51477)	Budapest	2	Kisfaluud utca	út	
(51489)	Budapest	2	Ördögárok	árok	
(51490)	Budapest	2	Gémes utca	út	
(51495)	Budapest	2	Labdarózsa utca	út	
(51545)	Budapest	2	Labdarózsa utca	út	
(51546)	Budapest	2	Labdarózsa utca	út	
(51559)	Budapest	2	Magdolna utca	út	
(51571)	Budapest	2	Zuzmó utca	út	
(51583)	Budapest	2	Szent József utca	út	
(51588)	Budapest	2	Hímes utca	kivett közpark	
(51589)	Budapest	2	Máriaremeteí út	közterület	
(51603)	Budapest	2	Piszke utca	út	
(51622)	Budapest	2	Kokárda utca	út	
(51633)	Budapest	2	Patróna utca	út	
(51634)	Budapest	2	Patróna utca	út	
(51646)	Budapest	2	Piszke utca	út	
(51675)	Budapest	2	Kisasszony utca	út	
(51685)	Budapest	2	Áchim András utca	út	
(51704)	Budapest	2	Kadarka utca	út	
(51734)	Budapest	2	Máriaremeteí út	közterület	
(51735/1)	Budapest	2	N I N C S	Kivett közterület	
(51735/2)	Budapest	2	N I N C S	Kivett közterület	
(51736)	Budapest	2	N I N C S	Kivett közterület	
(51767)	Budapest	2	Kadarka utca	út	
(51786)	Budapest	2	Mészégető utca	út	
(51795)	Budapest	2	Kadarka utca	út	
(51815)	Budapest	2	Kövidinka utca	út	
(51828)	Budapest	2	Noémi utca	közterület	
(51849)	Budapest	2	Noémi utca	közterület	
(51856)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(51865)	Budapest	2	Szamos utca	közterület	
(51875)	Budapest	2	Körös utca	út	
(51889)	Budapest	2	Kisasszony utca	út	
(51890)	Budapest	2	Miatyánk utca	út	
(51908)	Budapest	2	Dombos utca	út	
(51909)	Budapest	2	Kokárda utca	út	
(51910)	Budapest	2	Miatyánk utca	út	
(51927)	Budapest	2	Piszke utca	út	
(51945)	Budapest	2	Dombos utca	út	
(51956)	Budapest	2	Piszke utca	út	
(51967)	Budapest	2	Csatlós utca	út	
(51997)	Budapest	2	Kisasszony utca	közterület	
(52005)	Budapest	2	Táncsics Mihály utca	út	
(52028)	Budapest	2	Noémi utca	közterület	
(52037)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(52048)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(52049)	Budapest	2	Kökény utca 15	közterület	
(52050/1)	Budapest	2	Kökény utca	út	
(52050/2)	Budapest	2	Kökény utca	út	
(52072/1)	Budapest	2	Kökény köz	út	
(52073)	Budapest	2	Kerényi Frigyes köz	út	
(52088)	Budapest	2	Szamorodni utca	közterület	
(52090)	Budapest	2	Pincszer utca	út	
(52091/4)	Budapest	2	Kerényi Frigyes köz	út	
(52091/7)	Budapest	2	N I N C S	közterület	

(52112)	Budapest	2	Szamorodni utca	út	
(52114)	Budapest	2	Len utca	út	
(52136)	Budapest	2	Szamorodni utca	út	
(52138)	Budapest	2	Noémi utca	út	
(52164)	Budapest	2	Szamorodni utca	út	
(52166)	Budapest	2	Körözsa utca	út	
(52167)	Budapest	2	Kökény utca	út	
(52171)	Budapest	2	Községház utca	út	
(52187)	Budapest	2	Szamorodni utca	út	
(52189)	Budapest	2	Sóvirág utca	út	
(52191)	Budapest	2	Községház utca	út	
(52192/1)	Budapest	2	N I N C S	út	
52192/2	Budapest	2	N I N C S	játszótér	
(52195/1)	Budapest	2	Aszú utca	út	
(52195/2)	Budapest	2	Kossuth Lajos utca	út	
(52223)	Budapest	2	Zrínyi utca	út	
(52242/2)	Budapest	2	N I N C S	út	
(52243)	Budapest	2	Bercsényi utca	út	
(52286)	Budapest	2	Fuvola utca	út	
(52309)	Budapest	2	Delta utca	út	
(52314)	Budapest	2	Kerényi Frigyes utca	út	
(52329)	Budapest	2	Rodostó utca	út	
(52338)	Budapest	2	Dér utca 0	út	
(52345/2)	Budapest	2	Kerényi Frigyes utca	út	
(52346)	Budapest	2	Kisfaludy utca	út	
(52389)	Budapest	2	Máriaremetei út	közterület	
(52391)	Budapest	2	Mikes Kelemen utca	út	
(52407)	Budapest	2	Kassa utca	út	
(52415)	Budapest	2	Kő utca	út	
(52454)	Budapest	2	Kő utca	út	
(52468/2)	Budapest	2	N I N C S	út	
(52496)	Budapest	2	Mikes Kelemen utca	út	
(52507/3)	Budapest	2	Nincs utcanév	közút	
(52525)	Budapest	2	Dér utca	út	
(52529/1)	Budapest	2	Zrínyi utca	út	
(52529/2)	Budapest	2	Várhegy utca	út	
(52539/1)	Budapest	2	Rákóczi utca	út	
(52539/2)	Budapest	2	Rákóczi utca	út	
(52540)	Budapest	2	Bercsényi utca	út	
(52541)	Budapest	2	Petőfi utca	út	
(52542)	Budapest	2	Bercsényi utca	-	
(52548/1)	Budapest	2	Bercsényi utca	út	
(52571)	Budapest	2	Zrínyi utca	út	
(52596)	Budapest	2	Bethlen Gábor utca	út	
(52627)	Budapest	2	Zrínyi utca	út	
(52661)	Budapest	2	Széchenyi utca	út	
(52662)	Budapest	2	Síp utca	út	
(52668/2)	Budapest	2	Nincs utcanév	közterület	
(52669)	Budapest	2	Vadkörte utca	közterület	
(52671/1)	Budapest	2	Bercsényi utca	közterület	
(52682)	Budapest	2	Vadalma utca	út	
(52712)	Budapest	2	Vadalma utca	út	
(52719)	Budapest	2	Kassa utca	út	
(52746/3)	Budapest	2	Kolozsvár utca	közterület	
(52750/4)	Budapest	2	N I N C S	út	
(52752)	Budapest	2	Kolozsvár utca	út	
(52755)	Budapest	2	Máriaremetei út	közterület	
(52766/3)	Budapest	2	Kolozsvár utca	út	

(52766/9)	Budapest	2	Kertváros utca	út	
(52769)	Budapest	2	Kolozsvár utca	út	
(52770/1)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(52771)	Budapest	2	Hunyadi János utca	út	
(52772/1)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(52778/2)	Budapest	2	Kolozsvár utca	út	
(52783)	Budapest	2	Kolozsvár utca	út	
(52786)	Budapest	2	Hunyadi János utca	út	
(52790/3)	Budapest	2	Kolozsvár utca	út	
(52790/6)	Budapest	2	Hunyadi János utca	út	
(52790/11)	Budapest	2	Kertváros utca	út	
(52793/3)	Budapest	2	Hunyadi János utca	út	
(52794/1)	Budapest	2	Kolozsvár utca	út	
(52795/2)	Budapest	2	Kolozsvár utca	út	
(52795/4)	Budapest	2	Hunyadi János utca	út	
(52797/3)	Budapest	2	Hunyadi János utca	út	
(52798/2)	Budapest	2	Kolozsvár utca	út	
(52800/4)	Budapest	2	Kolozsvár utca	út	
(52800/6)	Budapest	2	Hunyadi János utca	út	
(52805)	Budapest	2	Széchenyi utca	út	
(52809/2)	Budapest	2	Kertváros utca	út	
(52810/2)	Budapest	2	Kertváros utca	út	
(52812/2)	Budapest	2	Kertváros utca	út	
(52826)	Budapest	2	Hunyadi János utca	út	
(52838)	Budapest	2	Kertváros utca	út	
(52848)	Budapest	2	Szilágyi Erzsébet utca	út	
(52873)	Budapest	2	Imola utca	út	
(52874)	Budapest	2	Kenyérmező utca	út	
(52878)	Budapest	2	Máriaremetei út	út	
(52888/2)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(52900)	Budapest	2	Kertváros utca	út	
(52923)	Budapest	2	Bükkfa utca	út	
(52924)	Budapest	2	Hunyadi János utca	út	
(52943)	Budapest	2	Szilágyi Erzsébet utca	út	
(52963)	Budapest	2	Bükkfa utca	út	
(52972)	Budapest	2	Szilágyi Erzsébet utca	út	
(52981/1)	Budapest	2	Szilágyi Erzsébet utca	út	
(52982)	Budapest	2	Szilágyi Erzsébet utca	út	
(53024)	Budapest	2	Fejsze utca	út	
(53028/2)	Budapest	2	Dés utca	út	
(53044)	Budapest	2	Kertváros utca	út	
(53057)	Budapest	2	Mária utca	út	
(53069)	Budapest	2	Pozsonyi utca	út	
(53081)	Budapest	2	Máriaremetei út	közterület	
(53092)	Budapest	2	Rezeda utca	út	
(53093)	Budapest	2	Kőhegyi út	út	
(53105)	Budapest	2	Gyöngyvirág utca	út	
(53116)	Budapest	2	Kőhegyi út	út	
(53118)	Budapest	2	Gerbera utca	út	
(53136)	Budapest	2	Rózsa utca	út	
(53137/1)	Budapest	2	Hidegkúti út	út	
(53151)	Budapest	2	Titán utca	út	
(53161)	Budapest	2	Szepesi utca	út	
(53174)	Budapest	2	Viola utca	út	
(53181)	Budapest	2	Liliom utca	út	
(53197)	Budapest	2	Szegfű utca	út	
(53220)	Budapest	2	Rend utca	út	
(53240)	Budapest	2	Gyopár utca	út	

(53263)	Budapest	2	Eskü utca	út	
(53276)	Budapest	2	Nedü utca	út	
(53286)	Budapest	2	Harmatecepp utca	út	
(53304)	Budapest	2	Eskü utca	út	
(53316)	Budapest	2	Harmatecepp utca	út	
(53338)	Budapest	2	Gyopár utca	út	
(53348/1)	Budapest	2	Kőhegyi út	-	
(53349)	Budapest	2	Járóka utca	út	
(53359)	Budapest	2	Gyopár utca	út	
(53393)	Budapest	2	Brassó utca	út	
(53409)	Budapest	2	Nedü utca	út	
(53422)	Budapest	2	Budajenő utca	út	
(53432)	Budapest	2	Cenk utca	közterület	
(53437)	Budapest	2	Kövári út	út	
(53443)	Budapest	2	N I N C S	árok	
(53444)	Budapest	2	N I N C S	út	
(53448)	Budapest	2	Kövári út	út	
(53449)	Budapest	2	Kövári út	út	
(53466)	Budapest	2	Kardos utca	út	
(53480)	Budapest	2	Kánya utca	út	
(53490)	Budapest	2	Nedü utca	út	
(53495)	Budapest	2	N I N C S	út	
(53499)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(53503)	Budapest	2	Arad utca	út	
(53519)	Budapest	2	Kölcsey utca	út	
(53557)	Budapest	2	Kölcsey utca	út	
(53595)	Budapest	2	Kossuth Lajos utca	út	
(53596)	Budapest	2	Kazinczy utca	út	
(53629)	Budapest	2	Kölcsey utca	út	
(53664)	Budapest	2	Vörösmarty utca	út	
(53690)	Budapest	2	Kölcsey utca	út	
(53718)	Budapest	2	Attila utca	út	
(53746)	Budapest	2	Kölcsey utca	út	
(53756)	Budapest	2	Lehel utca	út	
(53769)	Budapest	2	Várhegy utca	út	
(53780/2)	Budapest	2	"címképzés alatt"	közterület	
(53819)	Budapest	2	Szabadság utca	közterület	
(53833)	Budapest	2	Noémi utca	út	
(53844)	Budapest	2	Muhar utca	út	
(53865)	Budapest	2	Noémi utca	út	
(53893)	Budapest	2	Szabadság utca	út	
(53940)	Budapest	2	Jókai utca	út	
(53961)	Budapest	2	Mikszáth Kálmán utca	út	
(53981)	Budapest	2	Gesztenyefa utca	út	
(53992)	Budapest	2	Honvéd utca	út	
(53993)	Budapest	2	Árpád utca	út	
(54005)	Budapest	2	Jókai utca	út	
(54021)	Budapest	2	Deák Ferenc utca	út	
(54038)	Budapest	2	Árpád utca	út	
(54057)	Budapest	2	Csokonai utca	út	
(54075)	Budapest	2	Árpád utca	út	
(54091)	Budapest	2	Honvéd utca	út	
(54092)	Budapest	2	Gercse utca	út	
(54098/1)	Budapest	2	Dózsa György utca	közterület	
(54102/2)	Budapest	2	"címképzés alatt"	közterület	
(54103/3)	Budapest	2	N I N C S	út	
(54105/6)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(54106/3)	Budapest	2	N I N C S	út	

(54108/3)	Budapest	2	Dózsa György utca	közterület	
(54109/3)	Budapest	2	N I N C S	út	
(54111/3)	Budapest	2	N I N C S	út	
(54129)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(54130)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(54131)	Budapest	2	Dózsa György utca	út	
(54145/2)	Budapest	2	Nincs utcanév	út	
(54145/4)	Budapest	2	Nincs utcanév	közút	
(54145/5)	Budapest	2	Nincs utcanév	közút	
(54165/1)	Budapest	2	N I N C S	Vízfolyás	
(54165/2)	Budapest	2	N I N C S	út	
(54166/2)	Budapest	2	N I N C S	vízfolyás	
(54189)	Budapest	2	Gazda utca	út	
(54192)	Budapest	2	Nóra utca	út	
(54195)	Budapest	2	Rákos utca	út	
(54198/2)	Budapest	2	Rákos köz	út	
(54199/3)	Budapest	2	Rákos köz	út	
(54201/2)	Budapest	2	Rákos köz	út	
(54203/4)	Budapest	2	Rákos köz	út	
(54205/2)	Budapest	2	Rákos köz	út	
(54209/1)	Budapest	2	Rákos köz	út	
(54212/2)	Budapest	2	Rákos köz	út	
(54214/3)	Budapest	2	Rákos köz	közterület	
(54216/2)	Budapest	2	Rákos köz	ut	
(54218/2)	Budapest	2	Rákos köz	út	
(54221/5)	Budapest	2	Rákos köz	közterület	
(54222/6)	Budapest	2	Rákos köz	közterület	
(54223)	Budapest	2	Váry köz	közterület	
(54250/2)	Budapest	2	Patakhegyi utca	út	
(54250/4)	Budapest	2	Váry köz	út	
(54251/1)	Budapest	2	Hideg utca	út	
(54251/2)	Budapest	2	Patakhegyi utca	út	
(54259)	Budapest	2	Új sor utca	út	
(54280)	Budapest	2	Templom utca	út	
(54283)	Budapest	2	Mester utca 8	közút	
(54290)	Budapest	2	Mester utca	közterület	
(54294)	Budapest	2	Ördögárok	közterület	
(54297)	Budapest	2	Ördögárok	közterület	
(54299)	Budapest	2	Mester utca	közterület	
(54301)	Budapest	2	Ördögárok	vízfolyás	
(54317)	Budapest	2	Temető utca	közterület	
(54322/2)	Budapest	2	Zárda utca	út	
(54322/4)	Budapest	2	Zárda utca 0	út	
(54325/5)	Budapest	2	Zárda utca	út	
(54326/2)	Budapest	2	Zárda utca	út	
(54330)	Budapest	2	Templom köz	közterület	
(54331/3)	Budapest	2	Zárda utca	közterület	
(54331/10)	Budapest	2	Úvegház utca	közterület	
(54339)	Budapest	2	Temető utca	út	
(54340/2)	Budapest	2	Templom köz	közterület	
(54341/2)	Budapest	2	Templom köz	közterület	
(54343/5)	Budapest	2	Templom köz	út	
(54346/1)	Budapest	2	Jegesmedve lejtő	közterület	
(54346/5)	Budapest	2	Templom köz	közterület	
(54347/4)	Budapest	2	Nincs utcanév	út	
(54349/2)	Budapest	2	Kisgazda utca	út	
(54349/3)	Budapest	2	Temető utca	út	
(54349/44)	Budapest	2	Fenyőerdő utca	út	

(54349/52)	Budapest	2	Kisgazda utca	út	
(54349/58)	Budapest	2	N I N C S	út	
(54349/65)	Budapest	2	Kisgazda utca	út	
(54349/70)	Budapest	2	Kisgazda utca	út	
(54350/2)	Budapest	2	Templom köz	út	
(54351/2)	Budapest	2	Templom köz	közterület	
(54356/1)	Budapest	2	Kisgazda utca	út	
54356/2	Budapest	2	Temető utca 52-58	játszóter	
(54356/3)	Budapest	2	N I N C S	út	
(54358/2)	Budapest	2	Zsellér utca	közterület	
(54360/2)	Budapest	2	Temető utca	út	
(54361/2)	Budapest	2	Zsellér utca	közterület	
(54367/1)	Budapest	2	N I N C S	út	
(54367/3)	Budapest	2	N I N C S	út	
(54368)	Budapest	2	Zsellér utca	út	
(54385)	Budapest	2	Órdögárok	víznyelő	
(54386/2)	Budapest	2	Hidegkúti út	közterület	
(54401)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(54402/2)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(54402/5)	Budapest	2	Nincs utcanév	közterület	
(54405/1)	Budapest	2	Úrbéres utca	árok	
(54405/3)	Budapest	2	Úrbéres utca	közterület	
(54406/2)	Budapest	2	Úrbéres utca	közterület	
(54412/2)	Budapest	2	Nincs utcanév	út	
(54415/2)	Budapest	2	Nincs utcanév	út	
(54418/2)	Budapest	2	Nincs utcanév	út	
(54419/2)	Budapest	2	Nincs utcanév	út	
(54420/3)	Budapest	2	Úrbéres utca	út	
(54424)	Budapest	2	Úrbéres utca	út	
(54429/1)	Budapest	2	Úrbéres utca	út	
(54435/3)	Budapest	2	Úrbéres utca	út	
(54437/3)	Budapest	2	Úrbéres utca	út	
(54440/3)	Budapest	2	Úrbéres utca	út	
(54441/2)	Budapest	2	Úrbéres utca	közterület	
(54442/5)	Budapest	2	Úrbéres utca	út	
(54445/3)	Budapest	2	Úrbéres utca	út	
(54449)	Budapest	2	Úrbéres utca	út	
(54452/2)	Budapest	2	Úrbéres utca	út	
(54454/7)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54454/8)	Budapest	2	Hidegkúti út	Kivett út	
(54458/2)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54459/2)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54461/2)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54462/3)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54465/3)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54467/3)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54469/2)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54472/2)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54473/2)	Budapest	2	Tárkony utca	közterület	
(54474/2)	Budapest	2	Tárkony utca	közterület	
(54474/5)	Budapest	2	Pallér utca	út	
(54476/3)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54479/2)	Budapest	2	Tárkony utca	közterület	
(54481/2)	Budapest	2	Tárkony utca	közterület	
(54482/3)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54483/2)	Budapest	2	Tárkony utca	közterület	
(54485/2)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54487/2)	Budapest	2	Tárkony utca	közterület	

(54488/4)	Budapest	2	Tárkony utca	közterület	
(54489/2)	Budapest	2	Tárkony utca	közterület	
(54490/3)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54491/2)	Budapest	2	Tárkony utca	közterület	
(54492/2)	Budapest	2	Tárkony utca	közterület	
(54493/3)	Budapest	2	Tárkony utca	közterület	
(54496/2)	Budapest	2	Tárkony utca	közterület	
(54502)	Budapest	2	Máriaremeteí út	közterület	
(54505)	Budapest	2	Aszú utca	út	
(54507/5)	Budapest	2	Aszú köz	közterület	
(54524)	Budapest	2	Nyár utca	út	
(54553)	Budapest	2	Közszégház utca	út	
(54554)	Budapest	2	Szabadság utca	út	
(54568)	Budapest	2	Bujdosó köz	út	
(54571/3)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54571/6)	Budapest	2	Testvér köz	közterület	
(54577/2)	Budapest	2	Testvér köz	közterület	
(54578/2)	Budapest	2	Testvér köz	út	
(54579/2)	Budapest	2	Testvér köz	közterület	
(54585/3)	Budapest	2	Tárkony utca	közterület	
(54587/3)	Budapest	2	Tárkony utca	közterület	
(54588/5)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54590/3)	Budapest	2	Tárkony utca	közterület	
(54591/2)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54593/3)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54594/6)	Budapest	2	Tárkony utca	közterület	
(54596/11)	Budapest	2	Tárkony utca	közterület	
(54597/2)	Budapest	2	Tárkony utca	közterület	
(54600/2)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54603/1)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54606/1)	Budapest	2	N I N C S	út	
(54607)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54610/3)	Budapest	2	Hidegkúti út	út	
(54615/2)	Budapest	2	Hidegkúti út	kivett út	
(54617/3)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54618/7)	Budapest	2	Tárkony utca	közterület	
(54620/4)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54625/1)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54625/5)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54628/4)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54630/2)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54632/3)	Budapest	2	Hidegkúti út	közterület	
(54633/3)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54633/6)	Budapest	2	Hidegkúti út	út	
(54635/1)	Budapest	2	Tárkony utca	út	
(54636/3)	Budapest	2	Nincs utcanév	közterület	
(54637)	Budapest	2	Máriaremeteí út	út	
(54638)	Budapest	2	Máriaremeteí út	út	
(54639/2)	Budapest	2	Köztársaság utca 0	közterület	
(54641)	Budapest	2	Bövény utca	út	
(54651)	Budapest	2	Sólyomvölgy utca	út	
(54653)	Budapest	2	Díszfű utca	út	
(54663)	Budapest	2	Gyíkfű utca	út	
(54681)	Budapest	2	Kont vezér utca	út	
(54699)	Budapest	2	Almos vezér utca	út	
(54717)	Budapest	2	Tas vezér utca	út	
(54734)	Budapest	2	József Attila útja	út	
(54747)	Budapest	2	Tas vezér utca	út	

(54759)	Budapest	2	Álmos vezér utca	út	
(54772)	Budapest	2	Töhötöm vezér utca	út	
(54778)	Budapest	2	Köztársaság utca	út	
(54812)	Budapest	2	Honfoglalás utca	út	
(54813)	Budapest	2	József Attila útja	út	
(54853/1)	Budapest	2	Huba vezér utca	út	
(54859)	Budapest	2	Ellák utca	út	
(54874/2)	Budapest	2	Ösvény utca	út	
(54875)	Budapest	2	Ösvény utca	út	
(54877/10)	Budapest	2	Gyíkfű utca	út	
(54885)	Budapest	2	Szent Gellért utca	út	
(54904/1)	Budapest	2	Szívvirág utca	közterület	
(54905)	Budapest	2	Honfoglalás utca	út	
(54970)	Budapest	2	Honfoglalás utca	út	
(54988)	Budapest	2	Vajk fejedelem utca	közterület	
(55017/1)	Budapest	2	Zsolt fejedelem utca	út	
(55041)	Budapest	2	Honfoglalás utca	út	
(55050)	Budapest	2	Vajk fejedelem utca	közterület	
(55101/1)	Budapest	2	Gyöngyvér utca	út	
(55102)	Budapest	2	Honfoglalás utca	út	
(55104/8)	Budapest	2	Zerind vezér utca	út	
(55113)	Budapest	2	Duna utca	közterület	
(55128)	Budapest	2	Tisza utca	közterület	
(55136)	Budapest	2	Koppány vezér utca	út	
(55140/2)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(55143/2)	Budapest	2	Simon utca	közterület	
(55145/2)	Budapest	2	Simon utca	út	
(55146/2)	Budapest	2	N I N C S	közút	
(55151/4)	Budapest	2	Simon utca	út	
55154/3	Budapest	2	Simon utca	út	
(55155)	Budapest	2	Előd vezér utca	út	
(55164)	Budapest	2	Töhötöm vezér utca	út	
(55175)	Budapest	2	Bulcsú vezér utca	út	
(55180)	Budapest	2	Előd vezér utca	út	
(55187)	Budapest	2	Kőfejtő utca	út	
(55207)	Budapest	2	Géza fejedelem útja	út	
(55213)	Budapest	2	Koppány vezér utca	út	
(55217)	Budapest	2	Gyöngyvér utca	út	
(55229)	Budapest	2	Aranybulla utca	út	
(55241)	Budapest	2	Gyöngyvér utca	út	
(55251)	Budapest	2	Kőfejtő utca	út	
(55267)	Budapest	2	Gyöngyvér utca	út	
(55284)	Budapest	2	Bulcsú vezér utca	út	
(55285)	Budapest	2	Zsolt fejedelem utca	út	
(55293)	Budapest	2	Gyöngyvér utca	út	
(55302)	Budapest	2	Botond vezér utca	út	
(55311)	Budapest	2	Gyöngyvér utca	út	
(55322)	Budapest	2	Töhötöm vezér utca	út	
(55337)	Budapest	2	Gyöngyvér utca	út	
(55348)	Budapest	2	Emese utca	út	
(55349/1)	Budapest	2	Zsolt fejedelem utca	út	
(55349/11)	Budapest	2	Fáklyaliliom utca	út	
(55349/12)	Budapest	2	Garamvölgyi utca	út	
(55349/18)	Budapest	2	Fáklyaliliom utca	út	
(55349/42)	Budapest	2	Cserge utca	út	
(55349/43)	Budapest	2	Cserge utca 0	közterület	
(55361)	Budapest	2	Fáklyaliliom utca	út	
(55370)	Budapest	2	Cserge utca	út	

(55378)	Budapest	2	Géza fejedelem útja	út	
(55379)	Budapest	2	Hímes utca	út	
(55385)	Budapest	2	Buda vezér utca	közterület	
(55398)	Budapest	2	Buda vezér utca	út	
(55406)	Budapest	2	Mátra utca	út	
(55408)	Budapest	2	Remetevölgy utca	út	
(55420)	Budapest	2	Emese utca	közterület	
(55421)	Budapest	2	Előd vezér utca	út	
(55429)	Budapest	2	Remetevölgy utca	út	
(55438)	Budapest	2	Keszi utca	út	
(55463)	Budapest	2	Simon utca	út	
(55464)	Budapest	2	Simon utca	út	
(55473/2)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(55473/3)	Budapest	2	Simon utca	közterület	
(55474)	Budapest	2	Simon utca	-	
(55489)	Budapest	2	Tátra utca	út	
(55490/1)	Budapest	2	Csongor utca	közterület	
(55526/2)	Budapest	2	Gyíkfű utca	közterület	
(55601/10)	Budapest	2	Leshegy utca	út	
(55601/11)	Budapest	2	N I N C S	út	
(55601/19)	Budapest	2	Vízesés utca	út	
(55601/36)	Budapest	2	Úrbéres utca	út	
(55601/53)	Budapest	2	Vadettő utca	út	
(55601/54)	Budapest	2	Szarvashegy utca	út	
(55601/55)	Budapest	2	Szarvashegy utca	út	
(55607/5)	Budapest	2	Úrbéres utca	út	
(55609/3)	Budapest	2	Úrbéres utca	közterület	
(55610/1)	Budapest	2	Vízmosás utca	vízfolyás	
(55610/2)	Budapest	2	Jegesmedve utca	vízfolyás	
(55617/2)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(55618)	Budapest	2	Jegesmedve utca	közterület	
(55619/10)	Budapest	2	Tópart utca	közterület	
(55619/11)	Budapest	2	Tópart utca	közterület	
(55619/14)	Budapest	2	Tópart utca	közterület	
(55619/15)	Budapest	2	Tópart utca	közterület	
(55619/16)	Budapest	2	Tópart utca	közterület	
(55619/17)	Budapest	2	Tópart utca	közterület	
(55624/3)	Budapest	2	Tópart utca	út	
(55629/2)	Budapest	2	Fenyőerdő utca	út	
(55630/1)	Budapest	2	Fenyőerdő utca	út	
(55639/1)	Budapest	2	N I N C S	út	
(55640/3)	Budapest	2	Fenyőerdő utca 0	út	
(55644/2)	Budapest	2	Fenyőerdő utca	út	
(55647/2)	Budapest	2	Fenyőerdő utca	út	
(55648/2)	Budapest	2	Fenyőerdő utca	út	
(55650/2)	Budapest	2	Fenyőerdő utca	út	
(55652/2)	Budapest	2	Fenyőerdő utca	út	
(55653/2)	Budapest	2	Fenyőerdő utca	kivett út	
(55654/2)	Budapest	2	Fenyőerdő utca	út	
(55655/2)	Budapest	2	Fenyőerdő utca	közterület	
(55657/2)	Budapest	2	Fenyőerdő utca	út	
(55658/2)	Budapest	2	Fenyőerdő utca	út	
(55660/2)	Budapest	2	Fenyőerdő utca	út	
(55661/2)	Budapest	2	Fenyőerdő utca	út	
(55662/2)	Budapest	2	Fenyőerdő utca	út	
(55663/2)	Budapest	2	Fenyőerdő utca	út	
(55664/2)	Budapest	2	Fenyőerdő utca	út	
(55664/6)	Budapest	2	N I N C S	út	

(55666/2)	Budapest	2	Fenyőerdő utca	út	
(55667/2)	Budapest	2	Fenyőerdő utca	út	
(55668/2)	Budapest	2	Fenyőerdő utca	út	
(55668/8)	Budapest	2	Kisgazda utca	Kivett közterület	
(55669/2)	Budapest	2	Fenyőerdő utca	út	
(55670/2)	Budapest	2	Fenyőerdő utca	út	
(55674/3)	Budapest	2	Golfütő utca	közterület	
(55679)	Budapest	2	Véka utca	út	
(55681/8)	Budapest	2	Üvegház utca	közterület	
(55681/20)	Budapest	2	Patakhegyi utca 59-63	közterület	
(55681/21)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(55681/22)	Budapest	2	Templom köz 0	közterület	
(55681/35)	Budapest	2	Kilíncs utca	közterület	
(55688)	Budapest	2	Patakhegyi utca	út	
(55689)	Budapest	2	Patakhegyi utca	út	
(058905)	Budapest	2	N I N C S	közút	
(058906)	Budapest	2	N I N C S	közút	
(058911)	Budapest	2	N I N C S	közút	
(058913)	Budapest	2	N I N C S	közút	
(058915)	Budapest	2	N I N C S	közút	
(058916)	Budapest	2	N I N C S	erdő, védett terület	
(058917)	Budapest	2	N I N C S	közút	
(058919)	Budapest	2	N I N C S	közút	
(058921)	Budapest	2	N I N C S	közút	
(058923)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
058924	Budapest	2	N I N C S	erdő, védett terület	
(058926)	Budapest	2	N I N C S	közút	
(059001)	Budapest	2	N I N C S	közút	
(059016)	Budapest	2	Muflon utca	út	
(059018)	Budapest	2	Zerind vezér utca	út	
(59022/11)	Budapest	2	Gyöngyvér utca	út	
(059022/20)	Budapest	2	Zsolt fejedelem utca	út	
(059022/29)	Budapest	2	Huba vezér utca	út	
(059022/41)	Budapest	2	Szívvirág utca	út	
(59026/12)	Budapest	2	Gyíkfű utca	közterület	
(59026/16)	Budapest	2	Nincs utcanév	közterület	
(59028/8)	Budapest	2	Bövény utca	út	
(59028/21)	Budapest	2	N I N C S	kivett út	
(59029/5)	Budapest	2	Sólyomvölgy utca	út	
(59029/9)	Budapest	2	N I N C S	út	
(59029/15)	Budapest	2	Bövény utca	út	
(59029/17)	Budapest	2	N I N C S	út	
(59029/23)	Budapest	2	Léc utca	út	
(59031/4)	Budapest	2	Nincs utcanév	út	
(59032/2)	Budapest	2	Nincs utcanév	út	
(059040)	Budapest	2	N I N C S	út	
059043	Budapest	2	N I N C S	vízfolyás	
(59063)	Budapest	2	Kisgazda utca	árok	
(059065)	Budapest	2	N I N C S	árok	
(059068)	Budapest	2	Temető utca	út	
(059075/4)	Budapest	2	N I N C S	út	
(059076)	Budapest	2	N I N C S	út	
(59156/1)	Budapest	2	Hideg utca	út	
(059156/2)	Budapest	2	Hideg utca	út	
059169/1	Budapest	2	Gazda utca	vízmosás	
59170/1	Budapest	2	Gazda utca	vízmosás	
(059170/2)	Budapest	2	N I N C S	út	
(59171/6)	Budapest	2	Nincs utcanév	közterület	

(059182)	Budapest	2	N I N C S	közút	
(059195)	Budapest	2	N I N C S	út	
(059197)	Budapest	2	N I N C S	út	
(059200)	Budapest	2	N I N C S	út	
(059206)	Budapest	2	N I N C S	út	
(059207)	Budapest	2	N I N C S	út	
(059213)	Budapest	2	N I N C S	kivett közút	
(059215/2)	Budapest	2	Patakhegyi utca	út	
(059215/3)	Budapest	2	Patakhegyi utca	út	
(059215/13)	Budapest	2	N I N C S	közút	
(059217)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(059236)	Budapest	2	N I N C S	út	
(059255)	Budapest	2	N I N C S	út	
(059276)	Budapest	2	N I N C S	út	
(059290/1)	Budapest	2	N I N C S	út	
(059301/2)	Budapest	2	N I N C S	út	
(059342)	Budapest	2	N I N C S	közút	
(059343)	Budapest	2	N I N C S	út	
(059510/2)	Budapest	2	Máriahegy dűlő	út	
(059511)	Budapest	2	Jánosbogar utca	út	
(059512)	Budapest	2	N I N C S	közterület	
(059513)	Budapest	2	Jánosbogar utca	út	
(059514)	Budapest	2	Jánosbogar utca	út	
(059515)	Budapest	2	Máriahegy utca	út	

Forgalomképtelen helyiségek

Helyrajzi szám	Épület	Albetét száma	Cím	Emelet	Alapterület összesen [m2]
12870/9	E - A	A/2	Keleti Károly utca 15	Földszint	46.00
12870/9	E - A	A/4	Keleti Károly utca 15	Földszint	57.00
12870/9	E - A	A/5	Keleti Károly utca 15	Földszint	76.00
13155	E - A	A/2	Lövőház utca 26	Földszint	83.00
13164	E - A	A/55	Lövőház utca 24	Földszint	21.00
13295/11	E - A	A/110	Keleti Károly utca 9	Földszint	90.00
14799	E - A	A/1	Lajos utca 18-20	Pince	683.00
14799	E - A	A/2	Lajos utca 18-20	Pince	285.00
14799	E - A	A/3	Lajos utca 18-20	Földszint	291.00
14799	E - A	A/4	Lajos utca 18-20	Felsőszint	55.00

Forgalomképtelen lakások

Helyrajzi szám	Épület	Albetét száma	Cím	Emelet	Alapterület összesen [m2]
11000/2	E - A	A/ 24	Hüvösvölgyi út 10/a	II. emelet 23.	38.00
11000/2	E - A	A/ 29	Hüvösvölgyi út 10/a	II. emelet 28.	37.00
11000/2	E - B	B/ 20	Hüvösvölgyi út 10/b	I. emelet 20.	43.00
11543	E - A	A/2	Küküllő utca 2	Alagsor 2.	77.00
11597	E - A	A/7	Hídász utca 15	Félemelet 4.	42.00
12084	E - A	A/1	Érmelléki utca 9	Alagsor 1.	45.00
12197/5	E - A	A/3	Fillér utca 62	Földszint 2.	29.10
12866	E - A	A/1	Keleti Károly utca 23	Földszint 1.	34.00
12878/1	E - A	A/7	Bimbó út 30	I. emelet 3.	42.00
13051/1	E - A	A/3	Szilágyi Erzsébet fasor 35	földszint 1.	58.00
13055/1	E - A	A/4	Szilágyi Erzsébet fasor 29	Földszint 1.	44.00
13055/1	E - A	A/6	Szilágyi Erzsébet fasor 29	I. emelet 2.	38.00
13073/1	E - A	A/26	Szilágyi Erzsébet fasor 13-15	II. emelet 1.	63.00
13098/1	E - A	A/2	Káplár utca 3	Alagsor 3.	33.00
13109/3	E - A	A/1	Fillér utca 2/b	Földszint 1.	30.00
13151/7	E - A	A/17	Lövőház utca 32	I. emelet 3/A.	53.00
13151/9	E - A	A/4	Ezredes utca 10	I. emelet 1.	76.00

13152/13	E - A	A/12	Forint utca 9	III. emelet 2.	29.00
13164	E - A	A/15	Lövőház utca 24	Félemelet 6.	57.00
13165	E - A	A/1	Lövőház utca 22	Földszint 1.	40.00
13166	E - A	A/50	Káplár utca 15-17	IV. emelet 8.	57.00
13166	C-A	C/32	Pengő utca 6-8.	IV. emelet 1.	45.00
13191	E - A	A/2	Retek utca 5	Földszint 1.	39.00
13195	E - A	A/5	Fény utca 15	Félemelet 2	79.00
13213	E - A	A/64	Lövőház utca 17	III. emelet 3.	31.00
13213	E - A	A/73	Lövőház utca 17	III. emelet 12.	34.00
13237	E - A	A/1	Keleti Károly utca 26	Földszint 1.	79.00
13263/2	E - A	A/32	Kis Rókus utca 3	VI. emelet 1.	40.00
13266	E - A	A/20	Margit körút 69	VII. emelet 2.	21.00
13284	E - A	A/11	Margit körút 51-53	I. emelet 4.	29.00
13297	E - A	A/4	Bimbó út 9	Alagsor 2.	42.00
13308	E - A	A/41	Ady Endre utca 1	III. emelet 4.	50.00
13344	E - A	A/9	Rómer Flóris utca 18	Földszint 5.	33.00
13434	E - A	A/8	Mecset utca 15	I. emelet 3.	29.00
13478	E - A	A/15	Bem rakpart 56	I. emelet 13.	34.60
13479/1	E - A	A/12	Lipthay utca 9	II. emelet 18.	57.00
13485	E - A	A/60	Frankel Leó út 1	V. emelet 1.	24.00
13492	E - A	A/18	Margit körút 2	III. emelet 12.	26.00
13619	E - A	A/10	Margit körút 40	I. emelet 9.	63.00
13646	E - A	A/18	Kapás utca 47	V. emelet 17.	27.00
13650	E - A	A/8	Margit körút 42	I. emelet 2.	28.00
13669	E - A	A/23	Szász Károly utca 1	II. emelet 4.	82.00
13671	E - A	A/14	Szász Károly utca 5	I. emelet 5.	66.00
13674	E - A	A/56	Margit körút 50-52	III. emelet 1.	61.62
13675	E - A	A/7	Szász Károly utca 6	Földszint 7.	39.00
13682	E - A	A/17	Erőd utca 18	II. emelet 13/a.	27.00
13694/6	E - A	A/3	Varsányi udvar 2	Földszint 3.	63.00
13700/12	E - A	A/23	Bajvivó utca 8	III. emelet 23.	42.00
13701/1	E - A	A/4	Bajvivó utca 7	Földszint 6	54.00
13712	E - A	A/11	Csalogány utca 53	Félemelet 6.	37.00
13720/4	E - A	A/7	Jurányi utca 8	II. emelet 1.	34.00
13720/4	E - A	A/15	Jurányi utca 8	IV. emelet 3.	45.00
13752	E - A	A/10	Erőd utca 7	III. emelet 1.	62.00
13786	E - A	A/11	Fazekas utca 8	II. emelet 3.	40.00
13831/5	E - A	A/2	Vitéz utca 14	Földszint 1.	30.00
13861	E - A	A/12	Gyorskocsi utca 44	II. emelet 3.	27.00
14455/1	E - A	A/6	Fő utca 51	Félemelet 2.	61.00
14469	E - A	A/21	Fő utca 75	I. emelet 5.	43.00
14484	E - A	A/70	Frankel Leó út 21-23	V. emelet 1/b.	33.00
14487	E - A	(16)	Frankel Leó út 50-52	I. emelet 4.	45.00
14494/1	E - A	(9)	Frankel Leó út 36	I. emelet 3.	30.00
14494/1	E - A	(15)	Frankel Leó út 36	I. emelet 9.	31.00
14547/2	E - A	A/17	Frankel Leó út 70	III. emelet 9.	47.00
14571/1	E - A	A/4	Frankel Leó út 49	Földszint 4.	31.00
14571/1	E - A	A/11	Frankel Leó út 49.	Magasföldszint 4.	52.00
14575/1	E - A	A/34	Frankel Leó út 55	II. emelet 2.	58.00
14588	E - A	A/2	Lajos utca 9	Földszint 2.	14.00
14588	E - A	A/11	Lukács utca 6	II. emelet 9.	55.00
14799	E - A	A/5	Bécsi út 17-21	I. emelet 1.	32.47
14799	E - A	A/6	Bécsi út 17-21	I. emelet 2.	26.55
14799	E - A	A/7	Bécsi út 17-21	I. emelet 3.	24.18
14799	E - A	A/8	Bécsi út 17-21	I. emelet 4.	27.85
14799	E - A	A/9	Bécsi út 17-21	I. emelet 5.	27.92
14799	E - A	A/10	Bécsi út 17-21	I. emelet 6.	27.92
14799	E - A	A/11	Bécsi út 17-21	I. emelet 7.	28.23

14799	E - A	A/12	Bécsi út 17-21	I. emelet 8.	38.08
14799	E - A	A/13	Bécsi út 17-21	I. emelet 9.	47.98
14799	E - A	A/14	Lajos utca 18-20	I. emelet 10.	27.71
14799	E - A	A/15	Lajos utca 18-20	I. emelet 11.	27.86
14799	E - A	A/16	Lajos utca 18-20	I. emelet 12.	28.12
14799	E - A	A/17	Lajos utca 18-20	I. emelet 13.	26.43
14799	E - A	A/18	Lajos utca 18-20	I. emelet 14.	34.50
14799	E - A	A/19	Lajos utca 18-20	I. emelet 15.	37.84
14799	E - A	A/20	Lajos utca 18-20	I. emelet 16.	29.45
14799	E - A	A/21	Lajos utca 18-20	I. emelet 17.	28.25
14799	E - A	A/22	Lajos utca 18-20	I. emelet 18.	50.37
14799	E - A	A/23	Bécsi út 17-21	II. emelet 1.	32.47
14799	E - A	A/24	Bécsi út 17-21	II. emelet 2.	26.55
14799	E - A	A/25	Bécsi út 17-21	II. emelet 3.	21.97
14799	E - A	A/26	Bécsi út 17-21	II. emelet 4.	25.81
14799	E - A	A/27	Bécsi út 17-21	II. emelet 5.	23.19
14799	E - A	A/28	Bécsi út 17-21	II. emelet 6.	23.37
14799	E - A	A/29	Bécsi út 17-21	II. emelet 7.	28.23
14799	E - A	A/30	Bécsi út 17-21	II. emelet 8.	31.44
14799	E - A	A/31	Bécsi út 17-21	II. emelet 9.	40.97
14799	E - A	A/32	Lajos utca 18-20	II. emelet 10.	30.20
14799	E - A	A/33	Lajos utca 18-20	II. emelet 11.	28.00
14799	E - A	A/34	Lajos utca 18-20	II. emelet 12.	28.00
14799	E - A	A/35	Lajos utca 18-20	II. emelet 13.	28.13
14799	E - A	A/36	Lajos utca 18-20	II. emelet 14.	26.43
14799	E - A	A/37	Lajos utca 18-20	II. emelet 15.	34.50
14799	E - A	A/38	Lajos utca 18-20	II. emelet 16.	35.93
14799	E - A	A/39	Lajos utca 18-20	II. emelet 17.	29.69
14799	E - A	A/40	Lajos utca 18-20	II. emelet 18.	28.25
14799	E - A	A/41	Lajos utca 18-20	II. emelet 19.	55.61
14799	E - A	A/42	Lajos utca 18-20	III. emelet 1.	30.29
14799	E - A	A/43	Lajos utca 18-20	III. emelet 2.	27.71
14799	E - A	A/44	Lajos utca 18-20	III. emelet 3.	27.85
14799	E - A	A/45	Lajos utca 18-20	III. emelet 4.	28.12
14799	E - A	A/46	Lajos utca 18-20	III. emelet 5.	26.43
14799	E - A	A/47	Lajos utca 18-20	III. emelet 6.	34.50
14799	E - A	A/48	Lajos utca 18-20	III. emelet 7.	38.12
14799	E - A	A/49	Lajos utca 18-20	III. emelet 8.	29.69
14799	E - A	A/50	Lajos utca 18-20	III. emelet 9.	24.28
14799	E - A	A/51	Lajos utca 18-20.	III. emelet 10.	49.77
14799	E - A	A/52	Lajos utca 18-20	IV. emelet 1.	26.43
14799	E - A	A/53	Lajos utca 18-20	IV. emelet 2.	34.50
14799	E - A	A/54	Lajos utca 18-20	IV. emelet 3.	54.32
14863/2	E - A	A/1	Szépvolgyi út 12	Földszint 1.	58.00
14943/7	E - A	A/3	Kolozsvári Tamás utca 4/a	Kerti 3.	29.00
15091/4	E - A	A/1	Áfonya utca 7/a	Földszint 1.	22.00
15274	E - A	A/1	Ürömi utca 66	Földszint 1.	60.00
15274	E - B	B/10	Szépvolgyi út 48	I. emelet 34.	29.00

ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS

Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: **R.**) módosítása, illetve pontosítása vált szükségessé a KVSZ szerint végrehajtott kötelező szabályozás miatti telekalakítások, telek-határrendezések, továbbá a kötelező önkormányzati feladatok ellátását szolgáló ingatlankör változása miatt.

RÉSZLETES INDOKOLÁS

1. §-hoz:

Az R. 2. melléklete az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló forgalomképtelen ingatlanokat tartalmazza.

Az elmúlt időszakban kötelező szabályozás miatti telekalakítás, telekhatár-rendezés folytán új közterületi ingatlan került kialakításra, valamint a Képviselő-testület 144/2017.(V.25) határozatában határozatlan időre szóló, folyamatos bérlőkijelölési jogot biztosított a Budapesti Rendőr-főkapitányság részére, melyre tekintettel az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló, az R. 2. mellékletében felsorolt forgalomképtelen ingatlanok köre a Budapest II. kerület, belterületi, (54283) helyrajzi számú közterületi ingatlannal, továbbá a Budapest II. kerület, belterületi, 13166/1/A/50 helyrajzi számú, valamint a Budapest II. kerület, belterületi, 13166/5/C/32 helyrajzi számú lakásokkal egészül ki.

Az R. 2. mellékletéből telekalakítás miatt kikerül a Budapest II. kerület, belterületi, (11717/2) helyrajzi számú ingatlan. Az R. 2. mellékletéből törlésre kerülnek a Budapest II. kerület, belterületi, 12863/0/A/21 helyrajzi számú, a Budapest II. kerület, belterületi, 15042/3/A/2 helyrajzi számú, valamint a Budapest II. kerület, belterületi, 13680/0/A/11 helyrajzi számú lakásingatlanok tekintettel arra, hogy a felsorolt lakások nem szolgálják a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 5. § (2) bekezdése alapján közvetlenül kötelező önkormányzati feladatkör (lakásgazdálkodás) ellátását.

2. §-hoz:

A hatályba léptető rendelkezést tartalmazza.

Napirend 3./ pontja

Javaslat Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a helyi önkormányzati költségvetési szerveknél foglalkoztatott közalkalmazottak, munkavállalók illetményéről és egyéb juttatásairól szóló/2017.(..) önkormányzati rendelete elfogadására
(írásbeli)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester

Előadó: Ötvös Zoltán
Intézményirányítási Osztály vezetője

Polgármester: Szavazásra bocsátja – a minősített többség szabályai szerint - a jegyzőkönyv mellékletét képező, a napirend tárgyában készített előterjesztés rendeletalkotásra vonatkozó javaslatát az előterjesztésben írtakkal egyező tartalommal, változtatás nélkül.
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

**Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 35/2017.(X.27.)
önkormányzati rendelete**

**a helyi önkormányzati költségvetési szerveknél foglalkoztatott közalkalmazottak,
munkavállalók illetményéről és egyéb juttatásairól**

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 9., 10., 11. és 11.a. pontjaiban foglalt feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

A rendelet hatálya

1.§

- (1) A rendelet hatálya a (2) bekezdésben foglalt kivétellel kiterjed a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) fenntartásában működő költségvetési intézményekben foglalkoztatott közalkalmazottakra, a Képviselő-testület kinevezési jogkörébe utalt gazdasági vezetői, gazdasági igazgatói munkakörben foglalkoztatott munkavállalókra.
- (2) A Képviselő-testület kinevezési és megbízási jogkörébe tartozó magasabb vezető beosztású közalkalmazottak és munkavállalók juttatásait a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének kinevezési és megbízási jogkörébe tartozó, vezető beosztású közalkalmazottak juttatásaival kapcsolatos egyes kérdéseiről szóló 22/2000.(VII.1.) önkormányzati rendelet szabályozza.
- (3) E rendelet a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben, illetve a végrehajtásáról szóló kormányrendeletekben megfogalmazott juttatásokat meghaladó – az Önkormányzat által biztosított – többletjuttatásokat tartalmazza.
- (4) Amennyiben jelen rendelet közalkalmazottat említ, azalatt munkavállalót, amennyiben illetményt, azalatt munkabért, amennyiben jogviszonyt, azalatt munkaviszonyt is érteni kell.

Illetmények, munkabérek

2.§

- (1) A közalkalmazottak illetményét - a Képviselő-testület kinevezési jogkörébe tartozó gazdasági vezető, gazdasági igazgató kivételével - az intézményvezető határozza meg.
- (2) A gazdasági vezető, gazdasági igazgató munkabérét kinevezésekor a Képviselő-testület állapítja meg.

Egyéb juttatások

3.§

- (1) A közalkalmazottak minden naptári évben a (2) és (3) bekezdésben rögzítettek szerint további félhavi alapilletmény összegével megegyező juttatásra jogosultak.
- (2) A juttatásra az a közalkalmazott jogosult, aki a kifizetés napján legalább 5 hónapja a költségvetési szervnél jogviszonyban áll.
- (3) Nem jogosult juttatásra a közalkalmazott, ha a kifizetés napján a munkáltató általi munkavégzés alóli felmentését tölti, vagy ha a kifizetés napjáig harminc napot meghaladó távolléten van, amennyiben ezen időszakra illetményre vagy átlagkeresetre sem jogosult (illetmény nélküli szabadság, táppénzes állomány, CSED, GYED, GYES).
- (4) Az (1) bekezdésben foglalt juttatást legkésőbb a tárgyév július 1-ig kell kifizetni.

4.§

- (1) A Pedagógus Nap, Semmelweis Nap, Szociális Munka Napja alkalmából - az intézményvezető felterjesztése alapján - a közalkalmazottak közül legfeljebb 50 fő Polgármesteri dicséretben vagy Osztályvezetői dicséretben részesíthető.
- (2) Polgármesteri dicséret esetén a közalkalmazottat *a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 69. §-a* szerinti mindenkori pótlékalap tízszeresének, az Osztályvezetői dicséret esetén a mindenkori pótlékalap ötszörösének megfelelő összeg illeti meg.

Fenntartó által biztosított juttatások

5.§

- (1) A közalkalmazottak étkezési hozzájárulásra jogosultak, melynek mértékét a Képviselő-testület az éves költségvetési rendeletében határozza meg. Az étkezési hozzájárulás utalvány formájában havonként kerül kiadásra.
- (2) Nem jogosult az (1) bekezdésben foglalt étkezési hozzájárulásra a közalkalmazott, ha a munkáltató általi munkavégzés alóli felmentését tölti, vagy harminc napot meghaladó

távolléten van, amennyiben ezen időszakra illetményre vagy átlagkeresetre sem jogosult (illetmény nélküli szabadság, táppénzes állomány, CSED, GYED, GYES).

- (3) *Illetmény-átutalási támogatás* adható évente a közalkalmazottnak, az illetmények kötelező átutalásából származó többletköltségeik részbeni kompenzálására, a jogszabályban meghatározott adómentes összeghatárig.
- (4) A közalkalmazott részére *hosszúlejáratú, kamatmentes lakásépítési vásárlási*, valamint vissza nem térítendő támogatás adható, amely azonban a folyósítástól számított öt éven belül nem ismételtető. A lakásépítési kölcsön, illetve a vissza nem térítendő támogatás folyósításának, a szerződéskötésnek és a visszafizetésnek a feltételeit a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a kinevezési és megbízási jogkörébe tartozó, vezető beosztású közalkalmazottak juttatásaival kapcsolatos egyes kérdéseiről szóló 22/2000.(VII.1.) önkormányzati rendelet mellékletét képező Szabályzat tartalmazza.
- (5) *Rendkívüli jutalom*, vagyis 4 havi alapilletményének megfelelő összeg illeti meg a 35 éves - kerületi intézményben töltött - közalkalmazotti jogviszonnyal rendelkező dolgozót abban az évben, melyben elérte azt.

Munkáltató saját hatáskörébe tartozó egyéb juttatások

6.§

- (1) Munkavégzéshez, munkakörhöz kapcsolódóan - a (2) bekezdés kivételével - helyi utazási jegy vagy bérlet formájában támogatás adható. A munkakörök meghatározása az intézményvezető jogköre.
- (2) A szociális intézményekben foglalkoztatottak munkaköri besorolásuk alapján részesülnek e támogatási formában. Az igénybevétel módja intézményi szinten kerül szabályozásra.
- (3) Az intézményvezető a közalkalmazott részére, kérelmére - naptári évente egyszer - illetményelőleg kifizetését engedélyezheti, ha azt rendkívüli anyagi helyzete, családi körülményei indokolják.
- (4) Nem engedélyezhető előleg annak a közalkalmazottnak, aki tartós távolléte miatt nem jogosult illetményre (CSED, GYED, GYES, illetmény nélküli szabadság, két hónapot meghaladó táppénzes állomány, stb.), vagy a korábban igénybe vett illetményelőlegét még nem fizette vissza. A próbaidő alatt nem adható illetményelőleg.
- (5) Az illetményelőleg összegét az intézményvezető - a közalkalmazott nettó illetményének ismeretében - úgy határozza meg, hogy annak visszafizetését biztosítottnak látja és az összeg nem haladhatja meg a jogszabályban (SzJA törvényben) meghatározott összeget.
- (6) A felvett illetményelőleget - maximum hat hónap alatt - egyenlő havi részletekben kell visszafizetni.
- (7) Jogviszony megszűnése, megszüntetése esetén a még hátralévő illetményelőleget egy összegben kell visszafizetni.

- (8) Képernyő előtti munkavégzéshez szükséges éleslátást biztosító szemüvegre jogosult az a közalkalmazott, aki napi munkaidejéből legalább négy órán keresztül rendszeresen képernyős eszközt használ és a foglalkozás-egészségügyi vizsgálatot végző orvos megállapítja ennek szükségességét, ide nem értve a közalkalmazott által a képernyő előtti munkavégzéstől függetlenül egyébként is használt szemüveget vagy kontaktlencsét.
- (9) Képernyő előtti munkavégzéshez szükséges éleslátást biztosító szemüvegre a közalkalmazott kétévente jogosult.
- (10) Az intézményben az intézményvezető meghatározza azokat a munkaköröket, melyek a képernyős eszköz használatát igénylik.
- (11) Az intézményvezető a képernyő előtti munkavégzéshez a minimális egészségügyi és biztonsági követelményeiről szóló 50/1999. (IX.3) EüM rendeletben foglaltak alapján szabályozza a megfelelő szemüveg munkáltató által történő biztosítását és a szemüveg készítésének költségeit.

Záró rendelkezések

7. §

- (1) A Képviselő-testület a közalkalmazottak részére e rendeletben foglalt többletjuttatások pénzügyi fedezetét a mindenkori költségvetési rendeletében, a (3) bekezdés kivételével az adott intézmény költségvetésében biztosítja.
- (2) A pénzügyi fedezet számítási alapjául az intézmény – a tárgyévet megelőző december 31-ei - főfoglalkozású állományi létszáma szolgál.
- (3) A 4. § (1) bekezdésében adható elismerés az Önkormányzat mindenkori költségvetésében biztosított.
- (4) A 6. §-ban szabályozott juttatások az elfogadott költségvetési előirányzatok keretein belül biztosíthatóak.
- (5) Az (1) és (3) bekezdésben biztosított költségvetési fedezet csak e rendeletben meghatározott célra használható fel.

8.§

- (1) Ez a rendelet a kihirdetés napját követő napon lép hatályba.
- (2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi önkormányzati költségvetési szerveknél foglalkoztatott közalkalmazottak illetményéről és egyéb juttatásairól szóló 7/2001.(III.13.) önkormányzati rendelet.

Dr. Láng Zsolt
polgármester

dr. Szalai Tibor
jegyző

(A Képviselő-testület a rendeletet 21 képviselő jelenlétében 21 igen, egyhangú szavazattal megalkotta.)

ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 9., 10., 11. és 11.a. pontjaiban foglalt feladatkörében eljárva rendeletet alkot a helyi önkormányzati költségvetési szerveknél foglalkoztatott közalkalmazottak, munkavállalók illetményéről és egyéb juttatásairól.

RÉSZLETES INDOKOLÁS

1. §-hoz

A rendelet hatályáról rendelkezik.

2.§-hoz

Rendelkezik a közalkalmazottak illetményének és munkavállalók bérének megállapításának hatásköréről.

3- 4.§-hoz

Az egyéb juttatásokról rendelkezik.

5.§-hoz

A fenntartó által biztosított juttatásokról határoz.

6. §-hoz

Munkáltató saját hatáskörébe tartozó egyéb juttatásokról rendelkezik.

7. §-hoz

A záró rendelkezésben a juttatások pénzügyi forrását határozza meg.

8. §-hoz

A hatályba lépésről rendelkezik.

Napirend 4./ pontja

Javaslat Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a településképet meghatározó reklámok, plakátok elhelyezéséről szóló .../2017. (... ..) önkormányzati rendelet megalkotására

(írásbeli, pótkézbesítés)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt

Polgármester

Előadó: Gacsályi Zsolt

Mb. Főépítész

Polgármester: Megadja a szót Bodor Zoltánnak.

Bodor Zoltán: Tisztában van vele, hogy a törvényt végre kell hajtani, a rendeletet el kell fogadni, de mivel magát a településkép védelméről szóló törvényt módosító törvényt alkotmányellenesnek tartják, ezért mind a 4-es, mind az 5-ös napirendi pontokra nemmel kíván szavazni.

Polgármester: Megadja a szót Órsi Gergelynek.

Órsi Gergely: Elmondja, hogy frakciója is nemmel kíván szavazni a soron következő három napirendi pontra. Észrevételeit egyben teszi meg a három napirendi pontra vonatkozóan. Ismét megemlíti, hogy az előterjesztés és a rendelet szövege is elismeri, hogy a rendelet nem átgondolt, nem előkészített. Véleménye szerint ez egy jobboldali viszály II. kerületi rendeletalkotásra vetülése. Nem tudni azt, hogy mely cégnek hány négyzetméter alapterületű reklámhordozó áll a tulajdonában, így nem lehet megbecsülni az adóbevétel várható nagyságát, továbbá, hogy mekkora erőforrást igényel az érvényesítés. A rendelet továbbá vonatkozik a magánszemélyekre is. A rendelet hatálya alól mentesülnek azok a magánszemélyek, akik ingatlanjuk elidegenítését szeretnék saját ingatlanukon hirdetni. Ezzel kapcsolatban kérdezi, hogy aki nem elidegeníteni, hanem kiadni szeretné, akkor rájuk vonatkozik a rendelet?

Polgármester: Megadja a szót Dankó Virág alpolgármester asszonynak.

Dankó Virág alpolgármester: Elmondja, hogy a három előterjesztés célja az építészeti és városképi értékekben gazdag kerület településképének védelme a rendelkezésre álló jogszabályi mozgástéren belül, kihasználni a legjobb lehetőségeket és olyan szabályokat alkotni, amelyek a helyi településképet a leginkább védik. A településrendezési szabályok több szinten vannak jelen. Ha a kerületnek lehetősége van ilyen szabály alkotására, akkor azt kötelességük is megtenni, különösen, ha ezt elő is írják. Nem az az elsődleges cél, hogy az Önkormányzat több adóbevételt szerezzen, hanem, hogy minél kevesebb reklámfelület csúfítsa el a kerületet. A rendelet végrehajtásához rendelkezésre áll a szükséges személyi háttér, amennyiben nem elégséges, úgy Jegyző úr feladata a hivatali erőforrások biztosítása, ám közel sem igényel akkora kapacitást, mint azt Képviselő úr előrevetítette. A magánszemélyek hirdetéseinél azt kell figyelembe venni, hogy az üzleti tevékenységhez kötődik-e. Ha úgy gondolják, hogy a lakáskiadás nem üzleti tevékenység, akkor az egy módosító indítvánnyal kezelhető, melyet meg lehet vitatni. Olyan észrevételeket vár, hogy miben nem a kerület érdekeit szolgálnák az előterjesztések.

Polgármester: Megadja a szót dr. Hajdu Nóra képviselő asszonynak.

dr. Hajdu Nóra: Elmondja, hogy ő is nemmel kíván szavazni a 4-es, 5-ös és 6-os napirendi pontokra. Véleménye szerint egy olyan parlamenti döntés született, mely a plakátpiacot úgy szabályozta, hogy egy 2/3-os törvényből 1/2-st csinált és ezt kell önkormányzati rendeletekbe átültetni, valamint nem volt elég idő az alapos átgondolására a rövid, kétnapos határidő miatt. Visszautasítja azt az állítást, hogy esztétikai szempontok vezérlik a rendelet megalkotását, miközben a kerületben folyamatosan Sorost és Brüsszelt gyalázó plakátok jelennek meg.

Polgármester: Nem érti, hogy mi köze van a Képviselő-testületnek ahhoz, hogy milyen reklámok jelentek meg idáig?

Megadja a szót Ungár Péternek.

Ungár Péter: Jogosnak tartja dr. Hajdu Nóra felvetését, tekintettel arra, hogy ezek a plakátok a II. kerület területén vannak. Továbbá emlékezteti a vezetést a 2014. évi önkormányzati választáson a „II. kerület jobban teljesít” szövegű plakátokra, melyeket kerületszerte helyeztek el. Úgy véli, hogy ez egy politikai megrendelés végrehajtása és ezért ő is nemmel kíván szavazni.

Polgármester: Véleménye szerint azt a kérdést idehozni, hogy egy politikai kampányidőszakban az Önkormányzat több száz, kifejezetten erre a célra lévő táblát kihelyez és sorsolással elosztja az induló pártok között, megint mellébeszélés. Képviselő úr minden mondatában országos pártpolitikai panelek mutatkoznak meg, így pont ő lehetetleníti el azt, hogy a helyi ügyek közé ne keveredjen be a pártpolitika.

Megadja a szót Dankó Virág alpolgármester asszonynak.

Dankó Virág alpolgármester: Elmondja, hogy ezek a rendeletek arról szólnak, hogy hol jelenhetnek meg legálisan reklámfelületek és hol nem, nem pedig arról, hogy a legális reklámfelületen melyik hirdető mit hirdet. Ha van reklámfelület, mindig lesz, aki azt kihasználja és hirdetéseket jelenít meg. A politikai szervezetek éppúgy, mint a gazdasági társaságok. Ismételten kéri, hogy nevezzék meg a rendeletek azon pontjait, melyek szerintük nem a II. kerület érdekeit szolgálják.

Polgármester: Megadja a szót Bodor Zoltánnak.

Bodor Zoltán: A 6-os napirendi pont kapcsán érdeklődik, hogy miért a maximális adót vetik ki a kerületben? Elmondja, hogy ellenezne mindenféle adóemelés mind a magánszemélyekre, mind a társaságokra vonatkozóan. Véleménye szerint nincs értelme nagyság szerint meghatározni, hogy mennyi adót kell befizetni. Úgy gondolja, nem kellene egyelőre adót kivetni, meg kellene nézni hány adóalany van, és mekkora reklámfelületről van szó, de nem négyzetméter arányosan kellene kiszabni az adót, hanem sokkal inkább értékarányosan, bevételarányosan.

Polgármester: Megadja a szót Dankó Virág alpolgármester asszonynak.

Dankó Virág alpolgármester: Ismét elmondja, hogy a rendelettervezet elsődleges célja, hogy csökkenjenek a reklámfelületek a kerületben, nem az, hogy szociális szempontokat emeljenek be a rendeletbe. Az alanyi adómentességet nem tartja követendő útnak, minden adórendelet az egyedi szociális szempontokat mérlegeli. Ez a kör az üzleti tevékenységet folytató szervezetek, – akik alapvetően nem a kerületben érintettek - nagyvállalatok vagy politikai szervezetek hirdetéseit foglalja magában. A II. kerületben a reklámfelületeknek van értéke, ezért ha a jogszabály ad egy lehetőséget, ahol a maximális értéket ki lehet szabni, akkor a II. kerület az a régió, ahol ezt alkalmazni is lehet.

Polgármester: Megadja a szót Órsi Gergelynek.

Órsi Gergely: Elismeri, hogy valóban felszólalt illegális reklámhálók és molinók ellen. Elmondja, hogy ha ez a rendelet ténylegesen az illegálisan elhelyezett molinók és törvénytelen hirdetési felületek ellen lépne fel, akkor azt megszavazná. Véleménye szerint azonban arról van szó, hogy a jogszerűen kihelyezett hirdetési felületeken megdrágítják a hirdetést. Ez negatívan érintheti a helyi kis- és középvállalkozásokat. Megkérdezi, hogy azon kijelentés, hogy a

városképen szeretnének javítani, értelmezhető-e úgy, hogy a FIDESZ-KDNP pártszövetség sem az országgyűlési, sem az önkormányzati választásokon nem fog óriásplakátokat, citylight plakátokat és egyéb hirdetési felületeket elhelyezni, vagy legalábbis mértéktartóan fogja ezeket használni?

Polgármester: Megadja a szót Dankó Virág alpolgármester asszonynak.

Dankó Virág alpolgármester: Korábban is elmondta, hogy ha vannak legálisan kint lévő hirdetési felületek, akkor azokat használni lehet. Politikai szervezeteknek éppúgy, mint vállalkozásoknak. A rendeletcsomag célja, hogy legálisan kevesebb helyen legyenek kint reklámfelületek. Hosszú időn keresztül nem volt megfelelő szabályozása ennek a tevékenységnek. Az az irány, ami elindult két évvel ezelőtt, azt határozza meg, hogy legyen ez a kérdéskör rendezettebb. A cél az, hogy javítsanak a városképen, nem pedig az, hogy ne engedjék a további romlását. Ha mozgásteret adnak a magasabb szintű jogszabályok annak érdekében, hogy javítsanak ezen, akkor azt kötelességük kihasználni. Arról vitatkozni, hogy ki fogja a jövőben ezeket a reklámfelületeket használni, nem tartozik jelenleg ide. Ezeknek a hirdetési felületeknek a 90%-át nem a kis- és középvállalkozások fogják igénybe venni, de természetesen lehetséges programokat kidolgozni, melyek a kis- és középvállalkozások megjelenési lehetőségét segítik.

Polgármester: Elmondja, hogy az, hogy nem elsődlegesen a pénzbevétel a fontos, ez nem azt jelenti, hogy nem számít a pénzbevétel. Alpolgármester asszony azt mondta, hogy nem elsődleges a pénzbevétel, hanem hogy egy szabályozó eszköz, mint a parkolásnál. Elmondja még, annak ellenére, hogy mindenki szerint az országos politikát hozzák be az Önkormányzatba, senki nem adott választ arra, hogy ezek a rendeletek a kerületnek miért nem hasznosak?

Megadja a szót dr. Szalai Tibor jegyzőnek.

dr. Szalai Tibor: Tájékoztat arról, hogy az eljárás önbevallással indul, mint bármely más ilyen típusú adó esetén. Úgy gondolja, vannak jogkövető állampolgárok, akik bevallják azt, hogy rendelkeznek óriásplakáttal vagy sem. Amennyiben nem, úgy az Adóosztály töretlen gyakorlata évek óta, hogy a kollégák túlmunkában, személyesen kézbesítenek, így plusz munkát nem igényel, hogy észrevegyék, van-e ott óriásplakát vagy sem. Elmondja, hogy 1993 őszén a II. kerület Képviselő-testülete olyan közterület-használati rendelettel dolgozott, mely szövege nagyjából úgy hangzott, hogy a II. kerület területén, közterületen és közterületről látható területen hirdető berendezés nem helyezhető el. 5-8 éves bírósági perek után elmondható, hogy több, mint 200 darab óriásplakát került elbontásra a kerületben. Mint II. kerületi tisztviselő, 25 éve próbál küzdeni a illegális reklámok és óriásplakátok ellen.

Polgármester: Szavazásra bocsátja – a minősített többség szabályai szerint - a jegyzőkönyv mellékletét képező, a napirend tárgyában készített előterjesztés rendeletalkotásra vonatkozó javaslatát az előterjesztésben írtakkal egyező tartalommal, változtatás nélkül. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

**Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 36/2017. (X.27.)
önkormányzati rendelete
a településképet meghatározó reklámok, plakátok elhelyezéséről**

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a településképet védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény (továbbiakban **TVTv.**) 12.§ (2) bekezdés g)-h) pontban és (5) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott jogalkotási hatáskörében eljárva a településképet védelme érdekében a következőket rendeli el:

1. A rendelet hatálya

1. §

- (1) E rendelet hatálya Budapest Főváros II. kerületének közigazgatási területén a közterületen, a közterületről látható magánterületen, köztulajdonban álló ingatlanon vagy köztulajdonban álló, valamint közforgalmi személyszállítási szolgáltatást végző személy tulajdonában álló ingatlanon történő reklám, illetve plakát elhelyezésére terjed ki.
- (2) E rendelet személyi hatálya kiterjed minden természetes és jogi személyre, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetre, – ideértve a külföldi székhelyű vállalkozás magyarországi fióktelepét is – aki (amely) az (1) bekezdésben meghatározott területen, ingatlanon reklámot, plakátot tesz közzé, reklámhordozót tart fenn, helyez el, valamint reklámot, plakátot, reklámhordozót kíván elhelyezni vagy ilyen céllal felületet alakít ki.

2. Értelmező rendelkezések

2. §

E rendelet alkalmazásában:

- a) *céger*: a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (továbbiakban **TRK.**) 2.§ 1b. pont szerint;
- b) *CityBoard formátumú eszköz*: olyan 2,5 métertől 3,5 méter magasságú két lábon álló berendezés, amelynek mérete 7-9 négyzetméter, látható, papír- (vagy fólia-) alapú, nem ragasztott, hátulról megvilágított reklámközzétételre alkalmas, hátsó fényforrás által megvilágított felülettel rendelkezik;
- c) *CityLight formátumú eszköz*: olyan függőleges elhelyezésű berendezés, amelynek mérete legfeljebb 118 cm x 175 cm és legfeljebb 2 négyzetméter látható, papíralapú reklámközzétételre alkalmas felülettel rendelkezik;
- d) *építési reklámháló*: a településképet védelméről szóló törvény reklámok közzétételével kapcsolatos rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 104/2017. (IV. 28.) Korm. rendelet (továbbiakban **TVRK.**) 1.§ 1. pont szerint;
- e) *hirdetőoszlop*: TVRK 1.§ 3. pont szerint;
- f) *információs célú berendezés*: az önkormányzati hirdetőtábla, az önkormányzati faliújság, az információs vitrin, az útbaigazító hirdetőtábla, a közérdekű molinó, valamint a CityLight formátumú eszköz és CityBoard formátumú eszköz;
- g) *információs vagy más célú berendezés*: TVRK. 1.§ 4. pont szerint;
- h) *kioszk*: TVRK. 1.§ 5. pont szerint;
- i) *közművelődési célú hirdetőoszlop*: TVRK. 1.§ 6. pont szerint;

- j) közművelődési intézmény: TVRK. 1.§ 7. pont szerint;
- k) *közérdekű molinó*: olyan, elsődlegesen a település életének valamely jelentős eseményéről való közérdekű tájékoztatást tartalmazó, nem merev anyagból készült hordozófelületű hirdetemény, amely falra vagy más felületre, illetve két felület között van kifeszítve oly módon, hogy az nem képezi valamely építmény homlokzatának tervezett és engedélyezett részét.
- l) *közérdekű reklámfelület*: olyan reklámhordozó vagy reklámhordozót tartó berendezés, amelyen a reklám közzététele más, egyéb célú berendezés közterületen való létesítésére, fenntartására tekintettel közérdekből biztosított, és amely ezen egyéb célú berendezéstől elkülönülten kerül elhelyezésre;
- m) közterület: az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 2.§ 13. pont szerint;
- n) köztulajdonban álló ingatlan: TVRK. 1.§ 9. pont szerint;
- o) magánterület: TVRK. 1.§ 13. pont szerint;
- p) *más célú berendezés*: az ülő- és parki pad, a kerékpárállvány, a hulladékgyűjtő, a telefonfülke, a reklámfelületet is tartalmazó, közterület fölé nyúló árnyékoló berendezés, korlát és a közterületi illemhely
- q) plakát: TVTv. 11/F. 2. pont szerint;
- r) reklám: TVTv. 11/F. 3. pont szerint;
- s) reklámhordozó: TVTv. 11/F. 4. pont szerint;
- t) reklámhordozót tartó berendezés: TVRK. 1.§ 15. pont szerint;
- u) utasváró: TVRK. 1.§ 18. pont szerint;
- v) utcabútor: TVRK. 1.§ 19. pont szerint;

3. Reklámok elhelyezésének általános szabályai közterületen és a közterületről látató magánterületen

3. §

Budapest Főváros II. kerületének közigazgatási területén tilos valamennyi e rendeletben tiltott, vagy nem szabályozott reklám közzététele.

4. §

- (1) Reklámhordozók és reklámhordozót tartó berendezések elhelyezése a hagyományosan kialakult településképet nem változtathatja meg hátrányosan.
- (2) Reklámhordozó és reklámhordozót tartó berendezések az épületek utcai homlokzatán nem helyezhető el.
- (3) Magántulajdonban álló ingatlanon elhelyezett reklámhordozó és reklámhordozót tartó berendezés a telekhatárt nem keresztezheti és közvetlenül a telekhatáron nem helyezhető el.
- (4) Építési reklámháló vagy képi tartalommal ellátott építési védőháló a kerület területén nem helyezhető el.
- (5) Az utcabútorok közül az utasvárótól, a kioszktól, a közművelődési célú hirdetőoszloptól és az információs célú berendezéstől számítva egy adott útszakasz menetirány szerinti azonos oldalán ötven méteren belül további reklámhordozó nem helyezhető el. A tilalom nem vonatkozik a reklámközzétételekre nem használt információs célú berendezésekre, funkcionális célú utcabútorokra, közérdekű reklámfelületre.
- (6) Reklámhordozó megvilágítása céljából kizárólag 80 lumen/Watt mértéket meghaladó hatékonyságú, statikus meleg fehér színű fényforrások használhatók.

- (7) Reklám kizárólag analóg felületen, állandó és változó tartalommal tehető közzé.
- (8) A közterület fölé nyúló, felirat, ábra és képi tartalom nélküli árnyékoló berendezés kivételével molinó, ponyva vagy háló reklámhordozóként, reklámhordozót tartó berendezésként nem alkalmazható.

4. Reklám közzététele a településrendezési terv alapján meghatározott egyes területeken

5. §

- (1) A kerület területén — a **TVT**v. 1. mellékletében meghatározott, a településképp védelme szempontjából kiemelt területekre vonatkozó rendelkezések, továbbá **TVRK**. 1. és 2. mellékletében rögzített rendelkezések figyelembe vételével — reklámhordozót, reklámhordozót tartó berendezést elhelyezni kizárólag utcabútor alkalmazásával lehet.
- (2) Nem helyezhető el reklámhordozó, reklámhordozót tartó berendezés a helyi védelem alatt álló területeken.

5. Az utcabútorokra vonatkozó általános és különös szabályok

6. §

- (1) A kerület területén kizárólag olyan utcabútor helyezhető el, amelynek kialakítása a terület védelmi besorolása szerinti jellegét nem befolyásolja.
- (2) A kerület területén (1) bekezdés szerint létesített utcabútor esetén kizárólag az utcabútor felülete vehető igénybe reklámközzététel céljából.
- (3) Az utcabútoron reklámhordozó és reklámhordozót tartó berendezés – az utasváróban és a kioszkon elhelyezett CityLight formátumú eszköz kivételével – nem helyezhető el.
- (4) Utcabútoroként létesített információs célú berendezés reklámközzétételre alkalmas felületének legfeljebb felén tehető közzé reklám, felületének legalább fele a (6) bekezdés szerinti közérdekű információt kell, hogy tartalmazzon. A más célú berendezés reklámcélnak nem használható.
- (5) Reklám közzétételére közművelődési célú hirdetőoszlop nem vehető igénybe.
- (6) Információs célú berendezés az alábbi gazdasági reklámnak nem minősülő közérdekű információ közzétételére létesíthető:
 - a) az önkormányzat működése körébe tartozó információk;
 - b) a település szempontjából jelentős eseményekkel kapcsolatos információk;
 - c) a településen elérhető szolgáltatásokkal, ügyintézési lehetőségekkel kapcsolatos tájékoztatás nyújtása;
 - d) idegenforgalmi és közlekedési információk;
 - e) a lakosság egészét vagy széles rétegeit érintő, elsősorban állami információk;

6. Reklámhordozóra, reklámhordozó berendezésekre vonatkozó követelmények

7. §

- (1) Közterületen reklám, illetve plakát reklámhordozón
 - a) horganyozott és szinterezett acélból, vagy szinterezett alumíniumból készült eszközön;
 - b) plexi vagy biztonsági üveg mögött;
 - c) hátsó fényforrás által megvilágított eszközben;
 - d) állandó és változó tartalmat is megjelenítő eszközön;
 helyezhető el.

- (2) A közérdekű reklámfelület a reklám, illetve plakát elhelyezésére szolgáló reklámhordozón kialakítható reklámfelület legalább egyharmadán a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat, az információs célú berendezésekre megállapított információk közzétételére jogosult.

7. Közművelődési célú hirdetőoszlop

8. §

- (1) A kerület területén székhellyel és/vagy telephellyel rendelkező közművelődési intézmény a polgármesterhez benyújtott, a településképi bejelentési eljárás lefolytatására irányuló írásbeli kérelmével kezdeményezheti közművelődési hirdetőoszlop létesítését.
- (2) A közművelődési célú hirdetőoszlop létesítésének feltétele a létesítés költség használattal arányos részének megtérítése az Önkormányzat részére.
- (3) Az Önkormányzat a (2) bekezdés szerinti létesítési költségek megfizetését követő 30 napon belül intézkedik a közművelődési célú hirdetőoszlop létesítéséről.
- (4) A közművelődési intézmény köteles előre minden év január 31. napjáig az önkormányzat részére a közművelődési célú hirdetőoszlop használattal arányos fenntartási költséget megfizetni.
- (5) Amennyiben több közművelődési intézmény közösen kíván közművelődési hirdetőoszlopot használni, a létesítés és fenntartás költségeinek megosztására a közöttük létrejövő megállapodás irányadó. A létesítés és fenntartás költségeinek megtérítéséért a közművelődési célú hirdetőoszlopot használó közművelődési intézmények egyetemlegesen felelnek.

8. Záró rendelkezések

9. §

Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

Dr. Láng Zsolt
polgármester

dr. Szalai Tibor
jegyző

(A Képviselő-testület a rendeletet 21 képviselő jelenlétében 14 igen, 7 nem szavazattal megalkotta.)

INDOKOLÁS

**Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének
a reklámok, reklámhordozók elhelyezésének, alkalmazásának követelményeiről,
feltételeiről és tilalmáról szóló rendelethez**

1.§-hoz

Meghatározza a rendelet hatályát.

2.§-hoz

Meghatározza a rendelt által használt értelmező rendelkezéseket.

3.-5.§-hoz

A Reklámok — a településkép védelméről szóló törvény és a településkép védelméről szóló törvény reklámok közzétételével kapcsolatos rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló kormányrendelet rendelkezéseivel való összhang megteremtése érdekében — közterületen és a közterületről látható magánterületen történő elhelyezésének általános szabályait rögzíti.

6.§-hoz

Az utcabútorokra vonatkozó rendelkezéseket rögzíti.

7.§-hoz

A reklámhordozóra, reklámhordozót tartó berendezésekre vonatkozó rendelkezéseket rögzíti.

8.§-hoz

A közművelődési hirdetőoszlopokra vonatkozó rendelkezéseket rögzíti.

9.§-hoz

Ez a szakasz megjelöli a rendelet hatályba lépésének időpontját.

Napirend 5./ pontja

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2017.(... ..) önkormányzati rendelete a településképi bejelentési eljárásról szóló 9/2013.(III.29.) önkormányzati rendelet módosításáról
(írásbeli, pótkézbetés)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester

Előadó: Gacsályi Zsolt
Mb. Főépítész

Polgármester: Szavazásra bocsátja – a minősített többség szabályai szerint - a jegyzőkönyv mellékletét képező, a napirend tárgyában készített előterjesztés rendeletmódosításra vonatkozó javaslatát az előterjesztésben írtakkal egyező tartalommal, változtatás nélkül.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

**Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 37/2017. (X.27.)
önkormányzati rendelete a településképi bejelentési eljárásról szóló 9/2013.(III.29.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény 12.§ (5) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 5. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

(1) A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2013.(III.29.) önkormányzati rendelete a településképi bejelentési eljárásról (továbbiakban: R.) 1.§ a) pont helyébe a következő rendelkezés lép:

„a) az építésügyi és építés-felügyeleti hatósági eljárásokról és ellenőrzésekről, valamint az építésügyi hatósági szolgáltatásról szóló 312/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 1. mellékletében nevezett építési engedélyhez nem kötött építési tevékenységek tekintetében;”

(2) R. 1.§ az alábbi d) ponttal egészül ki:

„d) kerület teljes közigazgatási területén reklámok közzététele és reklámhordozók elhelyezése tekintetében.”

2. §

A R. 3.§ 3.pont helyébe lép:

„3. reklámok, cégfeliratok és berendezéseinek elhelyezése esetében megfelel-e a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény, a településkép védelméről szóló törvény reklámok közzétételevel kapcsolatos rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 104/2017.(IV.28.) Korm. rendelet, a cégek, hirdetések, reklámok, díszvilágítás létesítése, a közterületi reklám- és hirdetési tevékenységek, valamint a reklámhordozók és a hirdető berendezések elhelyezése követelményeiről, feltételeiről és tilalmáról szóló önkormányzati előírásoknak.”

Záró rendelkezések

3. §

(1) Jelen rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, rendelkezéseit a hatályba lépését követően kezdődő településképi bejelentési eljárásokban kell alkalmazni.

(2)) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti R. Függeléke.

Dr. Láng Zsolt
polgármester

dr. Szalai Tibor
jegyző

(A Képviselő-testület a rendeletet 21 képviselő jelenlétében 14 igen, 7 nem szavazattal megalkotta.)

INDOKOLÁS

1.§-hoz

Jogtechnikai pontosítást tartalmaz annak érdekében, hogy a „Függelékre való hivatkozás megszűnjön, továbbá a „d)” pontba foglalt rendelkezés kimondja, hogy reklámokat és reklámhordozókat létesíteni területtől függetlenül csak településképi bejelentési eljárás alapján lehet. A rendelkezés a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény módosításáról szóló 2017. évi CV. törvénnyel történő összhang megteremtése érdekében szükséges.

2.§-hoz

A R. az elbírálás szempontjait kiegészíti a felettes jogszabály helyek (a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény, a településkép védelméről szóló törvény reklámok közzétételevel kapcsolatos rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 104/2017.(IV.28.) Korm. rendelet) rendelkezéseinek való megfelelés ellenőrzésével is.

3.§-hoz

A rendelet hatálybalépését és a Függelék hatályon kívül helyezését határozza meg.

Napirend 6./ pontja

Javaslat Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az építményadóról és a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 57/1996.(XII.23.) önkormányzati rendeletének módosítására
(írásbeli, pótkézbésítés)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester

Előadó: dr. Kőműves László
Adóügyi Osztály vezetője

Polgármester: Szavazásra bocsátja – a minősített többség szabályai szerint - a jegyzőkönyv mellékletét képező, a napirend tárgyában készített előterjesztés rendeletmódosításra vonatkozó javaslatát az előterjesztésben írtakkal egyező tartalommal, változtatás nélkül.
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

**Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének
38/2017.(X.27.) önkormányzati rendelete
az építményadóról és a magánszemélyek kommunális adójáról szóló
57/1996.(XII.23.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 15. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

Az építményadóról és a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 57/1996.(XII.23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 5. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Mentés az adó alól – ide nem értve a reklámhordozó után fizetendő építményadót -:

- a) az a látási fogyatékos személy, aki vakok személyi járadékában, vagy fogyatékosági támogatásban részesül,
- b) aki hadigondozottak ellátási formáiban részesül,
- c) az a 70. életévét betöltött gépjárműtároló tulajdonos, akinek a vele közös háztartásban élő közeli hozzátartozójának jövedelmét is figyelembe véve az egy főre jutó jövedelme nem éri el a tárgyév január 1-én érvényes legalacsonyabb öregségi nyugdíj összegének kétszeresét, feltéve, hogy a rendeltetésszerűen használt gépjárműtároló és az életvitelszerűen lakott ingatlan az ingatlan-nyilvántartásban azonos helyrajzi számon szerepel, vagy azonos társasházon belül van.”

2. §

Az R. a 7. §-t követően a következő 7/A. §-sal egészül ki:

„7/A. §

(1) Reklámhordozó esetében az adó alapja, a reklámhordozó reklámközzétételre használható, m²-ben - két tizedesjegy pontossággal – számított felülete.

(2) Az adó évi mértéke 12 000.- forint/m²”

3. §

Jelen rendelet 2018. január 1. napján lép hatályba és az azt követő napon törvény erejénél fogva hatályát veszti.

Dr. Láng Zsolt
polgármester

dr. Szalai Tibor
jegyző

(A Képviselő-testület a rendeletet 21 képviselő jelenlétében 14 igen, 7 nem szavazattal megalkotta.)

Általános indokolás

Az Országgyűlés az egyes pénzügyi és gazdasági tárgyú törvények módosításáról szóló 2016. évi CLXXXII. törvénnyel módosította a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a továbbiakban: *Htv.*) építményadóra vonatkozó néhány rendelkezését úgy, hogy a reklámhordozót, mint a reklám közzétételét biztosító eszközt, berendezést vagy létesítményt építményadó kötelezettség hatálya alá vonta. Így 2018. január 1-től az épületek mellett a reklámhordozók is adótárgynak minősülnek.

Ennek elengedhetetlen feltétele, hogy a Képviselő-testület módosítsa a jelenleg hatályos, az építményadóról és a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 57/1996.(XII.23.) önkormányzati rendeletét (helyi adórendelet), annak kiegészítésével. Mivel e rendelet eddig is azt a szabályozási módot követte, hogy nem vette át, azaz nem ismételte meg a *Htv.* normaszövegét, így a jelenlegi módosítás minimális terjedelmű, csak az adó alapját és annak mérték érinti.

Részletes indokolás*Az 1. §-hoz*

A *Htv.* alapján a reklámhordozó is építményadó hatálya alá tartozik, így értelemszerűen erre az adótárgyra is vonatkozik a helyi adórendelet minden, építményadóra vonatkozó rendelkezése, így az adómentesség is. Mivel az alanyi adómentesség címszó alatt szabályozott mentességi körülményekből nem derül ki, hogy kizárólag épületre, vagy annak bizonyos helyiségeire vonatkoznak, ezért módosítás nélkül alkalmazható lenne a reklámhordozóra is. Ezért fontos módosítani a helyi adórendelet 5. § (1) bekezdését az „ide nem értve a reklámhordozó után

fizetendő építményadó” szövegrésszel. A mentességi körülmények, melyek továbbra is alkalmazandók az épület után megállapított építményadó vonatkozásában, nem változnak.

A 2. §-hoz

Az adó alapját, valamint annak mértékét határozza meg a *Htv.* vonatkozó rendelkezései alapján.

A 3. §-hoz

Hatályba léptető rendelkezést tartalmaz.

Napirend 7./ pontja

Javaslat a II. kerületi Városfejlesztő Zrt. Felügyelőbizottsága Ügyrendjének elfogadására (írásbeli)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt

Polgármester

Előadó: Némethy Béla

Felügyelő Bizottság elnöke

Polgármester: Szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv mellékletét képező, a napirend tárgyában készített előterjesztés határozati javaslatát az előterjesztésben írtakkal egyező tartalommal, változtatás nélkül.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
253/2017.(X.26.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a jelen határozat mellékletét képező, Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 100%-os tulajdonában lévő II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 1024 Budapest, Keleti Károly u. 15/A., Cg: 01-10-046405) Felügyelőbizottságának Ügyrendjét jóváhagyja.

Felkéri a Polgármestert az Ügyrend hatályba léptető záradékának aláírására.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2017. november 15.

(21 képviselő van jelen, 21 igen, egyhangú)

II.KERÜLETI VÁROSFEJLESZTŐ ÉS BERUHÁZÁS-SZERVEZŐ ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
FELÜGYELŐBIZOTTSÁGÁNAK ÜGYRENDJE
Budapest, 2017. év október

A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. (a továbbiakban: Társaság) felügyelőbizottsága (a továbbiakban: felügyelőbizottság) tevékenységét a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.), a Társaság Alapszabályának (a továbbiakban: Alapszabály) és a jelen Ügyrendnek (a továbbiakban: Ügyrend) megfelelően végzi.

1. Általános rendelkezések

1.1. A felügyelőbizottsági tagság létrejötte, az elnök megválasztása

1.1.1. A felügyelőbizottság testületként jár el.

1.1.2. A Társaság felügyelőbizottságának tagja az új tisztsége elfogadásától számított 15 napon belül írásban köteles tájékoztatni azokat a gazdasági társaságokat, amelyeknél már felügyelőbizottsági tisztséget tölt be.

1.1.3. A felügyelőbizottság első (alakuló) ülésén tagjai sorából elnököt választ.

1.1.4. Ha a felügyelőbizottság tagjainak száma három fő alá csökken, vagy nincs, aki az ülést összehívja, a vezérigazgató a felügyelőbizottság rendeltetésszerű működésének helyreállítása érdekében köteles az Alapítót erről értesíteni, és a felügyelőbizottság kiegészítéséről szóló döntését kérni.

1.1.5. A felügyelőbizottság tagjai újraválaszthatók, és e tisztségükből őket az Alapító bármikor visszahívhatja.

1.2. Kizáró feltételek, összeférhetetlenség

1.2.1. A felügyelőbizottság tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.

1.2.2. Nem lehet a felügyelő bizottság elnöke vagy tagja az a személy, aki

- a) a Társaság vezető tisztségviselője,
- b) a Társasággal e megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik,
- c) a Társaságnál cél szerinti juttatásból részesül - kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat illetve
- d) az a)-c) pontban meghatározott személyek közeli hozzátartozója,
- e) akivel szemben a vezető tisztségviselőkre vonatkozó kizáró ok áll fenn.

1.3. A felügyelőbizottsági tagok felelőssége

1.3.1. A felügyelőbizottsági tagok az ellenőrzési kötelezettségük elmulasztásával vagy nem megfelelő teljesítésével a Társaságnak okozott károkért a szerződésszegéssel okozott kárért való felelősség szabályai szerint felelnek a Társasággal szemben. Ha az Alapszabály az Alapító vagy az ügyvezetés hatáskörébe tartozó egyes döntések meghozatalát vagy azok jóváhagyását a felügyelőbizottság hatáskörébe utalja, a felügyelőbizottság tagjai az e hatáskörükben kifejtett tevékenységgel a Társaságnak okozott károkat a szerződésszegéssel okozott károkért való felelősség szabályai szerint kötelesek megtéríteni.

1.3.2. A felügyelőbizottság tagjai személyesen kötelesek eljárni; képviseletnek helye nincs. A felügyelőbizottság tagja e minőségében az ügyvezetéstől független, tevékenysége során nem utasítható.

1.4. A felügyelőbizottsági tagság megszűnése

1.4.1. A felügyelőbizottsági tagság megszűnik:

- a megbízási időtartamának lejártával (amennyiben a felügyelőbizottsági tag nem kerül újraválasztásra);
- visszahívással;
- lemondással;
- elhalálozással;
- a tag cselekvőképességének a tevékenysége ellátásához szükséges körben történő korlátozásával;
- a taggal szembeni kizáró vagy összeférhetlenségi ok bekövetkeztével.
- a jogszabályban szabályozott kizáró ok bekövetkeztével.

1.4.2. A felügyelőbizottság tagjai a vezető tisztségviselőhöz intézett írásbeli nyilatkozattal tisztségükről indokolás nélkül bármikor lemondhatnak, azonban ha azt a Társaság működőképessége megkívánja, a lemondás csak az annak bejelentésétől számított 60. napon válik hatályossá. Ez alól kivétel, ha az Alapító az új felügyelőbizottsági tag megválasztásáról már ezt megelőzően gondoskodott.

A lemondás hatályossá válásáig a felügyelőbizottsági tag köteles a megbízásával együtt járó halaszthatatlan feladatokat; intézkedéseket megtenni, illetve az ilyen döntések meghozatalában részt venni.

1.4.3. Az a tag, akinek személyi körülményeiben olyan változás következik be, ami miatt - megítélése szerint - a felügyelőbizottsági tagsága nem tartható fenn, köteles ezt a körülményt az Alapítónak, a vezető tisztségviselőnek és a felügyelőbizottság elnökének haladéktalanul írásban bejelenteni. Az összeférhetlenség tényleges megállapítása esetén a tagnak a tagságáról írásban le kell mondania.

2. A felügyelőbizottság jogai és kötelezettségei (feladat- és hatásköre)

2.1. A felügyelőbizottság az Alapító részére ellenőrzi a Társaság ügyvezetését. Ennek keretében a vezérigazgatótól, valamint a munkavállalóktól jelentést, felvilágosítást kérhet, a Társaság irataiba, számviteli nyilvántartásaiba, könyveibe betekinthez, fizetési számláját, pénztárát, értékpapír- és áruállományát, valamint szerződéseit megvizsgálhatja és szakértővel megvizsgáltathatja.

2.2. A felügyelőbizottság feladat- és hatásköre különösen:

- értesíti az Alapítót a szükséges határozat meghozatala érdekében, ha megítélése szerint az ügyvezetés tevékenysége jogszabályba, az Alapszabályba, illetve az alapító határozataiba ütközik, vagy egyébként sérti a Társaság vagy az Alapító érdekeit,
- köteles megvizsgálni a Társaság valamennyi lényeges üzletpolitikai jelentését, valamint minden olyan előterjesztést, amely a Társaság döntéshozó szerve elé kerül, és az ezzel kapcsolatos álláspontjáról az Alapítót a határozathozatal előtt értesíteni,
- írásbeli jelentést készít a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény szerinti beszámolóról és az adózott eredmény felhasználásáról az Alapító részére,
- kezdeményezheti az Alapító által hozott határozat bírósági felülvizsgálatát,
- kijelöli a Társaságot képviselő felügyelőbizottsági tagot, ha a határozat felülvizsgálatát a Társaság vezető tisztségviselője kezdeményezi, és a Társaságnak nincs olyan vezető tisztségviselője, aki a társaságot képviselhetné,
- ha felügyelőbizottság megítélése szerint az ügyvezetés tevékenysége jogszabályba, az alapszabály rendelkezéseibe, illetve az Alapító határozataiba ütközik, vagy egyébként sérti a társaság vagy az Alapító érdekeit, az Alapító vonatkozó döntését kérheti.

2.3. A felügyelőbizottság köteles az intézkedésre jogosult vezető szervet (Alapítót vagy vezérigazgatót) tájékoztatni, és annak intézkedését kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy

- a) a Társaság működése során olyan jogszabálysértés vagy a Társaság érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az intézkedésre jogosult vezető döntését teszi szükségessé;
- b) a vezető tisztségviselők felelősségét megalapozó tény merült fel.

Ha az arra jogosult szerv a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges intézkedéseket nem teszi meg, a felügyelőbizottság köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi ellenőrzést ellátó szervet.

2.4. A felügyelőbizottság tagjai minden - a Társaság üzleti ügyeiről szerzett - információt, értesülést üzleti titokként kötelesek megőrizni.

2.5. A felügyelőbizottság egyes ellenőrzési feladatok elvégzésével bármely tagját megbízhatja, illetve az ellenőrzést állandó jelleggel is megoszthatja tagjai között. Az ellenőrzés megosztása azonban nem érinti a felügyelőbizottsági tag felelősségét, sem azt a jogát, hogy az ellenőrzést más, a felügyelőbizottság ellenőrzési feladatkörébe tartozó tevékenységre is kiterjessze.

2.6. A törvényben meghatározott esetekben - amennyiben azt a Társaság érdekei megkívánják - a felügyelőbizottság, valamint tagjai az Alapító döntését kérhetik, illetve kötelesek kérni.

2.7. A felügyelőbizottság tagjait az Alapító által meghatározott összegű díjazás illeti meg.

2.8. A felügyelőbizottság jogosult a Társaság belső ellenőrzéséért felelős személyt / személyeket közvetlenül utasítani, illetve jogosult az eseti célvizsgálatokhoz szakértő igénybevételére, az erre irányuló kérelmet az ügyvezetés köteles teljesíteni.

3. A felügyelőbizottsági ülés előkészítése

3.1. A felügyelőbizottsági ülés összehívása

3.1.1. A felügyelőbizottsági ülés összehívása az elnök feladata.

Az elnök a felügyelőbizottság ülését félévente legalább egyszer (rendes ülés), továbbá szükség szerint (rendkívüli ülés) köteles összehívni. A Felügyelőbizottság ülései zártak, azokon a Felügyelőbizottság tagjain túl csak a meghívottak vehetnek részt. Amennyiben azt a felügyelőbizottság napirendjén szereplő ügy indokolja, az elnök zárt ülés tartását is elrendelheti, melyen kizárólag a felügyelőbizottság tagjai vehetnek részt.

3.1.2. Ha az ülés összehívását valamely tag - az ok és cél megjelölésével - írásban kéri, a felügyelőbizottság elnöke köteles azt összehívni. Amennyiben az elnök a felügyelőbizottsági tag erre irányuló kérelmére a kézhezvételétől számított 8 napon belül nem intézkedik a felügyelőbizottság ülésének 30 napon belüli időpontra történő összehívásáról, úgy a felügyelőbizottság ülésének összehívására a kezdeményező tag jogosult.

3.1.3. A felügyelőbizottság ülésének összehívása a felügyelőbizottság ülésén jelenlévők felé szóbeli közléssel, egyébként névre szóló meghívó személyes vagy ajánlott levélként, továbbá telefax vagy e-mail útján történő kézbesítésével történik. A felügyelőbizottsági tag az ülést megelőző legalább 3 nappal köteles jelezni, ha akadályoztatva van az ülésen való személyes megjelenése.

Amennyiben a felügyelőbizottság ülésén valamennyi tag, illetve meghívott nincs jelen, vagy az ülés jegyzőkönyve a felügyelőbizottság soron következő ülésének pontos időpontját, helyét és/vagy napirendi pontjait nem tartalmazza, úgy az elnök köteles gondoskodni arról, hogy a felügyelőbizottság ülésére vonatkozó meghívók elkészüljenek, és azokat az érdekeltek legalább 8 nappal az ülés megtartása előtt megkapják.

Indokolt esetben a felügyelőbizottság ülése 8 napon belül is összehívható, amely esetben a meghívás telefonon is történhet.

3.1.4. A felügyelőbizottság ülésein állandó meghívottként - tanácskozási joggal - vesz részt a Társaság vezérigazgatója.

3.2. A felügyelőbizottsági ülésre szóló meghívó

3.2.1. A meghívó tartalma

A felügyelőbizottság ülésére szóló meghívónak kötelezően tartalmaznia kell:

- a felügyelőbizottság ülésének pontos helyét (helység, utca, házszám, emelet, ajtó);
- az ülés időpontjának pontos megjelölését (év, hónap, nap, óra, perc);
- a tárgyalandó napirendi pontokat címszerűen, utalva a felügyelőbizottsági meghívó mellékleteként szereplő esetleges egyéb kiegészítő anyagokra, előterjesztésekre;
- felhívást arra vonatkozóan, hogy a tagok további napirendi pontok tárgyalását kérhetik, amennyiben az erre vonatkozó igényüket írásbeli formában legkésőbb a felügyelőbizottsági ülést megelőző 3 nappal korábban bejelentik.

3.2.2. A meghívó mellékletei

Az elnök a meghívóhoz köteles mellékelni mindazon írásos anyagokat, előterjesztéseket, jelentéseket, kommentárokat, amelyek az érdemi tárgyaláshoz, a jobb megértéshez szükségesek. Amennyiben a mellékelendő írásbeli anyag hosszabb terjedelmű, úgy az elnök jogosult arra, hogy - a napirendi pont lényegét érintően - rövidített Összefoglalót készítsen, vagy készíttessen arról.

Az elnök valamennyi felügyelőbizottsági tagnak köteles megküldeni a meghívó mellékleteit, míg a felügyelőbizottság ülésére meghívottaknak csupán azokat a mellékleteket, amelyekben a meghívott érintett.

A mellékletek a meghívótól eltérő időben, külön is kézbesíthetők, illetve a felügyelőbizottság ülésén is átadhatók, amennyiben a felügyelőbizottság elnöke ezt indokoltnak tartja.

4. A felügyelőbizottsági ülés megtartásának szabályai

4.1. Az ülés rendjének fenntartása

4.1.1. A felügyelőbizottsági ülés vezetése az elnök feladata. Az elnök feladata továbbá az ülés rendjének fenntartása, melynek megfelelően jogosult a rendfenntartás érdekében a nem érdemi vagy tárgyhoz nem tartozó hozzászólást előterjesztőtől a szót megvonni, illetve az ülést szükség esetén berekeszteni.

4.1.2. Az elnök köteles gondoskodni arról, hogy a tagokon és az általa - az adott napirendi pont tárgyalásához - meghívottakon kívül más az ülésen ne legyen jelen.

4.2. Jegyzőkönyvvezetés

4.2.1. Az elnök az ülés megnyitását követően - a felügyelőbizottság egyetértésével, a jelenlévők közül - kijelöli az adott ülés jegyzőkönyvvezetőjét.

4.2.2. A felügyelőbizottság ülésének jegyzőkönyve tartalmazza:

- az ülés helyét és idejét;
- a jelenlévők nevét, tisztségét;
- az ülés napirendjét;
- az elnök határozatképességre vonatkozó megállapítását;

- az ülésen lezajlott legfontosabb eseményeket, nyilatkozatokat: a felügyelőbizottság által hozott határozatokat, az azokra leadott szavazatok és ellenszavazatok, illetve a szavazástól tartózkodók, vagy az abban részt nem vevők számát; amennyiben valamely tag álláspontja a határozattól eltér, úgy - kérésére - ennek tényét, valamint ellenszavazatának vagy tartózkodásának indokait; továbbá
- az elnök, a jegyzőkönyvvezető és egy hitelesítő tag aláírását.

4.2.3 Jegyzőkönyvvezető bármelyik felügyelőbizottsági tag lehet, illetve az ülésen meghívottként jelenlévő bármely személy, aki képes arra, hogy az ülésen elhangzottakat megfelelő módon rögzítse.

A jegyzőkönyvvezetőnek az elhangzottakat lényegükben kell rögzítenie.

4.2.4. A jegyzőkönyv 6 eredeti példányban készül, melynek 1-1 példánya a felügyelőbizottság tagjait, az Alapítót és a Társaság vezérigazgatóját illeti meg, 1 példányát pedig az elnök a Társaság székhelyén irattárba teteti.

A jegyzőkönyvnek az érintettek részére - az ülést követő 8 napon belül - történő igazolt átadásáról, illetve megküldéséről az elnök köteles gondoskodni.

4.2.5. A hitelesítés érdekében a jegyzőkönyvet - a jegyzőkönyvvezetőn kívül - az elnök és egy másik felügyelőbizottsági tag írja alá.

4.3. A határozatképesség megállapítása

4.3.1. A felügyelőbizottság elnöke az ülés megnyitását követően köteles annak határozatképességét megvizsgálni. A határozatképességre vonatkozó megállapításokat az ülés jegyzőkönyvének tartalmaznia kell.

4.3.2. A felügyelőbizottság ülése határozatképes, ha arra a felügyelőbizottság valamennyi tagját szabályszerűen meghívták, és az ülésen valamennyi tag megjelent.

4.4. Eljárás határozatképtelenség esetén

4.4.1. Határozatképtelen ülés esetén az ülést ismét össze kell hívni.

Amennyiben a meghívó arra vonatkozóan időpontot nem állapít meg, a jelenlévő tagok közösen - egyszerű szótöbbséggel - határozzák meg a megismételt ülés időpontját és helyét, amelyről az elnök szabályszerűen értesíti a jelen nem lévő tagokat, valamint meghívottakat.

4.4.2. Amennyiben a 4.4.1. pont vonatkozásában a tagok között vita van, úgy az elnök szavazata dönt.

4.5. A napirend kiegészítése, a végleges napirend kialakítása

4.5.1. A tagok a meghívóban szereplő napirendeken kívüli további napirendekre írásban javaslatot tehetnek az elnöknek címzett, és legkésőbb az ülést megelőző 3. napig részére kézbesített levél, illetve e-mail formájában. A javasolt további napirendekre vonatkozó írásbeli anyag megérkezése után az elnök köteles azokkal - az iktatás időpontján alapuló beérkezési sorrend szerint - a napirendet kibővíteni.

4.5.2. A kibővített napirendet tartalmazó megismételt meghívót az elnök legkésőbb az ülést megelőző napon köteles a meghívottak részére levél, e-mail vagy telefax útján eljuttatni.

4.5.3. Határozatképes ülés esetén az elnök köteles ismertetni az általa javasolt - a meghívóban szereplő - napirendet, valamint a meghívók kiküldését követően beérkezett további napirendi javaslatokat, illetve azok sorrendjét.

4.5.4. Az ülésen jelenlévő tagok további javaslatokat tehetnek a napirend bővítésére.

4.5.5. A napirendekre vonatkozó javaslatok megtárgyalása után az elnök köteles a kibővített napirend elfogadását szavazásra bocsátani.

4.5.6. Olyan napirend tekintetében, amely az előzetesen megküldött meghívóban (módosított meghívóban) feltüntetve nincs, a felügyelőbizottság csak akkor határozhat érvényesen, ha az ülésen valamennyi felügyelőbizottsági tag jelen van, és e témának napirendre való tűzését egyik tag sem ellenzi. Valamely tag ilyen irányú tiltakozásának tényét az ülés jegyzőkönyvében rögzíteni kell, és a napirendekből kimaradt napirend megtárgyalása érdekében mielőbb ismételt ülést kell összehívni.

4.6. Az ülés berekesztése

4.6.1. Amennyiben a felügyelőbizottság a napirendeket megtárgyalta és a szükséges határozatokat meghozta, az elnök az ülést berekeszti.

4.6.2. Abban az esetben, ha az ülés napirendjei további tárgyalása bármely okból lehetetlenné válna, az elnök jogosult az ülést berekeszteni, és a felügyelőbizottság a jelenlévő tagok által meghatározott időpontban és helyen folytatólagos ülést tart.

5. A napirendek érdemi megtárgyalásának szabályai

5.1. A napirend ismertetése, kérdések, hozzászólások, szakértő bevonása

5.1.1. A napirendeknek az ülés által megállapított és jóváhagyott sorrendben történő megtárgyalásakor az elnök vagy valamely előterjesztő ismerteti a javaslatát.

5.1.2. Amennyiben az adott kérdés a felügyelőbizottság megítélése szerint szakértő bevonását is igényli, úgy a javaslat előterjesztő általi ismertetését követően - az előzetesen meghívott és megjelent - szakértő az elnök felkérésére jogosult álláspontjának szóbeli kifejtésére.

5.1.3. Az ismertetett napirendhez bármely tag hozzászólhat - az elnök által megállapított sorrendben továbbá az előterjesztőtől, illetve a szakértőtől további szóbeli kiegészítést kérhet. A hozzászólások sorrendjét a tagok - az ülés előtt írásban, vagy az ülésen szóban - bejelentett jelentkezési sorrendje határozza meg.

5.1.4. Az elnök csak akkor zárhatja le az adott napirend tárgyalását, és bocsáthatja szavazásra a kérdést, ha több kérdés vagy érdemi hozzászólás már nincs azzal kapcsolatosan.

5.2. A szavazás

5.2.1. A felügyelőbizottság minden napirendről - az egyes napirendeket érintő előterjesztést és az esetleges szakértői meghallgatást, illetve hozzászólásokat követően - külön-külön szavaz.

5.2.2. A felügyelőbizottság határozatait egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza meg. Minden tagnak egy szavazata van, szavazategyenlőség esetén pedig az elnök szavazata dönt.

5.2.3. Az adott ülésen szereplő valamennyi napirend megtárgyalását és a határozathozatalt követően az elnök köteles az ülésen az összes hozott határozatot összefoglalóan ismertetni.

6. Határozathozatal ülés tartása nélkül

6.1. Amennyiben az ellen egyetlen tag sem tiltakozik, úgy - sürgős és különösen indokolt esetekben - a felügyelőbizottság ülés megtartása nélkül, írásban is határozatot hozhat. Ebben az esetben az elnök a javasolt határozat tervezetét köteles a tagok részére azonos időben megküldeni, a beérkezett szavazatokat pedig összesíteni, és a szavazás eredményéről a tagoknak írásban tájékoztatást adni; vagyis összességében a szavazást lebonyolítani. Az írásban történő szavazás postai úton, e-mail vagy telefax révén történhet.

6.2. Az írásbeli szavazás akkor érvényes, ha a tag a szavazatát a szavazásra feltett kérdés kézhezvételét követő 3 napon belül az elnökhöz eljuttatja.

6.3. Az írásbeli szavazás eredményéről és a határozathozatalról, valamint annak keltéről a tagokat és a Társaság vezérigazgatóját - az utolsó szavazat beérkezését, illetve a szavazat eljuttatására nyitva álló határidő leteltét követő 8 napon belül - az elnök írásban tájékoztatja. A meghozott határozatot a soron következő felügyelőbizottsági ülés jegyzőkönyvében rögzíteni kell.

6.4. Amennyiben azt bármely tag kéri, vagy valamely tag szavazata a 6. 2. pontban meghatározott határidőben nem érkezett meg, úgy az ülést a határozattervezet megtárgyalására haladéktalanul össze kell hívni.

7. Záró rendelkezések

7.1. Iktatás, irattározás

Az elnök köteles gondoskodni a felügyelőbizottsági iratok szabályszerű iktatásáról, irattározásáról, és azoknak - a Társaság székhelyén történő - biztonságos tárolásáról.

7.2. Költségek viselése

A felügyelőbizottság működési feltételeinek biztosítása a Társaság kötelezettsége. A felügyelőbizottság működésével, feladatainak ellátásával kapcsolatosan a felügyelőbizottságnál vagy annak bármely tagjainál jelentkező indokolt és igazolt költségeket a Társaság viseli, beleértve az ülésekre esetlegesen meghívott szakértők munkadíját és költségeit is.

8. Az ügyrend hatálybalépésének időpontja, jóváhagyása

8.1. Hatálybalépés

A jelen Ügyrendet a Ptk. 3:122.§ (3) bekezdése alapján a felügyelőbizottság a 2017. október 11. napján megtartott ülésén állapította meg. A jelen Ügyrend az Alapító általi jóváhagyásának napján lép hatályba, rendelkezéseit ezen időponttól kezdődően kell alkalmazni.

Némethy Béla
elnök

Dömök Lászlóné
tag

Besenyei Zsófia
tag

Záradék a felügyelőbizottság 2017. október 11. napján elfogadott Ügyrendjéhez:

A II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság alapítója, a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a jelen felügyelőbizottsági Ügyrendet a 2017. év október hó napján kelt számú határozatával jóváhagyta.

Budapest, 2017. év..... hó..... nap

Napirend 8./ pontja

Talpasné Dr. Tóth Izabella fogorvos feladat-ellátási szerződés átruházása, praxisjog alapján végzett tevékenységre (írásbeli)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester

Előadó: Lénárt Éva
Alapellátásért felelős koordinátor

Polgármester: Szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv mellékletét képező, a napirend tárgyában készített előterjesztés I./ határozati javaslatát az előterjesztésben írtakkal egyező tartalommal, változtatás nélkül.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
254/2017.(X.26.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a II. kerület közigazgatási területén lévő háziorvosi körzetek megállapításáról szóló 13/2003.(IV.23.) önkormányzati rendelet 3. mellékletében meghatározott 5-ös számú, felnőtteket ellátó fogorvosi körzet ellátására vonatkozóan a DENTÁL–SZINKRON Szolgáltató Bt.-vel (székhelye: 1029 Budapest, Magdolna u. 11., cégjegyzékszám: 01-06-610019, adószáma: 28678913-2-41, képviselőjében eljár: Talpasné dr. Tóth Izabella ügyvezető), mint kilépő féllel, valamint Talpasné Dr. Tóth Izabella egyéni vállalkozóval (székhelye: 1029 Budapest, Magdolna utca 11., nyilvántartási száma: 51829630, adószáma: 68496294-2-41, statisztikai számjele: 68496294-8623-231-01) mint belépő féllel 2018. január 1. napjától, a határozat mellékletében szereplő praxisjog alapján végzett tevékenységre vonatkozó Feladat-ellátási szerződésátruházást megkötöti.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. november 30.

(21 képviselő van jelen, 21 igen, egyhangú)

1. sz. határozati javaslat melléklete:

SZERZŐDÉSÁTRUHÁZÁS

amely létrejött az alább megjelölt felek között, az alulírt helyen és időben, a következő feltételekkel:

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat (1024 Budapest, Mechwart liget 1., ÁHTI azonosító: 745213, adószám: 15735650-2-41, képviselőjében eljár Dr. Láng Zsolt polgármester), továbbiakban: „**Önkormányzat**”, mint szerződésben maradó fél és

Talpasné Dr. Tóth Izabella egyéni vállalkozó (székhelye: 1029 Budapest, Magdolna utca 11., nyilvántartási száma: 51829630, adószáma: 68496294-2-41, statisztikai számjele: 68496294-8623-231-01, születési hely és idő: Budapest, 1947. december 26., anyja neve: Takács Izabella, lakcíme: 1029 Budapest, Magdolna utca 11.) továbbiakban: „**Belépő**”, mint szerződésbe belépő fél

DENTÁL-SZINKRON Szolgáltató Bt. (székhelye: 1029 Budapest, Magdolna u. 11., cégjegyzékszám: 01-06-610019, adószáma: 28678913-2-41, képviselőjében eljár: Talpasné dr. Tóth Izabella ügyvezető, születési hely és idő: Budapest, 1947. december 26., anyja neve: Takács Izabella, lakcíme: 1029 Budapest, Magdolna utca 11.) továbbiakban: „**Kilépő**”, mint szerződésből kilépő fél

(a továbbiakban mindhárman együttesen: „**Szerződő Felek**”)

1. Szerződő Felek rögzítik, hogy az Önkormányzat és a Kilépő között 2017. március 1. napjától praxisjog alapján végzett fogorvosi tevékenységre vonatkozó feladat-ellátási szerződés jött létre a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 13/2003.(IV.23.) a II. kerület közigazgatási területén lévő háziorvosi körzetek megállapításáról szóló rendelete 3. mellékletében meghatározott **5-ös számú** felnőtteket ellátó fogorvosi **körzet** működtetése tárgyában (a továbbiakban: „**Feladat-ellátási Szerződés**”). A Feladat-ellátási Szerződés és annak 1. sz. melléklete - mindkét fél által aláírt másolati példányban - a jelen Szerződésátruházás mellékletét képezi.
2. Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy Kilépő a jelen okirat aláírásával az 1. pontban meghatározott Feladat-ellátási Szerződést, illetve az annak alapján őt megillető jogok és őt terhelő kötelezettségek összességét 2018. január 1-jei hatállyal a Belépőre ruházza át. Erre tekintettel a jelen Szerződésátruházás hatályba lépését követően Belépőt megilletik mindazon jogok és terhelik mindazon kötelezettségek, amelyek a Kilépőt az Önkormányzattal szemben megillették illetve terhelték.
3. Kilépő és Belépő a jelen okirat aláírásával megállapodnak abban, hogy a jelen Szerződésátruházás hatályba lépését követően Kilépő kifejezetten és visszavonhatatlanul Belépőre ruházza át a Feladat-ellátási Szerződésből eredő valamennyi jogát és az őt terhelő valamennyi kötelezettségét.
4. Belépő a jelen Szerződésátruházás aláírásával kifejezetten és visszavonhatatlanul elfogadja, hogy 2018. január 1. napjától teljes körűen őt terhelik a Kilépőt a Feladat-ellátási Szerződés alapján terhelő kötelezettségek, illetőleg őt illetik a Kilépőnek a Feladat-ellátási Szerződésből eredő jogai.

5. Kilépő a jelen Szerződésátruházás aláírásával kijelenti és visszavonhatatlanul elismeri, hogy az őt a Feladat-ellátási Szerződésből eredően megillető jogok 2018. január 1. napjától teljes körűen a Belépőt illetik meg.
6. Az Önkormányzat a jelen okiratba foglalt Szerződésátruházás megtörténtét a jelen megállapodás aláírásával tudomásul veszi és elfogadja, az ellen kifogást nem emel.
7. A jelen Szerződésátruházásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény Szerződésátruházásra vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni.

Jelen Szerződésátruházást Szerződő Felek elolvasás és megértés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Budapest, 2017. november.....

.....
 Dr. Láng Zsolt
 polgármester
Budapest Főváros II. Kerületi
Önkormányzat
 Szerződésben maradó fél

.....
 Talpasné dr. Tóth Izabella
 egyéni vállalkozó
 Szerződésbe belépő fél

.....
 Talpasné dr. Tóth Izabella
 ügyvezető
DENTÁL-SZINKRON
Szolgáltató Bt.
 Szerződésből kilépő fél

16/223/2/2016
Ügyiratszám: XX-57/2016

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
pénzügyi nyilvántartási száma:

FELADAT-ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS
PRAXISJOG ALAPJÁN VÉGZETT FOGORVOSI TEVÉKENYSÉGRE

amely létrejött az alább megjelölt felek között, az alulírt helyen és időben, a következő feltételekkel:

1. Felek megnevezése (a személyes ellátásra kötelezett orvos megnevezésével)

1.1. Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat (1024 Budapest, Mechwart liget 1. ÁHTI azonosító: 745213, adószám: 15735650-2-41, képviselőjében eljár Dr. Láng Zsolt polgármester), továbbiakban: Önkormányzat és

1.2. DENTÁL-SZINKRON Szolgáltató Bt. (székhelye: 1029 Budapest, Magdolna u. 11., cégjegyzékszám: 01-06-610019, adószáma: 28678913-2-41, képviselőjében eljár: Talpasné dr. Tóth Izabella ügyvezető, születési hely és idő: Budapest, 1947. december 26., anyja neve: Takács Izabella, lakcíme: 1029 Budapest, Magdolna utca 11.) továbbiakban: Egészségügyi Szolgáltató (együttesen: Szerződő Felek)

1.3. Az Egészségügyi Szolgáltató a jelen szerződésben meghatározott kötelezettségeit a praxisjoggal, fogorvosi szakorvosi szakképzettséggel rendelkező Talpasné Dr. Tóth Izabella (születési hely és idő: Budapest, 1947. december 26., anyja neve: Takács Izabella) személyes tevékenysége és szabályszerűen bejelentett, engedélyezett alkalmazott szakorvosjelölt vagy szakorvos útján köteles ellátni, ettől csak különösen indokolt esetben, szabályszerűen bejelentett és engedélyezett helyettes szakorvosjelölt vagy szakorvos igénybevételével térhet el.

2. A praxisjoggal érintett körzet meghatározása

2.1. Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy Egészségügyi Szolgáltató elvállalja a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 13/2003.(IV.23.) a II. kerület közigazgatási területén lévő háziorvosi körzetek megállapításáról szóló rendelete 3. mellékletében meghatározott 5-ös számú felnőtteket ellátó fogorvosi körzet működtetését, mely az alábbi utcákat tartalmazza:

Achim András utca végig	Hidegkúti út 71-től-353-ig és 104-től végig,
Árpád tér végig	059053 hrsz.
Árpád utca végig	Honvéd utca végig
Aszú köz végig	Jánosbogar utca végig
Aszú utca végig	Jegesmedve utca végig
Bölény utca végig	Jókai utca végig
Bujdosó köz végig	Kadarka utca végig
Csokonai utca végig	Kevélyhegyi utca végig
Deák Ferenc utca végig	Kilincs utca végig
Diszfű utca végig	Kisasszony utca végig
Dombos utca 31-től végig és 42-től végig	Kisgazda utca végig
Dózsa György utca végig	Kokárda utca végig
Emelkedő utca végig	Kont vezér utca végig
Fenyőerdő utca végig	Kökény utca végig
Gazda utca végig	Kölesy utca végig
Gerese utca végig	Kőrözsza utca végig
Gesztenyefa utca végig	Körös utca végig
Gyikfű utca végig	Kövidinka utca végig
Hideg utca végig	Köztársaság utca végig

Két eredeti példányt
a társaság

M

Községház utca végig	Sólyomvölgy utca végig
Kules utca végig	Sóvirág utca végig
Látóhegyi út végig	Szabadság utca végig
Léc utca végig	Szamorodni utca végig
Len utca végig	Szamos utca végig
Lehel utca végig	Szarvashegy utca végig
Leshegy utca végig	Szirt utca végig
Malom csárda utca végig	Szívvirág utca végig
Máriahegy utca végig	Táncsics Mihály utca végig
Máriaremetei út 214-260-ig	Tárkony utca végig
Mester utca végig	Temető utca végig
Miatyánk utca 12-től végig és 13-tól végig	Templom utca és köz végig
Mikszáth Kálmán utca végig	Testvér köz végig
Muflon utca végig	Tópart utca és köz végig
Muhar utca végig	Tökhelyi út végig
Nagyvárad u. végig	Újsor utca végig
Noémi utca végig	Úrbéres utca végig
Nóra utca végig	Vadetető utca végig
Nyár utca végig	Váry köz végig
Párás utca végig	Véka utca végig
Patakegyi utca végig	Vizesés utca végig
Patróna utca végig	Vízmosás utca végig
Pincészer utca végig	Vörösmarty utca végig
Rákos utca és köz végig	Zrínyi utca 24-től-32-ig és 31-től-33-ig
Rodostó utca 18-től-26-ig és 27-től a páratlan oldal végig	Zsellér utca végig

2.2.Egészségügyi Szolgáltató ez által biztosítja a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja, valamint az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (b) pontjában rögzített, az Önkormányzat kötelező feladatát képező egészségügyi szolgáltatás körébe tartozó fogorvosi szolgáltatást, területi ellátási kötelezettséggel a meghatározott körzethatáron belül.

3. A praxisjoggal rendelkező fogorvos kötelezettségei

3.1.Egészségügyi Szolgáltató ellátja a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000.(II.25.) EüM rendeletben foglalt fogorvosi feladatokat. Kijelenti, hogy a jogszabályok által előírt, az egészségügyi szolgáltatás nyújtására vonatkozó feltételeknek megfelel, ezen feltételekkel rendelkezik.

3.2.Egészségügyi Szolgáltató tudomásul veszi, hogy a 2.1. pontban felsorolt körzetben lakók ellátását csak az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999.(III.3.) Korm. rendelet alapján, különösen indokolt esetben, az erre vonatkozó jogszabályok szerint eljárva utasíthatja vissza. Vitás kérdésekben a jelentkező személy tartózkodási helye szerint illetékes fővárosi és megyei kormányhivatal népegészségügyi feladatkörében eljáró fővárosi kerületi hivatala (továbbiakban: Egészségügyi Hatóság) dönt.

3.3.Egészségügyi Szolgáltató tudomásul veszi, hogy a 4/2000.(II.25.) EüM rendelet 3. § (3) bekezdése alapján sürgős szükség esetén köteles ellátni a rendelési idejében hozzá forduló személyeket, ha heveny vagy krónikus megbetegedésük miatt orvosi ellátást igényelnek és ellátatlanságuk az egészséget károsító vagy a gyógyulást lassító állapotromláshoz vezethet.

Egészségügyi Szolgáltató a fogorvosi ellátásokat térítés nélküli köteles biztosítani az arra jogosultaknak.

Amennyiben Egészségügyi Szolgáltató az alapellátási tevékenységet vállalkozási formában kívánja végezni, köteles az érvényes egészségügyi vállalkozás bejegyzését jelen szerződés hatálybalépése előtt igazolni, az egészségügyi szolgáltatásra jogosító működési engedélyt beszerezni.

A folyamatos ellátás érdekében az Egészségügyi Szolgáltató munkanaponként 6 (hat) órában a körzetbe tartozó biztosítottak számára szolgáltatást nyújt, ide nem értve a keresőképtelenség, a hivatalos távollét, illetve a szabadság miatti helyettesítés esetét. A keresőképtelenség, hivatalos távollét a szabadság idejére helyettesítéséről – annak finanszírozásával egyetemben – saját hatáskörben köteles gondoskodni.

Az Egészségügyi Szolgáltató a feladatait a rendelőjében, különösen indokolt esetben a beteg otthonában látja el.

3.4. Egészségügyi Szolgáltató 5 (öt) munkanapnál hosszabb távollétét köteles Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálatára (székhelye: 1027 Budapest, Kapás utca 22., továbbiakban: Egészségügyi Szolgálat) vezetőjének írásban bejelenteni, működési engedélyében szereplő helyettesének elérhetőségi és rendelési időre vonatkozó adataival együtt. Egészségügyi Szolgáltató a folyamatos, 30 (harminc) munkanapot meghaladó távolléte esetén köteles ezt a tényt a finanszírozó szerv felé és az engedélyező Egészségügyi Hatóság felé is írásban bejelenteni.

Az Egészségügyi Szolgáltató vállalja, hogy a kötelező és eseti jelentéseknek, adatszolgáltatásoknak – az érvényes jogszabályok figyelembevételével – az Egészségügyi Szolgálat vezetője, az Egészségügyi Hatóságok vagy más, jogszabályban meghatározott szerv (pl.: finanszírozó szerv, KSH, stb.) felé pontosan és időben eleget tesz.

3.5. Az Egészségügyi Szolgáltató, mint területi ellátási kötelezettséget vállaló közszolgáltató köteles a gazdálkodási tevékenység körében elvárható gondossággal eljárni, működési körébe tartozó veszteséget fedezni.

3.6. Az Egészségügyi Szolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy az e szerződés körébe tartozó praxis tevékenységére a jelen szerződés 9. pontjában meghatározott időtartam kezdő napját megelőzően felelősségbiztosítást köt és azt a szerződés időtartamára folyamatosan fenntartja.

3.7. Az Egészségügyi Szolgáltató jelen szerződés körébe tartozó tevékenysége során, jelen szerződés 9. pontjában meghatározott időtartamra köteles biztosítani a praxisban egészségügyi tevékenységet végzők működési nyilvántartásának érvényességét, munkaköri alkalmasságának igazolását, az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló mindenkor hatályos rendeletben – jelenleg a 60/2003.(X.20.) ESZCSM rendelet – meghatározott, az egyes egészségügyi szolgáltatásokhoz szükséges szakmai, személyi és tárgyi minimumfeltételek meglétét.

3.8. Az Egészségügyi Szolgáltató a **1028 Budapest, Községház utca 12.** szám alatti orvosi rendelőegységben lévő fogorvosi rendelőt és az egészségügyi célokra szolgáló közös helyiségeket tételes leltár szerint veszi át (1. melléklet). Köteles az átvett tárgyakat kellő gondossággal használni, állagukat megőrizni. Az átvett tárgyi eszközök, műszerek és berendezési tárgyak pótlása Egészségügyi Szolgáltató feladata. Egészségügyi Szolgáltató az átvett valamennyi vagyontárgy állagának megóvásáért felel, kivéve a rendeltetésszerű használat folytán keletkezett természetes elhasználódás következményeként jelentkező állagromlást vagy megsemmisülést. Egészségügyi Szolgáltató mentesül a felelősség alól, ha bizonyítja, hogy a rábízott vagyontárgyak tekintetében úgy járt el, ahogy az az adott helyzetben általában elvárható.

3.9. Egészségügyi Szolgáltató a feladatait a 4/2000.(II.25.) EüM rendelet 12. § (3) bekezdés alapján köteles a jogszabályban előírt képzettséggel rendelkező asszisztens alkalmazni, aki a jogszabályok által előírt, az egészségügyi szolgáltatás nyújtására vonatkozó feltételeknek megfelel, ezen feltételekkel rendelkezik.

A jogszabályi előírások betartását az Egészségügyi Hatóság ellenőrzi. A praxisban közreműködő asszisztens foglalkoztatásáról és helyettesítéséről – annak finanszírozásával egyetemben - az Egészségügyi Szolgáltató köteles gondoskodni.

3.10. Az Egészségügyi Szolgáltató köteles megfizetni a praxis működésével kapcsolatos, az Egészségügyi Szolgálattal kötendő szolgáltatási szerződésben meghatározott közüzemi díjakat valamint más, az épület működésével kapcsolatos terheket a rendelés céljára igénybevevett épületrész mérete és rendelési ideje arányában. A közös használatú épületrészek (várók, folyosók, öltözők, mosdók) üzemeltetési költségeit ugyancsak a fenti arányban viseli. A befizetett közüzemi díjakról Egészségügyi Szolgálat köteles minden negyedév után legkésőbb 30 (harminc) nappal elszámolást küldeni Egészségügyi Szolgáltatónak a befizetendő összeg megjelölésével, melyet Egészségügyi Szolgáltató a számlán feltüntetett fizetési határidőig köteles átutalni Egészségügyi Szolgálat 12001008-00201750-00100008 számú számlájára.

Az Egészségügyi Szolgáltató vagy kellő felhatalmazással és szakismerettel rendelkező képviselője előre egyeztetett időpontban jogosult az elszámolást, illetve az annak alapját képező számlákat Egészségügyi Szolgálat képviselőjénél ellenőrizni.

Az itt nem szabályozott feltételek tekintetében az Egészségügyi Szolgálattal kötendő szolgáltatási szerződés rendelkezéseit kell alkalmazni.

Az Egészségügyi Szolgáltató a rendelő működtetésének költségei közül jelen szerződés érvényességi ideje alatt magára vállalja a veszélyes hulladék megsemmisítésének, a takarításnak, a telefon, internet-szolgáltatásnak és a rendelői textilium mosatásának költségeit. Az Egészségügyi Szolgáltatót terheli a karbantartás költségei, a rendelés céljára igénybevevett épületrész mérete és rendelési idő arányában.

3.11. Az Egészségügyi Szolgáltató köteles bejelenteni az Egészségügyi Szolgálatnak is, ha az asszisztens személyében változást tervez, mely szerződés módosítást von maga után.

3.12. Az Egészségügyi Szolgáltató finanszírozó szerv által a fogorvosi körzet működtetésére folyósított teljes összeget elkülönített bankszámlán köteles kezelni, és kizárólag a praxis céljára fordítani.

4. A települési önkormányzat kötelezettségei (ideértve a fenntartáshoz történő hozzájárulásra vonatkozó szabályokat is)

4.1. Önkormányzat hozzájárulását adja ahhoz, hogy a finanszírozó szerv által a fogorvosi körzet működtetésére folyósított teljes összeget az Egészségügyi Szolgáltató kapja meg.

4.2. Az Önkormányzat az Egészségügyi Szolgálat útján, a jelen szerződés időtartamára, a feladat ellátásához térítés nélkül az Egészségügyi Szolgáltató rendelkezésére bocsátja a tulajdonában álló, természetben a **1028 Budapest, Községház utca 12.** szám alatti orvosi rendelőegységben lévő fogorvosi rendelőt és az egészségügyi célokra szolgáló közös helyiségek használatát annak teljes felszerelésével és berendezésével együtt.

4.3. Az Önkormányzat vállalja a rendelő felújításával kapcsolatos költségeket, melyet az Önkormányzat felújítási terve alapján és pénzügyi lehetőségei függvényében végez.

5. A fogorvos rendelési idejének meghatározása

5.1.A rendelési idő meghatározásánál, az adott településen működő, praxisjoggal rendelkező fogorvosok kötelesek rendelési idejüket – az Önkormányzat által meghatározott irányelveknek megfelelően – összehangoltan kialakítani.

A rendelési időről és annak módosításáról - az Önkormányzat jóváhagyását, valamint az engedélyt kiadó Egészségügyi Hatóság általi tudomásvételt követően - a fogorvosnak a körzetébe tartozó lakosságot tájékoztatnia kell.

A folyamatos ellátás keretében az Egészségügyi Szolgáltató a betegek ellátását a rendelőjében az alábbi rendelési idő szerint köteles biztosítani.

5.1.1.Rendelési Idő:

Hétfő: 08.00 – 14.00 óráig

Kedd: 14.00 – 20.00 óráig

Szerda: 08.00 – 14.00 óráig

Csütörtök: 14.00 – 20.00 óráig

Péntek: páros héten: 08.00 – 14.00. óráig

páratlan héten: 14.00 – 20.00 óráig

6. A fogorvos ügyeletben történő részvételére vonatkozó rendelkezések

Az éjszakai (hétköznapiakon 20-08 óráig) és munkaszüneti napon a fogászati ügyeletet a Semmelweis Egyetem Fogászati és Szájsebészeti Oktató Intézet (1088 Budapest, Szentkirályi u. 40.) biztosítja az általa szervezett ügyelet útján. Egészségügyi Szolgáltató tudomásul veszi, hogy szükség esetén kötelezhető ügyeleti feladat ellátására a 4/2000.(II.25.) EüM rendelet, az egészségügyi ellátás folyamatos működtetésének egyes szervezési kérdéseiről szóló 47/2004.(V.11.) ESzCsM rendelet szabályai és az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999.(III.3.) Korm. rendelet 7.§ (2) bekezdésének d) pontjában foglaltak szerint, amennyiben erre nézve igény merül fel Önkormányzat oldalán. Szerződő felek ilyen igény esetén külön megállapodást kötnek az ügyelet ellátásának feltételeire nézve.

7. A fogorvos helyettesítésére vonatkozó rendelkezések

Helyettesítésről az Egészségügyi Szolgáltató maga köteles gondoskodni a szerződés időtartama alatt érvényes, a vonatkozó jogszabályokban a feladatkörre előírt személyi és szakmai feltételeknek megfelelő, az engedélyező Egészségügyi Hatóságnak szabályszerűen bejelentett helyettesítéssel. Indokolt esetben, ellátási érdekből az Egészségügyi Szolgálat vezetője átmenetileg, legfeljebb 6 (hat) hónapra, a helyettesítendő praxis terhére és költségére, helyettesítésre kötelezheti az Egészségügyi Szolgáltatót.

8. Az ellátás nyújtásában részt vevő egészségügyi szakdolgozók megnevezése, a rájuk vonatkozó rendelkezés

8.1.Egészségügyi Szolgáltató kijelenti, hogy az asszisztensi feladatokat Rokonayné Plósz Rita (születési hely: Budapest, idő: 1966. 06. 07., anyja neve: Rege Marianne, adóazonosító száma: 8363163848, TAJ száma: 075 820 532) látja el, aki a jogszabályok által előírt, az egészségügyi szolgáltatás nyújtására vonatkozó feltételeknek megfelel, ezen feltételekkel rendelkezik.

Egészségügyi Szolgáltató az asszisztens működési nyilvántartásba vételének igazolását, MESZK tagságának igazolását, Talpasné dr. Tóth Izabella, mint munkáltató és Rokonayné Plósz Rita, mint munkavállaló között 2016. január 19. napján létrejött munkaszerződését és munkaköri leírását továbbá a mindenkor hatályos jogszabályok szerint az elvégzett alkalmassági vizsgálat eredményét Egészségügyi Szolgálat részére bemutatta.

8.2. Az asszisztens munkáját a gyógyító–megelőző ellátással kapcsolatos feladatok vonatkozásában a fogorvos irányítja. Az asszisztens a szakképesítésének megfelelő feladatokat önállóan végzi.

9. A feladat-ellátási szerződés időtartama

Jelen szerződést Szerződő felek **2017. március 1. napjától 2022. február 28. napjáig** terjedő, 5 (öt) éves határozott időtartamra kötik. Szerződő felek kölcsönösen kifejezik szándékukat hosszú távú munkakapcsolat fenntartására. Amennyiben szükséges, Szerződő felek kölcsönösen kezdeményezik jelen szerződés módosítását.

10. A feladat-ellátási szerződés felmondására vonatkozó rendelkezések

10.1. Jelen szerződés megszűnik, ha a finanszírozó szerv és Egészségügyi Szolgáltató között létrejött szerződés bármely okból megszűnik, vagy Egészségügyi Szolgáltató működési engedélyét az Egészségügyi Hatóság visszavonta.

10.2. Szerződő felek a jelen szerződést 6 (hat) hónapra mondhatják fel. Szerződő felek kijelentik, hogy közös megegyezéssel történő szerződés megszüntetés esetén is irányadónak tekintik a felmondási időre meghatározott időtartamot.

Jelen szerződés fennállásának időtartama alatt súlyos szerződésszegés esetén szerződő feleket megilleti a szerződésszegő féllel szemben a rendkívüli felmondás joga. Jelen szerződés megszűnése esetén Egészségügyi Szolgáltató köteles a rendelkezésére bocsátott, orvosi rendelőt és az egészségügyi célokra szolgáló közös helyiségeket és az 1. melléklet szerint átvett felszerelési, berendezési tárgyakat a szerződés megszűnését követő 15 (tizenöt) napon belül, rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban Egészségügyi Szolgálat birtokába visszaadni.

10.3. A praxis működésével kapcsolatos közüzemi díjak tekintetében fennálló 6 (hat) hónapon túli elmaradás, hátralék megjelenés súlyos szerződésszegésnek minősül, amely szerződésszegés a szerződés azonnali hatályú felmondását vonja maga után.

10.4. Az Egészségügyi Szolgáltató az átengedett helyiséget kizárólag a szerződésben foglalt feladatokra használhatja, bérbeadási, albérletbe adási, más célra történő hasznosításra, átengedésre szóló jogot nem szerez. Az alapellátási egészségügyi szolgáltatásokon túli tevékenység csak külön szerződés alapján folytatható. A jelen pontban foglaltak megszegése a szerződés azonnali hatályú felmondását vonhatja maga után.

11. A fogorvost a körzetmódosítás következtében ért kár esetén a települési önkormányzat kártalanítási kötelezettsége

A körzetmódosítás miatt bekövetkezett, a fogorvost ért kár esetén a települési önkormányzat kártalanítási kötelezettséggel tartozik a 2000. évi II. törvény 2/B § (5) bekezdése alapján.

12. Egyéb, kártérítésre, kártalanításra vonatkozó előírások

Az Egészségügyi Szolgáltató kijelenti, hogy valamennyi, a jelen szerződéssel érintett praxisban végzett fogászati tevékenység végzése során okozott károkért kizárólagos felelősséget vállal.

13. Egyéb előírások

13.1. Az Önkormányzat és az Egészségügyi Szolgáltató kötelezi magát, hogy együttműködik a kerület egészségügyi helyzetének javítása érdekében. Ennek érdekében Önkormányzat az Egészségügyi Szolgálat közreműködésével köteles tájékoztatni az Egészségügyi Szolgáltatót a kerület egészségügyi ellátását érintő kérdésekről, döntésekről, továbbképzési lehetőségekről.

13.2. Jelen szerződés megkötésének feltétele a praxisjog engedély, az Egészségügyi Szolgáltató egészségügyi személyzetének érvényes működési nyilvántartásban szereplésének igazolása, MOK/MESZK tagságának igazolása, a vállalkozói tevékenység folytatásához szükséges működési engedély-, és/vagy a cégbíróági bejegyzés, a vonatkozó Társasági szerződés, a 3.6. pont szerinti felelősségbiztosítás, továbbá a mindenkor hatályos jogszabályok szerint elvégzett alkalmassági vizsgálatok eredményeinek Egészségügyi Szolgálat részére történő bemutatása.

13.3. Jelen szerződésben nem szabályozottakra a Polgári Törvénykönyv és a mindenkor hatályos vonatkozó jogszabályok az irányadók.


Jelen szerződést Szerződő Felek elolvasás és megértés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Budapest, 2016. december 21.


 Dr. Láng Zsolt
 polgármester

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat




 Talpasné dr. Tóth Izabella
 ügyvezető
 DENTAL-SZINKRON Szolgáltató Bt.
 BUDAPEST MAGDOC VÁUTCA 11
 ASZ. 28678913-2-412



I. melléklet

II. ker. Onk. Egészségügyi Szolgálat
Budapest

Allettári leltárív

0000001207 - Fogászat Községház (0056) - Fogászat Községház u.12.
Főkönyvi szám: D11 - IDEGEN

Azonosító szerinti

A leltár fordulónapja: 2015.09.03

Leltározási csoport száma:

A leltár felvétel időpontja: 20. év 05 hó 08 nap

Azonosító	Megnevezés Idegen? Gyártási szám	M.egys.	Egységár (M)	KÖNYV SZERINT		Többlet/ Hiány
				Új készlet Haszn. készlet	TALÁLT Új készlet Haszn. készlet	
3024	Hűtőszekrény Zanussi	DB	25 000,00	1,000	1	
50255	Klíma inverteres NORD 2,6 kW	DB	181 886,00	1,000	1	
5513	Sterilizátor CIRCOTHERM OH-300 93/038	DB	46 900,00	1,000	1	
5601	Amalgámkeverő (+higany), Dentomat Compact 0711589	DB	153 000,00	1,000	1	
13112313-0000008	Olíó egyenes Kisértékű eszköz	DB	2 475,00	5,000	5	
13112313-0000012	Phonendoscop Kisértékű eszköz	DB	6 299,33	1,000	1	
13112313-0000014	Vérnyomásmérő higanyos Kisértékű eszköz	DB	5 500,00	1,000	1	
13112313-0000035	Olíó gumí kötény Kisértékű eszköz	DB	3 582,50	1,000	1	
13112313-0000049	Tűfogó kif. Kisértékű eszköz	DB	16 400,00	2,000	2	
13112313-0000099	Fémazike egyenes kif Kisértékű eszköz	DB	0,00	1,000	1	
13112313-0000105	Kótszardoboz/Sterilizáló/kife Kisértékű eszköz	DB	14 400,00	1,000	1	
13112313-0000146	Lupé Kisértékű eszköz	DB	3 142,00	1,000	1	
13112313-0000148	Vattatartó Bányai fále Kisértékű eszköz	DB	0,00	2,000	2	
13112313-0000173	Volkman kanál Kisértékű eszköz	DB	1,50	9,000	9	
13112313-0000191	Fogászati csorítvő Kisértékű eszköz	DB	9,00	2,000	2	
13112313-0000229	Depurator Kisértékű eszköz	DB	2 800,00	17,000	17	
13112313-0000230	Excavator Kisértékű eszköz	DB	1 700,00	8,000	8	
13112313-0000231	Fogászati csipesz Kisértékű eszköz	DB	2 000,00	32,000	32	
13112313-0000232	Foghúzó fogó kif Kisértékű eszköz	DB	10 999,00	54,000	54	
13112313-0000233	Fogászati tömőműszer Kisértékű eszköz	DB	1 620,00	13,000	13	
13112313-0000234	Foggyökér emelő Kisértékű eszköz	DB	3 340,78	4,000	4	
13112313-0000238	Kramponfogó Kisértékű eszköz	DB	1,00	2,000	2	
13112313-0000241	Zománcvő Kisértékű eszköz	DB	487,00	5,000	5	
13112313-0000245	Cementkeverő lapoc Kisértékű eszköz	DB	2 508,00	4,000	4	
13112313-0000246	Korona lekialapáló/Strlich/ Kisértékű eszköz	DB	0,00	2,000	2	

Program: CT-EcoSTAT - Leltár (2015.2.2.2)

2015.09.03 8:42:54

Készítő: Márk Károlyné

1 of 4

Károlyné

Márk

Márk

II. ker. Önk. Egészségügyi Szolgálat
Budapest

Allettári leltárív

0000001207 - Fogászat Község ház (0056) - Fogászat Község ház u.12.
Főkönyvi szám: 011 - IDEGEN

Azonosító szerint:

A leltár fordulónapja: 2015.09.03

Leltározási csoport száma:

A leltár leveteli időpontja: 2015. év hó nap

Azonosító	Megnevezés	Gyártási szám	M.egys.	Egységár (M)	KÖNYV SZERINT		TALÁLT	
					Uj készlet	Haszn. készlet	Uj készlet	Többlet
13112313-0000248	Viaszkész fogászat			518,15				
Kisérleti eszköz			DB		3,000		3	
13112313-0000249	Tömőműszer			1 700,00				
Kisérleti eszköz			DB		15,000		15	
13112313-0000251	Fogszonda			1 700,00				
Kisérleti eszköz			DB		21,000		21	
13112313-0000256	Technikai kalapács			0,00				
Kisérleti eszköz			DB		2,000		2	
13112313-0000259	Korona felvágó olló			267,00				
Kisérleti eszköz			DB		2,000		2	
13112313-0000261	Fogélmítő			548,00				
Kisérleti eszköz			DB		7,000		7	
13112313-0000284	Matrica feszítő			5 760,00				
Kisérleti eszköz			DB		4,000		4	
13112313-0000399	Willie ms tömőműszer			434,28				
Kisérleti eszköz			DB		7,000		7	
13112323-0000052	Szék gurulós gáztel./mbőr+kárp			1 200,00				
Kisérleti eszköz			DB		1,000		1	
13112323-0000102	Székény 2 ajtós			13 960,00				
Kisérleti eszköz			DB		1,000		1	
13112333-0000013	Villanyrozsó			4 839,00				
Kisérleti eszköz			DB		1,000		1	
13112333-0000017	Szabóolló			700,00				
Kisérleti eszköz			DB		1,000		1	
13112333-0000022	DERMADOS adagoló/Henka M0.5H			15 276,00				
Kisérleti eszköz			DB		1,000		1	
13112333-0000073	Pánzkazetta			3 785,71				
Kisérleti eszköz			DB		2,000		2	
21112623-0000005	Törőlköző			200,00				
Anyag			DB		10,000		10	
21112623-0000010	Műszertörő kftje			420,86				
Anyag			DB		20,000		20	

Program: CT-EcoSTAT - Leltár (2015.2.2.2)
Készítő: Márk Károlyné

2015.09.03 8:42:55

2 of 4

DM

II. ker. Önk. Egészségügy Szolgálat
Eüdapost:

Állottári leltárív

000001707 - Fogászat Községház (0056) - Fogászat Községház u.JZ
Főkönyvi szám: 011 - IDEGEN

Azonosító sorszám

A leltár fordulónapja: 2015.09.03

Leltározási csoport száma

A leltár felvétel időpontja: 2015. év 09. hó 08. nap

Azonosító Idegen?	Megnevezés Gyártási szám	M. egys.	Egységár (M)	KÖNYV SZERINT		TALÁLT		Többlevél Hiány
				Uj készlet Haszn. készlet	Uj készlet Haszn. készlet			

Átvételi műszervény

Alulírott kijelentem, hogy 2015. év 09. hó 08. napján a 0056 -> Fogászat Községház u.JZ leltározás során 4 leltárívet 1-1-ül 4 lappszámsig átvettlem

2015. év 09. hó 08. nap

gedor lelt. ívet
átadó

átvevő

Záródekl

A leltározás során felleltározott anyagokat, eszközöket, stb. további kezelésem, magórzésére - anyagi felelősségem tudatában - átvettlem

2015. év 09. hó 08. nap

Alina Kebele
leltárkezelő

A leltárkezelések átvezetését jóvszom: év hó nap

A leltárkezelések átvezetését engedélyezem: év hó nap

OK

Polgármester: Szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv mellékletét képező, a napirend tárgyában készített előterjesztés II./ határozati javaslatát az előterjesztésben irtakkal egyező tartalommal, változtatás nélkül.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
255/2017.(X.26.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a II. kerület közigazgatási területén lévő háziorvosi körzetek megállapításáról szóló 13/2003.(IV.23.) önkormányzati rendelet 3. mellékletében meghatározott 5-ös számú, felnőtteket ellátó fogorvosi körzet ellátására Talpasné Dr. Tóth Izabella egyéni vállalkozóval (székhelye:1029 Budapest, Magdolna utca 11., nyilvántartási száma: 51829630, adószáma: 68496294-2-41, statisztikai számjele: 68496294-8623-231-01) 2018. január 1. napjától 2022. február 28. napjáig terjedő határozott időtartamra szerződésátruházás alapján létrejövő feladat-ellátási szerződés szövegezését a 313/2011.(XII.23.) Korm.rendelet 1. mellékletében foglalt tartalmi elemeknek megfelelő szerkezetbe foglaltan elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. november 30.

(21 képviselő van jelen, 21 igen, egyhangú)

FELADAT-ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS PRAXISJOG ALAPJÁN VÉGZETT FOGORVOSI TEVÉKENYSÉGRE

amely létrejött az alább megjelölt felek között, az alulírt helyen és időben, a következő feltételekkel:

1. Felek megnevezése (a személyes ellátásra kötelezett orvos megnevezésével)

1.1. Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat (1024 Budapest, Mechwart liget 1. ÁHTI azonosító: 745213, adószám: 15735650-2-41, képviselőjében eljár Dr. Láng Zsolt polgármester), továbbiakban: Önkormányzat és

1.2. Talpasné Dr. Tóth Izabella egyéni vállalkozó (székhelye: 1029 Budapest, Magdolna utca 11., nyilvántartási száma: 51829630, adószáma: 68496294-2-41, statisztikai számjele: 68496294-8623-231-01, születési hely és idő: Budapest, 1947. december 26., anyja neve: Takács Izabella, lakcíme: 1029 Budapest, Magdolna utca 11.) továbbiakban: Egészségügyi Szolgáltató (együttesen: Szerződő Felek)

1.3. Az Egészségügyi Szolgáltató a jelen szerződésben meghatározott kötelezettségeit a praxisjoggal, fogorvosi szakorvosi szakképzettséggel rendelkező Talpasné Dr. Tóth Izabella (születési hely és idő: Budapest, 1947. december 26., anyja neve: Takács Izabella) személyes tevékenysége és szabályszerűen bejelentett, engedélyezett alkalmazott szakorvosjelölt vagy szakorvos útján köteles ellátni, ettől csak különösen indokolt esetben, szabályszerűen bejelentett és engedélyezett helyettes szakorvosjelölt vagy szakorvos igénybevételével térhet el.

2. A praxisjoggal érintett körzet meghatározása

2.1. Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy Egészségügyi Szolgáltató elvállalja a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 13/2003.(IV.23.) a II. kerület közigazgatási területén lévő házi orvosi körzetek megállapításáról szóló rendelete 3. mellékletében meghatározott **5-ös számú** felnőtteket ellátó fogorvosi **körzet** működtetését, mely az alábbi utcákat tartalmazza:

Áchim András utca végig

Árpád tér végig

Árpád utca végig

Aszú köz végig

Aszú utca végig

Bölcény utca végig

Bujdosó köz végig

Csokonai utca végig

Deák Ferenc utca végig

Díszfű utca végig

Dombos utca 31-től végig és 42-től végig

Dózsa György utca végig

Emelkedő utca végig

Fenyőerdő utca végig

Gazda utca végig

Hidegkúti út 71-től-353-ig és 104-től végig,
059053 hrsz.

Honvéd utca végig

Jánosbogár utca végig

Jegesmedve utca végig

Jókai utca végig

Kadarka utca végig

Kevélyhegyi utca végig

Kilincs utca végig

Kisasszony utca végig

Kisgazda utca végig

Kokárda utca végig

Kont vezér utca végig

Kökény utca végig

Kölcsey utca végig

Gercse utca végig
 Gesztenyefa utca végig
 Gyíkfű utca végig
 Hideg utca végig

Körözsa utca végig
 Körös utca végig
 Kövidinka utca végig
 Köztársaság utca végig

Községház utca végig
 Kulcs utca végig
 Látóhegyi út végig
 Léc utca végig
 Len utca végig
 Lehel utca végig
 Leshegy utca végig
 Malom csárda utca végig
 Máriahegy utca végig
 Máriaremetei út 214-260-ig
 Mester utca végig
 Miatyánk utca 12-től végig és 13-tól végig
 Mikszáth Kálmán utca végig
 Muflon utca végig
 Muhar utca végig
 Nagyvárad u. végig
 Noémi utca végig
 Nóra utca végig
 Nyár utca végig
 Párás utca végig
 Patakhegyi utca végig
 Patróna utca végig
 Pincszer utca végig
 Rákos utca és köz végig
 Rodostó utca 18-tól-26-ig és 27-től a páratlan oldal végig

Sólyomvölgy utca végig
 Sóvirág utca végig
 Szabadság utca végig
 Szamorodni utca végig
 Szamos utca végig
 Szarvashegy utca végig
 Szirt utca végig
 Szívvirág utca végig
 Tácsics Mihály utca végig
 Tárkony utca végig
 Temető utca végig
 Templom utca és köz végig
 Testvér köz végig
 Tópart utca és köz végig
 Tökhegyi út végig
 Újsor utca végig
 Urbéres utca végig
 Vadetető utca végig
 Váry köz végig
 Véka utca végig
 Vízesés utca végig
 Vízmosás utca végig
 Vörösmarty utca végig
 Zrínyi utca 24-től-32-ig és 31-től-33-ig
 Zsellér utca végig

2.2.Egészségügyi Szolgáltató ez által biztosítja a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja, valamint az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (b) pontjában rögzített, az Önkormányzat kötelező feladatát képező egészségügyi szolgáltatás körébe tartozó fogorvosi szolgáltatást, területi ellátási kötelezettséggel a meghatározott körzethatáron belül.

3. A praxisjoggal rendelkező fogorvos kötelezettségei

3.1.Egészségügyi Szolgáltató ellátja a házi orvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000.(II.25.) EüM rendeletben foglalt fogorvosi feladatokat. Kijelenti, hogy a jogszabályok által előírt, az egészségügyi szolgáltatás nyújtására vonatkozó feltételeknek megfelel, ezen feltételekkel rendelkezik.

3.2.Egészségügyi Szolgáltató tudomásul veszi, hogy a 2.1. pontban felsorolt körzetben lakók ellátását csak az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999.(III.3.) Korm. rendelet alapján, különösen indokolt esetben, az erre vonatkozó jogszabályok szerint eljárva utasíthatja vissza.

Vitás kérdésekben a jelentkező személy tartózkodási helye szerint illetékes fővárosi és megyei kormányhivatal népegészségügyi feladatkörében eljáró fővárosi kerületi hivatala (továbbiakban: Egészségügyi Hatóság) dönt.

3.3. Egészségügyi Szolgáltató tudomásul veszi, hogy a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000.(II.25.) EüM rendelet 3. § (3) bekezdése alapján sürgős szükség esetén köteles ellátni a rendelési idejében hozzá forduló személyeket, ha heveny vagy krónikus megbetegedésük miatt orvosi ellátást igényelnek és ellátatlanságuk az egészséget károsító vagy a gyógyulást lassító állapotromláshoz vezethet. Egészségügyi Szolgáltató a fogorvosi ellátásokat térítés nélkül köteles biztosítani az arra jogosultaknak.

Amennyiben Egészségügyi Szolgáltató az alapellátási tevékenységet vállalkozási formában kívánja végezni, köteles az érvényes egészségügyi vállalkozás bejegyzését jelen szerződés hatálybalépése előtt igazolni, az egészségügyi szolgáltatásra jogosító működési engedélyt beszerezni.

A folyamatos ellátás érdekében az Egészségügyi Szolgáltató munkanaponként 6 (hat) órában a körzetbe tartozó biztosítottak számára szolgáltatást nyújt, ide nem értve a keresőképtelenség, a hivatalos távollét, illetve a szabadság miatti helyettesítés eseteit. A keresőképtelenség, hivatalos távollét a szabadság idejére helyettesítéséről – annak finanszírozásával egyetemben – saját hatáskörben köteles gondoskodni.

Az Egészségügyi Szolgáltató a feladatait a rendelőjében, különösen indokolt esetben a beteg otthonában látja el.

3.4. Egészségügyi Szolgáltató 5 (öt) munkanapnál hosszabb távollétét köteles Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálat (székhelye: 1027 Budapest, Kapás utca 22., továbbiakban: Egészségügyi Szolgálat) vezetőjének írásban bejelenteni, működési engedélyében szereplő helyettesének elérhetőségi és rendelési időre vonatkozó adataival együtt. Egészségügyi Szolgáltató a folyamatos, 30 (harminc) napot meghaladó távolléte esetén köteles ezt a tényt a finanszírozó szerv felé és az engedélyező Egészségügyi Hatóság felé is írásban bejelenteni.

Az Egészségügyi Szolgáltató vállalja, hogy a kötelező és eseti jelentéseknek, adatszolgáltatásoknak – az érvényes jogszabályok figyelembevételével – az Egészségügyi Szolgálat vezetője, az Egészségügyi Hatóságok vagy más, jogszabályban meghatározott szerv (pl.: finanszírozó szerv, KSH, stb.) felé pontosan és időben eleget tesz.

3.5. Az Egészségügyi Szolgáltató, mint területi ellátási kötelezettséget vállaló közszolgáltató köteles a gazdálkodási tevékenység körében elvárható gondossággal eljárni, működési körébe tartozó veszteséget fedezni.

3.6. Az Egészségügyi Szolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy az e szerződés körébe tartozó praxis tevékenységére a jelen szerződés 9. pontjában meghatározott időtartam kezdő napját megelőzően felelősségbiztosítást köt és azt a szerződés időtartamára folyamatosan fenntartja.

3.7. Az Egészségügyi Szolgáltató jelen szerződés körébe tartozó tevékenysége során, jelen szerződés 9. pontjában meghatározott időtartamra köteles biztosítani a praxisban egészségügyi tevékenységet végzők működési nyilvántartásának érvényességét, munkaköri alkalmasságának igazolását, az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló mindenkor hatályos rendeletben – jelenleg a 60/2003.(X.20.)

ESZCSM rendelet – meghatározott, az egyes egészségügyi szolgáltatásokhoz szükséges szakmai, személyi és tárgyi minimumfeltételek meglétét.

3.8. Az Egészségügyi Szolgáltató a **1028 Budapest, Községház utca 12.** szám alatti orvosi rendelőegységben lévő fogorvosi rendelőt és az egészségügyi célokra szolgáló közös helyiségeket tételes leltár szerint veszi át (1. melléklet). Köteles az átvett tárgyakat kellő gondossággal használni, állagukat megőrizni. Az átvett tárgyi eszközök, műszerek és berendezési tárgyak pótlása Egészségügyi Szolgáltató feladata. Egészségügyi Szolgáltató az átvett valamennyi vagyontárgy állagának megóvásáért felel, kivéve a rendeltetésszerű használat folytán keletkezett természetes elhasználódás következményeként jelentkező állagromlást vagy megsemmisülést. Egészségügyi Szolgáltató mentesül a felelősség alól, ha bizonyítja, hogy a rábízott vagyontárgyak tekintetében úgy járt el, ahogy az az adott helyzetben általában elvárható.

3.9. Egészségügyi Szolgáltató a feladatait a házi orvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000.(II.25.) EüM rendelet 12. § (3) bekezdés alapján köteles a jogszabályban előírt képzettséggel rendelkező asszisztens alkalmazni, aki a jogszabályok által előírt, az egészségügyi szolgáltatás nyújtására vonatkozó feltételeknek megfelel, ezen feltételekkel rendelkezik.

A jogszabályi előírások betartását az Egészségügyi Hatóság ellenőrzi. A praxisban közreműködő asszisztens foglalkoztatásáról és helyettesítéséről – annak finanszírozásával egyetemben - az Egészségügyi Szolgáltató köteles gondoskodni.

3.10. Az Egészségügyi Szolgáltató köteles megfizetni a praxis működésével kapcsolatos, az Egészségügyi Szolgálattal kötendő szolgáltatási szerződésben meghatározott közüzemi díjakat valamint más, az épület működésével kapcsolatos terheket a rendelés céljára igénybevett épületrész mérete és rendelési ideje arányában. A közös használatú épületrészek (várók, folyosók, öltözők, mosdók) üzemeltetési költségeit ugyancsak a fenti arányban viseli. A befizetett közüzemi díjakról Egészségügyi Szolgálat köteles minden negyedév után legkésőbb 30 (harminc) nappal elszámolást küldeni Egészségügyi Szolgáltatónak a befizetendő összeg megjelölésével, melyet Egészségügyi Szolgáltató a számlán feltüntetett fizetési határidőig köteles átutalni Egészségügyi Szolgálat 12001008-00201750-00100008 számú számlájára.

Az Egészségügyi Szolgáltató vagy kellő felhatalmazással és szakismerettel rendelkező képviselője előre egyeztetett időpontban jogosult az elszámolást, illetve az annak alapját képező számlákat Egészségügyi Szolgálat képviselőjénél ellenőrizni.

Az itt nem szabályozott feltételek tekintetében az Egészségügyi Szolgálattal kötendő szolgáltatási szerződés rendelkezéseit kell alkalmazni.

Az Egészségügyi Szolgáltató a rendelő működtetésének költségei közül jelen szerződés érvényességi ideje alatt magára vállalja a veszélyes hulladék megsemmisítésének, a takarításnak, a telefon, internet-szolgáltatásnak és a rendelői textília mosatásának költségeit. Az Egészségügyi Szolgáltatót terheli a karbantartás költségei, a rendelés céljára igénybevett épületrész mérete és rendelési idő arányában.

3.11. Az Egészségügyi Szolgáltató köteles bejelenteni az Egészségügyi Szolgálatnak is, ha az asszisztens személyében változást tervez, mely szerződés módosítást von maga után.

3.12. Az Egészségügyi Szolgáltató finanszírozó szerv által a fogorvosi körzet működtetésére folyósított teljes összeget elkülönített bankszámlán köteles kezelni, és kizárólag a praxis céljára fordítani.

4. A települési önkormányzat kötelezettségei (ideértve a fenntartáshoz történő hozzájárulásra vonatkozó szabályokat is)

4.1. Önkormányzat hozzájárulását adja ahhoz, hogy a finanszírozó szerv által a fogorvosi körzet működtetésére folyósított teljes összeget az Egészségügyi Szolgáltató kapja meg.

4.2. Az Önkormányzat az Egészségügyi Szolgálat útján, a jelen szerződés időtartamára, a feladat ellátásához térítés nélkül az Egészségügyi Szolgáltató rendelkezésére bocsátja a jogszerűhasználatában lévő, természetben a **1028 Budapest, Községház utca 12.** szám alatti orvosi rendelőegységben lévő fogorvosi rendelőt és az egészségügyi célokra szolgáló közös helyiségek használatát annak teljes felszerelésével és berendezésével együtt.

4.3. Az Önkormányzat vállalja a rendelő felújításával kapcsolatos költségeket, melyet az Önkormányzat felújítási terve alapján és pénzügyi lehetőségei függvényében végez.

5. A fogorvos rendelési idejének meghatározása

5.1. A rendelési idő meghatározásánál, az adott településen működő, praxisjoggal rendelkező fogorvosok kötelesek rendelési idejüket – az Önkormányzat által meghatározott irányelveknek megfelelően – összehangoltan kialakítani.

A rendelési időről és annak módosításáról - az Önkormányzat jóváhagyását, valamint az engedélyt kiadó Egészségügyi Hatóság általi tudomásvételt követően - a fogorvosnak a körzetébe tartozó lakosságot tájékoztatnia kell.

A folyamatos ellátás keretében az Egészségügyi Szolgáltató a betegek ellátását a rendelőjében az alábbi rendelési idő szerint köteles biztosítani.

5.1.1. Rendelési Idő:

Hétfő: 08.00 – 14.00 óráig

Kedd: 14.00 – 20.00 óráig

Szerda: 08.00 – 14.00 óráig

Csütörtök: 14.00 – 20.00 óráig

Péntek: páros héten: 08.00 – 14.00. óráig

páratlan héten: 14.00 – 20.00 óráig

6. A fogorvos ügyeletben történő részvételére vonatkozó rendelkezések

Az éjszakai (hétköznapokon 20-08 óráig) és munkaszüneti napon a fogászati ügyeletet a Semmelweis Egyetem Fogászati és Szájsebészeti Oktató Intézet (1088 Budapest, Szentkirályi u. 40.) biztosítja az általa szervezett ügyelet útján. Egészségügyi Szolgáltató tudomásul veszi, hogy szükség esetén kötelezhető ügyeleti feladat ellátására a 4/2000.(II.25.) EüM rendelet, az egészségügyi ellátás folyamatos működtetésének egyes szervezési kérdéseiről szóló 47/2004.(V.11.) ESzCsM rendelet szabályai és az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999.(III.3.) Korm. rendelet 7.§ (2) bekezdésének d) pontjában foglaltak szerint, amennyiben erre nézve igény merül fel Önkormányzat oldalán. Szerződő felek ilyen igény esetén külön megállapodást kötnek az ügyelet ellátásának feltételeire nézve.

7. A fogorvos helyettesítésére vonatkozó rendelkezések

Helyettesítésről az Egészségügyi Szolgáltató maga köteles gondoskodni a szerződés időtartama alatt érvényes, a vonatkozó jogszabályokban a feladatkörre előírt személyi és szakmai feltételeknek megfelelő, az engedélyező Egészségügyi Hatóságnak szabályszerűen bejelentett helyettesítéssel. Indokolt esetben, ellátási érdekből az Egészségügyi Szolgálat vezetője átmenetileg, legfeljebb 6 (hat) hónapra, a helyettesítendő praxis terhére és költségére, helyettesítésre kötelezheti az Egészségügyi Szolgáltatót.

8. Az ellátás nyújtásában részt vevő egészségügyi szakdolgozók megnevezése, a rájuk vonatkozó rendelkezés

8.1. Egészségügyi Szolgáltató kijelenti, hogy az asszisztensi feladatokat Rokonayné Plósz Rita (születési hely és idő: Budapest, 1966. 06. 07., anyja neve: Rege Marianne, adóazonosító száma: 8363163848, TAJ száma: 075 820 532) látja el, aki a jogszabályok által előírt, az egészségügyi szolgáltatás nyújtására vonatkozó feltételeknek megfelel, ezen feltételekkel rendelkezik.

Egészségügyi Szolgáltató az asszisztens működési nyilvántartásba vételének igazolását, MESZK tagságának igazolását, Talpasné dr. Tóth Izabella, mint munkáltató és Rokonayné Plósz Rita, mint munkavállaló között 2017. október 10. napján létrejött munkaszerződését és munkaköri leírását továbbá a mindenkor hatályos jogszabályok szerint az elvégzett alkalmassági vizsgálat eredményét Egészségügyi Szolgálat részére bemutatta.

8.2. Az asszisztens munkáját a gyógyító–megelőző ellátással kapcsolatos feladatok vonatkozásában a fogorvos irányítja. Az asszisztens a szakképesítésének megfelelő feladatokat önállóan végzi.

9. A feladat-ellátási szerződés időtartama

Jelen szerződést Szerződő felek **2018. január 1. napjától 2022. február 28. napjáig** terjedő, határozott időtartamra kötik. Szerződő felek kölcsönösen kifejezik szándékukat hosszú távú munkakapcsolat fenntartására. Amennyiben szükséges, Szerződő felek kölcsönösen kezdeményezik jelen szerződés módosítását.

10. A feladat-ellátási szerződés felmondására vonatkozó rendelkezések

10.1. Jelen szerződés megszűnik, ha a finanszírozó szerv és Egészségügyi Szolgáltató között létrejött szerződés bármely okból megszűnik, vagy Egészségügyi Szolgáltató működési engedélyét az Egészségügyi Hatóság visszavonta.

10.2. Szerződő felek a jelen szerződést 6 (hat) hónapra mondhatják fel. Szerződő felek kijelentik, hogy közös megegyezéssel történő szerződés megszüntetés esetén is irányadónak tekintik a felmondási időre meghatározott időtartamot.

Jelen szerződés fennállásának időtartama alatt súlyos szerződésszegés esetén szerződő feleket megilleti a szerződésszegő féllel szemben a rendkívüli felmondás joga. Jelen szerződés megszűnése esetén Egészségügyi Szolgáltató köteles a rendelkezésére bocsátott, orvosi rendelőt és az egészségügyi célokra szolgáló közös helyiségeket és az 1. melléklet szerint átvett felszerelési, berendezési tárgyakat a szerződés megszűnését követő 15 (tizenöt) napon belül, rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban Egészségügyi Szolgálat birtokába visszaadni.

10.3. A praxis működésével kapcsolatos közüzemi díjak tekintetében fennálló 6 (hat) hónapon túli elmaradás, hátralék megjelenés súlyos szerződésszegésnek minősül, amely szerződésszegés a szerződés azonnali hatályú felmondását vonja maga után.

10.4. Az Egészségügyi Szolgáltató az átengedett helyiséget kizárólag a szerződésben foglalt feladatokra használhatja, bérbeadási, albérletbe adási, más célra történő hasznosításra, átengedésre szóló jogot nem szerez. Az alapellátási egészségügyi szolgáltatásokon túli tevékenység csak külön szerződés alapján folytatható. A jelen pontban foglaltak megszegése a szerződés azonnali hatályú felmondását vonhatja maga után.

11. A fogorvost a körzetmódosítás következtében ért kár esetén a települési önkormányzat kártalanítási kötelezettsége

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/B. § (5) bekezdése alapján a körzetmódosítás miatt bekövetkezett, a fogorvost ért kár esetén a települési önkormányzat kártalanítási kötelezettséggel tartozik.

12. Egyéb, kártérítésre, kártalanításra vonatkozó előírások

Az Egészségügyi Szolgáltató kijelenti, hogy valamennyi, a jelen szerződéssel érintett praxisban végzett fogászati tevékenység végzése során okozott károkért kizárólagos felelősséget vállal.

13. Egyéb előírások

13.1. Az Önkormányzat és az Egészségügyi Szolgáltató kötelezi magát, hogy együttműködik a kerület egészségügyi helyzetének javítása érdekében. Ennek érdekében Önkormányzat az Egészségügyi Szolgálat közreműködésével köteles tájékoztatni az Egészségügyi Szolgáltatót a kerület egészségügyi ellátását érintő kérdésekről, döntésekről, továbbképzési lehetőségekről.

13.2. Jelen szerződés megkötésének feltétele a praxisjog engedély, az Egészségügyi Szolgáltató egészségügyi személyzetének érvényes működési nyilvántartásban szereplésének igazolása, MOK/MESZK tagságának igazolása, a vállalkozói tevékenység folytatásához szükséges működési engedély-, és/vagy a cégbírósági bejegyzés, a vonatkozó Társasági szerződés, a 3.6. pont szerinti felelősségbiztosítás, továbbá a mindenkor hatályos jogszabályok szerint elvégzett alkalmassági vizsgálatok eredményeinek Egészségügyi Szolgálat részére történő bemutatása.

13.3. Jelen szerződésben nem szabályozottakra a Polgári Törvénykönyv és a mindenkor hatályos vonatkozó jogszabályok az irányadók.

Jelen szerződést Szerződő Felek elolvasás és megértés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Budapest, 2017. november

.....
Dr. Láng Zsolt
 polgármester

Budapest Főváros II. Kerületi
 Önkormányzat

.....
Talpasné dr. Tóth Izabella
 egyéni vállalkozó

II. ker. Onk. Egészségügyi Szolgálat
Budapest

Alleltári leltárv

Azonosító szerint

000001207 - Fogászat Községház [0056] - Fogászat Községház u.12.
Főkönyvi szám: 011 - IDEGEN

A leltár fordulónapja 2015.09.03

Leltározási csoport száma:

A leltár felvétel időpontja 2015. év hó nap

Azonosító	Megnevezés Gyártási szám	M. egys	Egységár (M)	KÖNYV SZERINT		T A L A L T		Többlet/ Hiány
				Uj készlet Haszn. készlet	Uj készlet Haszn. készlet	Uj készlet Haszn. készlet	Uj készlet Haszn. készlet	
3024	Hűtőszekrény Zanussi		25 000,00					
Tárgyi eszköz		DB		1,000		1		
50255	Klíma inverteres NORD 2,6 kW		181 886,00					
Tárgyi eszköz		DB		1,000		1		
5513	Sterilizátor CIRCOTHERM OH-300		46 900,00					
Tárgyi eszköz	93/038	DB		1,000		1		
5601	Amalgámkeverő (+higany), Dentomat Compact		153 000,00					
Tárgyi eszköz	9711599	DB		1,000		1		
13112313-0000008	Olító egyenes		2 475,00					
Kisértékű eszköz		DB		5,000		5		
13112313-0000012	Phonendoscop		6 299,33					
Kisértékű eszköz		DB		1,000		1		
13112313-0000014	Vérmomásmérő higanyos		5 500,00					
Kisértékű eszköz		DB		1,000		1		
13112313-0000035	Olomgumi kötény		3 562,50					
Kisértékű eszköz		DB		1,000		1		
13112313-0000049	Tűfogó kfl.		16 400,00					
Kisértékű eszköz		DB		2,000		2		
13112313-0000099	Fémszikra egyenes klf		0,00					
Kisértékű eszköz		DB		1,000		1		
13112313-0000105	Kötszardoboz/Sterilizáló/kfle		14 400,00					
Kisértékű eszköz		DB		1,000		1		
13112313-0000145	Lupé		3 142,00					
Kisértékű eszköz		DB		1,000		1		
13112313-0000148	Vattatartó Bányai féle		0,00					
Kisértékű eszköz		DB		2,000		2		
13112313-0000173	Volkmann kanál		1,50					
Kisértékű eszköz		DB		9,000		9		
13112313-0000191	Fogászati csontvéső		0,00					
Kisértékű eszköz		DB		2,000		2		
13112313-0000229	Depurator		2 800,00					
Kisértékű eszköz		DB		17,000		17		
13112313-0000230	Excavator		1 700,00					
Kisértékű eszköz		DB		8,000		8		
13112313-0000231	Fogászati csipesz		2 000,00					
Kisértékű eszköz		DB		32,000		32		
13112313-0000232	Foghúzó fogó klf		10 999,00					
Kisértékű eszköz		DB		54,000		54		
13112313-0000233	Fogászati tömőműszer		1 620,00					
Kisértékű eszköz		DB		13,000		13		
13112313-0000234	Foggyökér emelő		3 340,78					
Kisértékű eszköz		DB		4,000		4		
13112313-0000238	Kramponfogó		1,00					
Kisértékű eszköz		DB		2,000		2		
13112313-0000241	Zománcvéső		467,00					
Kisértékű eszköz		DB		5,000		5		
13112313-0000245	Cementkeverő lapoc		2 508,00					
Kisértékű eszköz		DB		4,000		4		
13112313-0000246	Korona lekalapáló/Striilich/		0,00					
Kisértékű eszköz		DB		2,000		2		

Program: CT-EcoSTAT - Leltár (2015.2.2.2)

2015.09.03 8:42:54

Készítő: Márk Károlyné

1 of 4

Márk Károlyné

Bun

H. ker. Onk. Egészségügyi Szolgálat
Budapest

Allettári leltárív

Azonosító szerint

0000001207 - Fogászat Község ház [0056] - Fogászat Község ház u.12.
Főkönyvi szám: 011 - IDEGÉN

A leltár forduló napja 2015.09.03

Leltározási csoport száma

A leltár felvétel időpontja 20.15. év 09. hó 08. nap

Azonosító Idegen?	Megnevezés Gyártási szám	M.egys	Egységár (M)	KÖNYV SZERINT	T A L A L T	Többlet/ Hiány
				Új készlet Haszn. készlet	Új készlet Haszn. készlet	
13112313-0000248	Viaszkés fogászati		518,15			
Kisértékű eszköz		DB		3,000	3	
13112313-0000249	Tömőműszer		1 700,00			
Kisértékű eszköz		DB		15,000	15	
13112313-0000251	Fogszonda		1 700,00			
Kisértékű eszköz		DB		21,000	21	
13112313-0000256	Technikai kalapács		0,00			
Kisértékű eszköz		DB		2,000	2	
13112313-0000259	Koronafelvágó olló		267,00			
Kisértékű eszköz		DB		2,000	2	
13112313-0000261	Fogsimitó		548,00			
Kisértékű eszköz		DB		7,000	7	
13112313-0000294	Matrica feszítő		5 760,00			
Kisértékű eszköz		DB		4,000	4	
13112313-0000399	Williems tömőműszer		434,28			
Kisértékű eszköz		DB		7,000	7	
131123232-0000052	Szék gurulós gáztel./mbőr+kárp		1 200,00			
Kisértékű eszköz		DB		1,000	1	
131123232-0000102	Székény 2 ajtós		13 960,00			
Kisértékű eszköz		DB		1,000	1	
131123332-0000013	Villanyrezső		4 639,00			
Kisértékű eszköz		DB		1,000	1	
131123332-0000017	Szabóolló		700,00			
Kisértékű eszköz		DB		1,000	1	
131123332-0000022	DERMADOS adagoló/Henkel/0.5lit		15 276,00			
Kisértékű eszköz		DB		1,000	1	
131123332-0000073	Pénzkazetta		3 785,71			
Kisértékű eszköz		DB		2,000	2	
21112623-0000005	Törölköző		200,00			
Anyag		DB		10,000	10	
21112623-0000015	Műszertörő kfe		420,86			
Anyag		DB		20,000	20	

II. ker. Önk. Egészségügyi Szolgálat
Eudapest

Allettári leltárív
0000001207 - Fogászat Községház [0056] - Fogászat Községház u.12.
Főkönyvi szám. 011 - IDEGEN

Azonosító szerint:

A leltár fordulónapja: 2015.09.03

Leltározási csoport azama

A leltár felvétel időpontja 2015. év 09 hó 08 nap

Azonosító Idegen?	Megnevezés Gyártási szám	M.egys.	Egységár (M)	KÖNYV SZERINT		TALÁLT	
				Uj készlet Haszn. készlet	Uj készlet Haszn. készlet	Többlet Hiány	

Átvételi elismervény

Alulírott kijelentem, hogy 2015. év 09 hó 08 napján a 0056 -> Fogászat Községház u.12. leltározás során 4 leltárívet 1-től 4 lapszámig átvettem

20. 15 év 09 hó 08 nap

gabriel

átadó

átvevő

Záradék

A leltározás során felleltározott anyagokat, eszközöket, stb további kezelésre, megőrzésre - anyagi felelősségem tudatában - átvettem.

20. 15 év 09 hó 08 nap

Alina Kebele
leltárkezelő

A leltárleltérések átvezetését javaslom: év hó nap

A leltárleltérések átvezetését engedélyezem: év hó nap

Napirend 9./ pontja

A Budapest II. kerület 52213, 52206 és 52207 helyrajzi számú egyesített ingatlanokon közös tulajdon alapítása

(írásbeli, pótkézbesítés)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester

Előadó: dr. Láng Orsolya
Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

Polgármester: Szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv mellékletét képező, a napirend tárgyában készített előterjesztés határozati javaslatát az előterjesztésben írtakkal egyező tartalommal, változtatás nélkül.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
256/2017.(X.26.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy hozzájárul, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a tulajdonát képező, a Budapest II. kerület, Petőfi utca 8. „felülvizsgálat alatt” szám alatti, 52213 helyrajzi számú, kivett sportpálya megnevezésű, 1048 m² területű, és a Budapest II. kerület, Rákóczi utca 1-3. „felülvizsgálat alatt” szám alatti, 52206 helyrajzi számú, kivett általános iskola megnevezésű, 3143 m² területű ingatlanok, valamint a Török Sándor Waldorf Pedagógiai Alapítvány a tulajdonában álló, a Budapest II. kerület, Kossuth Lajos utca 15. szám alatti, 52207 helyrajzi számú, kivett iskola, udvar megnevezésű, 1061 m² területű ingatlan tekintetében a T-88948 térrajzszámú változási vázrajz szerint történő egyesítésével létrejövő, a Budapest II. kerület, 52206 helyrajzi számú, kivett iskola, udvar, sportpálya megnevezésű, 5252 m² területű ingatlanon az Önkormányzat 843/1000 és a Török Sándor Waldorf Pedagógiai Alapítvány 157/1000 tulajdoni hányaddal közös tulajdont alapítson, a jogerős – a fentieknek megfelelő – telekalakítási határozat kézhezvételétől számított 8 napon belül az Önkormányzat a közös tulajdont alapító szerződést kössön és felhatalmazza a Polgármestert a tulajdonviszonyokat rendező, a telekegyesítési határozatnak megfelelő, közös tulajdont létesítő szerződés megkötésére.

Felelős: Polgármester

Határidő: jogerős telekalakítási határozat kézhezvételétől számított 15 nap
(21 képviselő van jelen, 21 igen, egyhangú)

Polgármester: *Zárt* ülést rendel el.

Napirend 10./ pontja

A Gyermekéért Díj adományozása
(írásbeli)

(Zárt ülés!)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester

Előadó: Vargáné Luketics Gabriella
Humánszolgáltatási Igazgató

A napirendi pont tárgyalása *zárt* ülés keretében történt.

Napirend 11./ pontja

A Budapest II. kerület Lajos u. 18-20. (Bécsi út 17-21.) szám alatti épületben lévő üres lakások bérleti jogának elnyerésére kiírt pályázat elbírálása
(írásbeli)

(Zárt ülés!)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester

Előadó: dr. Láng Orsolya
Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

A napirendi pont tárgyalása *zárt* ülés keretében történt.

Napirend 12./ pontja

Kérelem a 14799/0/A/9 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, Budapest II. kerület Bécsi út 17-21. (Lajos u. 18-20.) I. 5. szám alatti lakás bérbe adására
(írásbeli)

(Zárt ülés!)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester

Előadó: dr. Láng Orsolya
Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

A napirendi pont tárgyalása *zárt* ülés keretében történt.

Napirend 13./ pontja

Kérelem a 14799/0/A/48 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, Budapest II. kerület Lajos u. 18-20. III. 7. szám alatti lakás bérbe adására
(írásbeli)

(Zárt ülés!)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester

Előadó: dr. Láng Orsolya
Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

A napirendi pont tárgyalása *zárt* ülés keretében történt.

Napirend 14./ pontja

Kérelem a Budapest II. kerület 14494/1 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, természetben a Budapest II. kerület Frankel L. út 36. I. em. 3. szám alatti lakás tekintetében
(írásbeli) (Zárt ülés!)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester

Előadó: dr. Láng Orsolya
Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

A napirendi pont tárgyalása **zárt** ülés keretében történt.

Napirend 15./ pontja

Fellebbezés településképi bejelentési eljárásban hozott határozattal szemben
(írásbeli, pótkézbetés) (Zárt ülés!)

Előterjesztő: Dr. Láng Zsolt
Polgármester

Előadó: Gacsályi Zsolt
Mb. Főépítész

A napirendi pont tárgyalása **zárt** ülés keretében történt.

Polgármester: Megköszöni a Testület mai munkáját, s az ülést 16 óra 15 perckor bezárja.

Kmf.


Dr. Láng Zsolt
Polgármester




dr. Szalai Tibor
jegyző


Kecskés Balázs
jkv.hitelesítő


Makra Krisztina
jkv.hitelesítő

A jegyzőkönyvet készítette:
Bognár O.

